
 
 
 
 
 

 

 
Instruments for Cooking & Service 

 
Zona Industriale 2 
Via dei Balconi 3 

6917 Barbengo (TI) 
 
 
 
 
 

APS 

Buffet-MF-Tableware-Bar-Café-Cucina 

Orari di apertura 

LU-VE 08.00 - 12.00 / 13.30 - 17.30 

SA-DO CHIUSO 

Contatti 

+41 91 995 14 52 

info@icsticino.ch 

www.icsticino.ch 

 
 

Potete trovare i listini prezzi completi nelle ultime pagine 
 

Come trovare il prezzo nel PDF: 
premere CTRL + F, quindi scrivere il codice nella finestra di ricerca, premere ENTER fino a raggiungere il listino. 

i 

mailto:info@icsticino.ch
http://www.icsticino.ch/


381

BA
SK

ET
S

Besteckbehälter / Korb        
cutlery bin / basket         
porta cubiertos / cesta       
range-couverts / corbeille    

Besteckbehälter / Korb        
cutlery bin / basket         
porta cubiertos / cesta       
range-couverts / corbeille    

Besteckbehälter / Korb        
cutlery bin / basket         
porta cubiertos / cesta       
range-couverts / corbeille    

cm  cm ltr. Farbe / Colour

11752 29,5 x 12 10 2

cm  cm ltr. Farbe / Colour

11754 29,5 x 12 10 2

cm  cm ltr. Farbe / Colour

11753 29,5 x 12 10 2

matt poliert, Boden: 29 x 8,5 cm                                          
matt polished, base: 29 x 8,5 cm                                                    
pulido mate, base: 29 x 8,5 cm                                                       
poli mat, fond: 29 x 8,5 cm                                                      

Boden: 29 x 8,5 cm                                          
base: 29 x 8,5 cm                                                    
base: 29 x 8,5 cm                                                       
fond: 29 x 8,5 cm                                                      

Boden: 29 x 8,5 cm                                          
base: 29 x 8,5 cm                                                    
base: 29 x 8,5 cm                                                       
fond: 29 x 8,5 cm                                                      

Präsentationsmöglichkeit
presentation example

Präsentationsmöglichkeit
presentation example

Präsentationsmöglichkeit
presentation example

 BASKETS
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Obstkorb 
basket for fruits 
cesta para fruta 
corbeille à fruits
hochglanzpoliert 
mirror polished finish
acabado pulido brillante
brillant

Ø cm  cm

30270 21,5 20,5

30240

Brot- und Obstkorb 
basket for bread or fruits 
cesta para pan o fruta 
corbeille à pain ou à fruits
hochglanzpoliert, rund
mirror polished finish, round
acabado pulido brillante, redondo
brillant, rond

oval / oval / oval / oval

cm  cm

30210 20 x 15 7,0

30240 24 x 19 8,5

30250 28 x 21 9,5

Ø cm  cm

30200  17,5 7,0

30220 20,5 8,5

30230 25,5 9,5

30220

STAINLESS STEEL BASKETS
STAINLESS STEEL BASKETS
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Schale 
bowl 
cuenco 
bol

cm  cm ltr.

40189 20 x 13,5 5,5 0,30

40190 24 x 16,5 7,0 0,45

gehämmerte Oberfläche
hammered surface
superficie martillada
surface martelée

40189 0,3 ltr.

40190 0,45 ltr.

Brot- und Obstschale 
bowl for bread or fruits 
bol para pan o fruta 
bol à pain ou à fruits
hochglanzpoliert, Hammerschlag Optik
mirror polished finish, hammered look
acabado pulido efecto espejo, aspecto repujado
brillant, aspect martelé

Ø cm  cm

30276 16 5,0

30277 20 5,5

30276

30277

STAINLESS STEEL BASKETS

Brot- und Obstkorb 
basket for bread or fruits 
cesta para pan o fruta 
corbeille à pain ou fruits

Ø cm  cm

30310 18 7,5
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Brot- und Obstkorb 
basket for bread or fruits 
cesta para pan o fruta 
corbeille à pain ou fruits

Brot- und Obstkorb „WIRE“  
wire basket 
cesta para pan o fruta 
corbeille pour pain ou fruits

Ø cm  cm Farbe / Colour

30206 31 14  metal black

Ø cm  cm Farbe / Colour

30207 21 16,5 copper-look handle

30208 30 19,0 copper-look handle

30208

BASKETS

Brot- und Obstkorb                                                      
basket for bread or fruits                                 
cesta para pan o fruta                     
corbeille à pain ou à fruits                               

Ø cm  cm

30209 27,5 18,5

inklusive Tasche aus Baumwolle, beige grau, maschinenwaschbar bis 30 Grad                                                        
incl. bag made of cotton, beige, grey, machine washable up to 30°C                                                          
bolsa incluida, de algodón, beige, gris, lavable a máquina hasta 30°C                                                         
sac inclus en coton, beige, gris, lavable en machine jusqu'à 30°C                                                                        

rutschfest inklusive Klipp
non-slip, includes clip

stapelbar
stackable

BASKETS
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Korb / Ständer „APS PLUS“ 
basket / riser 
cesta / soporte 
corbeille / support

Ø cm  cm Farbe / Colour

15320 10,5 / 8 8 polished chrome

15324 10,5 / 8 8 brushed gold

15322 10,5 / 8 8 brushed copper

15320 15324

15322

Korb / Ständer „APS PLUS“ 
basket / riser 
cesta / soporte 
corbeille / support

15334

15332

Ø cm  cm Farbe / Colour

15336 15 10,5 black
15337 21 20,0 black

15331 15 10,5 polished chrome
15332 21 20,0 polished chrome

15334 15 10,5 brushed gold
15335 21 20,0 brushed gold

Korb / Ständer „APS PLUS“ 
basket / riser 
cesta / soporte 
corbeille / support

Ø cm  cm Farbe / Colour

15326 21 / 15 21

BASKETS / RISERS
BASKETS  |  RISERS

15336

Präsentationsmöglichkeit
presentation example
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SUPERBOX

11621

Box GN 1/2

00973 

Schieferplatte  
GN 2/4

11620 

Box GN 1/1

Die stapelbaren Wendeboxen 
lassen sich rutschfest stapeln und 
mit flachen GN Platten verbinden 
und einzeln nutzen. Individuell 
können Buffet-landschaften ge-
baut werden.

The stackable and non-slip 
reversible boxes can be connected 
to flat GN trays and can also be 
used individually. Different and 
individual buffet sceneries can be 
built up.

Las cajas girables y apilables son 
antideslizantes y se pueden 
conectar con bandejas planas GN 
o utilizar individualmente. Se pue-
den construir diferentes paisajes 
de buffet muy individuales.

Les boîtes de tournage empilables 
sont antiglissantes et peuvent être 
connectées avec des plateaux plats 
GN ou utilisées individuellement. 
Des paysages de buffet très per- 
sonnalisés peuvent être construits.

SUPERBOX

GN 1/1 „SUPERBOX“

cm  cm GN Farbe / Colour

11620 55,5 x 35,0 10,5 1/1

11626 55,5 x 35,0 10,5 1/1

11721 55,5 x 35,0 20,0 1/1

11723 55,5 x 35,0 20,0 1/1

11626

Akazienholz / acacia wood / madera de acacia / bois d‘acacia

11721

Beschriftungsschilder, 2er Set
inscription labels, 2 pcs. 
étiquettes d‘inscription, set de 2 
etiquetas de inscripción, set de 2 

cm  cm Farbe / Colour

11719 8 x 1,5 5,5
11719

2 tlg. 
2 pcs.

Kreide-Marker, Stärke 2 mm, 2er Set 
chalk marker, 2 pcs. 
rotulador de tiza, set de 2 
marqueur a la craie liquide, set de 2

Ø cm  cm Farbe / Colour pcs.

71490 1 13 2
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SUPERBOX

 GN 1/2 „SUPERBOX“ 

cm  cm GN  Farbe / Colour

 11621  35,0 x 29,0  10,5    1/2

 11627  35,0 x 29,0  10,5 1/2   

11722  35,0 x 29,0 20 ,0 1/2

11724  35,0 x 29,0 20,0 1/2

11627

Akazienholz / acacia wood / madera de acacia / bois d‘acacia

 GN 2/4 „SUPERBOX“ 

cm  cm  Farbe / Colour

 11623  55,5 x 18,5  10,5 

 11629  55,5 x 18,5  10,5 

Akazienholz / acacia wood / madera de acacia / bois d‘acacia

 GN 1/4 „SUPERBOX“ 

cm  cm  Farbe / Colour

 11622  29 x 18,5  10,5 

 11628  29 x 18,5  10,5 

Akazienholz / acacia wood / madera de acacia / bois d‘acacia

11724

11623

11622

 Buffetgestell 
 buffet stand 
 soporte para buffet
 présentoir buffet 
 Metall, schwarz, passend für GN Boxen, mit Antrutschfüßchen 
metal, black, suitable for GN boxes, with non-slip feet
 metal, negro, para cajas GN, con pies antideslizantes
 métal, noir , pour boîtes GN, avec pieds antidérapantsw

cm  cm suitable for  Farbe / Colour 

30329 29 x 32,5 48 GN 1/2 boxes

30331 49 x 38,5 48 GN 1/1 , GN 1/2 boxes

Präsentationsmöglichkeit
presentation example

4029311621

30331

30329



codice descrizione UV prezzo

00011 chevalets de table, set de 10 pc. coins arrondies 1 CHF 12.60

00012 chevalets de table, set de 10 pc. coins arrondies 1 CHF 14.45

00013 2 chevalets de table 20 CHF 7.15

00017 2 chevalets de table 20 CHF 7.15

00018
récipient pour couverts avec le trou de drainage, avec le logo de coutellerie, insert de silicone pour 

protéger les pointes des couteaux, avec base revêtue antirayures
12 CHF 28.90

00019 poubelle de table / récipients pour couverts "BASE CHROME" avec base chromée 24 CHF 13.60

00020 poubelle de table / récipients pour couverts "BASE CHROME" avec base chromée 24 CHF 13.60

00021 set de 2 porte-menus de table mate 30 CHF 16.50

00022
set complet supports + étiquettes set de 18 pièces: 6 supports chromés 4 x 2,5 cm + 12 panneaux 1 x 5,7 

cm
10 CHF 22.60

00023 porte-cartes/menu, set de 2 48 CHF 14.10

00025 poubelle de table / récipients pour couverts "TOP CHROME" avec bord chromé 24 CHF 13.60

00026 poubelle de table / récipients pour couverts "TOP CHROME" avec bord chromé 24 CHF 13.60

00027 poubelle de table poli mat satiné, couvercle basculant démontable 24 CHF 23.65

00029 poubelle de table poli mat, couvercle basculant démontable, avec fermeture à baïonnette 24 CHF 32.30

00030 support pour menu de table poli mat satiné 12 CHF 5.25

00031 poubelle de table plastique blanc/gris chiné, couvercle basculant démontable 1 CHF 11.20

00032 coquetier effet miroir 72 CHF 2.70

00033 sucrier brillant, couvercle abattant 12 CHF 24.50

00036 support pour menu de table poli mat satiné 100 CHF 3.90

00037 cartes de désignation, 10 piéces 1 CHF 8.85

00040 cercle à gâteaux ajustables 1 CHF 14.80

00042 forme à gateaux ajustable 10 CHF 30.45

00046 présentoir à gâteaux poli mat effet satin 15 CHF 25.50

00047 présentoir / assiette à gâteau 1 CHF 25.40

00048 cendrier poli mat, empilable, belle qualité 12 CHF 14.30

00050 cendrier poli mat, empilable, belle qualité 12 CHF 17.00

00052 cendrier couvercle anti-vent brillant, corps poli mat satiné 48 CHF 16.65

00054 cendrier giratoire "KLASSIKER" tourne par pression sur le bouton 12 CHF 16.00

00056 cendrier "KLASSIKER" tourne par pression sur le bouton 12 CHF 14.30

00060 plaque signalétique avec support 6 CHF 13.25

00063 boîte à beure pour le frigo 12 CHF 7.15

00064 plateau avec cloche 6 CHF 16.00

00065 plat à tarte avec cloche 6 CHF 15.30

00067 plateau avec cloche 6 CHF 16.00

00069 étiquettes 12 feuilles avec 6 motifs chacune, auto-adhésifs, possibilité d'écrire avec un stylo soluble 100 CHF 17.00

00070 pack de 4 porte-étiquettes à pince poli brillant, inclut 20 étiquettes blanches 6 CHF 37.05

00071 support de table avec base revêtue antirayures 12 CHF 29.25

00074 set de 4, support de table 2 étiquettes blanches incluses 10 CHF 16.50

00076 set de 2 pièces, support de table inclut 4 étiquettes, fácil à plier, avec aimants 18 CHF 30.10

00078 porte-étiquettes, set de 4 "WÜRFEL" 2 étiquettes blanches incluses 36 CHF 18.70

00081 plateau "SCHÖNER ESSEN" bord décor, poignées en fonte zinguée 1 CHF 37.40

00082 plateau "SCHÖNER ESSEN" bord décor, poignées en fonte zinguée 1 CHF 27.20

00084 plateau "SCHÖNER ESSEN" bord décor, poignées en fonte zinguée 1 CHF 64.60

00090 cendrier poli mat, empilable, couvercle anti-vent 48 CHF 13.60

00091 cendrier poli mat, empilable, couvercle anti-vent 48 CHF 14.95

00092 cercle à mousse rond mat satiné, sans soudure 12 CHF 6.45

00093 cercle à mousse rond mat satiné, sans soudure 12 CHF 9.00

00094 cercle à mousse rond mat satiné, sans soudure 12 CHF 11.90

00098 cercle à mousse rond mat satiné, sans soudure 100 CHF 5.45

00099 cercle à mousse rond mat satiné, sans soudure 100 CHF 6.30

00106 jeu de 2 moules à flan brillant 24 CHF 9.35

00110
jeu de cercles à mousse inox, ronds jeu de 5 pièces: 4 cercles et 1 poussoir. Idéal pour dressage sur 

assiette ou mousse, mat satiné, sans soudure
12 CHF 29.90



codice descrizione UV prezzo

00113
jeu de cercles à mousse inox, ronds jeu de 5 pièces: 4 cercles et 1 poussoir. Idéal pour dressage sur 

assiette ou mousse, mat satiné, sans soudure
24 CHF 32.30

00311 poubelle de table 84 CHF 7.15

00381 plateau "SCHÖNER ESSEN" bord décor 1 CHF 25.50

00382 plateau bord décor 1 CHF 18.00

00383 plateau "SCHÖNER ESSEN" bord décor 1 CHF 12.90

00384 plateau "SCHÖNER ESSEN" bord décor 1 CHF 49.30

00385 plateau "SCHÖNER ESSEN" bord décor 5 CHF 45.90

00388 GN plateau "SCHÖNER ESSEN" 5 CHF 28.90

00389 plateau party "CLASSIC" avec décoration lignée, bord rond 48 CHF 8.50

00391 plateau party bord rond, surface entièrement ciselée 24 CHF 8.85

00392 plateau party bord rond, surface entièrement ciselée 24 CHF 8.85

00393 plateau party bord rond, surface entièrement ciselée 24 CHF 8.85

00394 GN plateau party bord rond, surface entièrement ciselee 36 CHF 13.95

00395 plateau party "CLASSIC" avec décoration lignée, bord rond 36 CHF 13.95

00396 plateau party "CLASSIC" avec décoration lignée, bord rond 48 CHF 8.85

00398 plateau party "CLASSIC" avec décoration lignée, bord rond 48 CHF 8.85

00399 plateau party "CLASSIC" avec décoration lignée, bord rond 48 CHF 8.85

00401 présentoir pour sets de table 12 compartiments, 4 roues, livré démonté 1 CHF 0.00

00463
présentoir à gâteaux poli satiné, plateau tournant, revêtement mousse sous le pied pour ne pas rayer 

les meubles
8 CHF 79.90

00468 présentoir à gâteaux bord rainuré pour maintenir ferme la cloche, pieds antidérapants 5 CHF 31.30

00469 présentoir à gâteaux bord rainuré pour maintenir ferme la cloche, pieds antiglisse 5 CHF 31.30

00500 porte verre à bière "NON-SLIP" surface antidérapante 10 CHF 35.70

00502 plateau "NON-SLIP" surface antidérapante 12 CHF 42.50

00506 porte verre à bière "NON-SLIP" surface antidérapante 20 CHF 16.30

00508 plateau "NON-SLIP" surface antidérapante 12 CHF 38.95

00510 plateau "HAPPY HOUR" surface antidérapante 20 CHF 39.10

00511 plateau "HAPPY HOUR" surface antidérapante 20 CHF 47.60

00515 plateau "HAPPY HOUR" surface antidérapante 20 CHF 54.40

00530
plateau self-service et snacks la surface texturée n'est pas seulement esthétique, elle empêche aussi les 

rayures et a un effet ant
20 CHF 5.95

00531 plateau self-service et snacks 1 CHF 5.95

00532 plateau self-service et snacks 1 CHF 5.95

00533 plateau self-service et snacks 1 CHF 5.95

00534 plateau self-service et snacks 1 CHF 5.95

00535 plateau self-service et snacks 1 CHF 8.00

00536 plateau self-service et snacks 1 CHF 8.00

00537 plateau self-service et snacks 1 CHF 8.00

00538 plateau self-service et snacks 1 CHF 8.00

00539 plateau self-service et snacks 1 CHF 5.95

00540 plateau self-service et snacks 1 CHF 10.05

00541 plateau self-service et snacks 1 CHF 10.05

00542 plateau self-service et snacks 1 CHF 10.05

00543 plateau self-service et snacks 1 CHF 10.05

00547 plateau "GASTRO" surface antidérapante 12 CHF 12.90

00548 plateau "GASTRO" surface antidérapante 12 CHF 16.30

00549 plateau "GASTRO" surface antidérapante 12 CHF 19.40

00552 plateau self-service et snacks 1 CHF 12.25

00553 plateau self-service et snacks 1 CHF 12.25

00554 plateau self-service et snacks 1 CHF 12.25

00555 plateau self-service et snacks 1 CHF 12.25

00558 cendrier 24 CHF 16.00

00559 cendrier "ELEMENT" béton, avec revêtement antirayures 24 CHF 13.25

00560 cendrier métal chromé, mat, verrouillage par baïonnette 24 CHF 16.00
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00561 cendrier métal chromé, mat, verrouillage par baïonnette 24 CHF 16.00

00562 cendrier métal chromé, mat, verrouillage par baïonnette 24 CHF 16.00

00563 cendrier métal chromé, mat, verrouillage par baïonnette 24 CHF 16.00

00564 cendrier métal chromé, mat, verrouillage par baïonnette 24 CHF 16.00

00568 cendrier tourne par pression sur le bouton, verrouillage par baïonnette 24 CHF 18.70

00570 cendrier "ELEMENT" béton, avec revêtement antirayures 24 CHF 14.30

00572 2 chevalets de table 20 CHF 12.25

00574
cendrier sur pied "DIABOLO" usage en intérieur ou extérieur, livré avec un sac de sable et entonnoir 

métal
1 CHF 129.20

00576 set de 3 mini cendriers 50 CHF 5.10

00578 cendrier "SMOKY" métal galvanisé, avec couvercle amovible 60 CHF 10.20

00580 poubelle à pédale apte pour sacs de 120 L, dim. sans sac 11 x 7 cm 1 CHF 241.40

00581
ramasse-miettes mat satiné, ramasse facilement les miettes sur la nappe sans rien laisser grâce au 

rebord affilé
20 CHF 13.60

00582 cendrier métal chromé, mat, verrouillage par baïonnette 24 CHF 16.00

00583 cendrier métal chromé, mat, verrouillage par baïonnette 24 CHF 16.00

00584 cendrier métal chromé, mat, verrouillage par baïonnette 24 CHF 16.00

00585 cendrier métal chromé, mat, verrouillage par baïonnette 24 CHF 16.00

00586 cendrier "SMOKY" métal noir, avec couvercle amovible 60 CHF 10.20

00587 spatule 1 CHF 15.30

00588 cuillère à salade / cuillère de service "BANQUET" 6 CHF 9.50

00589 fourchette de service pour la salade "BANQUET" 6 CHF 9.50

00590 cuillère à salade / cuillère de service "BANQUET" 6 CHF 13.60

00591 fourchette de service pour la salade "BANQUET" 6 CHF 13.60

00592 cuiller de service "BANQUET" 6 CHF 16.00

00593 cuiller de service "BANQUET" 6 CHF 15.30

00594 cuillère à vinaigrette "BANQUET" 6 CHF 19.55

00595 louche "BANQUET" 6 CHF 27.20

00596 fourchette à viande "BANQUET" 6 CHF 8.35

00597 fourchette de service "BANQUET" 6 CHF 14.30

00598 pelle à gâteau "BANQUET" denté sur un côté 6 CHF 11.90

00599 cuillére bois d’acacia, idéal pour le riz, les legumes… 100 CHF 9.35

00600 spatule 1 CHF 11.20

00601 pince à toast 1 CHF 14.45

00602 écumoire 1 CHF 11.40

00603 spatule 1 CHF 11.40

00604 spatule 1 CHF 8.00

00605 pince à salade 1 CHF 11.75

00606 louche 1 CHF 11.75

00607 cuillère de service 1 CHF 10.55

00610 pelle à farine adaptée pour poudres et liquides 240 CHF 4.95

00611 pelle à farine adaptée pour poudres et liquides 1 CHF 5.95

00612 pelle à farine adaptée pour poudres et liquides 80 CHF 8.65

00615 accumulateur de froid 1 CHF 17.85

00617 décapsuleur 4 CHF 10.35

00618 bol récupérateur de capsules 144 CHF 4.25

00619 bol récupérateur de capsules 144 CHF 4.25

00620
rafraîchisseur "CONFERENCE" avec accumulateur de froid, décapsuleur, bol récupérateur de capsules, 6 

trous Ø 6,7 cm, pour bouteilles de 25 à 50 cl
1 CHF 91.80

00621
rafraîchisseur "CONFERENCE" avec accumulateur de froid, décapsuleur, bol récupérateur de capsules, 6 

places Ø 6,7 cm, pour bouteilles de 25 à 5 cl
1 CHF 91.80

00623 casserole à moules acier émaillé noir, bord inox 6 CHF 18.35

00625 casserole à moules acier émaillé noir, bord inox 6 CHF 25.50

00626 casserole à moules acier émaillé noir, bord inox 6 CHF 28.90

00627 casserole à moules acier émaillé noir, bord inox 4 CHF 34.00

00629 pince à salade 1 CHF 11.05
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00634 set lait et sucre bois d'acacia, acier inox, revêtement antiadhésif noir 24 CHF 44.20

00636
pot en verre avec cuillère pot en verre avec cuillère avec manche aimanté revêtu de silicone, couvercle à 

visser pour conserver les arômes,
4 CHF 25.50

00637 pot en verre avec couvercle boule de verre, bouchon à vis de l´arôme étanche 8 CHF 17.00

00650 pose-cuillère effet brillant (livré sans la cuillère) 12 CHF 14.60

00651 repose-cuillère avec 2 bols 1 CHF 32.30

00652 plat à gâteaux avec 2 cloches 6 CHF 19.70

00662 cuillère à servir poignée ergonomique antidérapante 12 CHF 11.55

00664 cuillère à servir rainurée poignée ergonomique antidérapante 12 CHF 11.55

00666 fourchette à viande poignée ergonomique antidérapante 12 CHF 11.55

00668 spatule poignée ergonomique antidérapante 12 CHF 12.75

00670 louche poignée ergonomique antidérapante 12 CHF 12.75

00671 cuillère de service "PROFI" 12 CHF 15.65

00672 cuillère de service "PROFI" 12 CHF 15.65

00673 cuillère à spaghettis "PROFI" 12 CHF 16.85

00677 cuillère gourmet "CLASSIC" 240 CHF 4.75

00685 pince à servir la salade brillant, manipulation aisée 30 CHF 27.90

00686 pince à pain ou viennoiseries brillant, manipulation aisée 30 CHF 27.90

00687 pince à pain ou viennoiseries brillant, manipulation aisée 30 CHF 27.90

00688 pince multi-usages brillant, manipulation aisée 30 CHF 27.90

00691 cuillère gourmet "CLASSIC" 12 CHF 9.70

00692 cuillère gourmet "CLASSIC" 12 CHF 9.70

00693 cuillère gourmet "CLASSIC" 12 CHF 9.70

00694 pelle "ECO" stable et incassable 1 CHF 2.40

00695 pelle "ECO" stable et incassable 1 CHF 2.90

00696 pelle "ECO" stable et incassable 1 CHF 3.55

00697 pelle "ECO" stable et incassable 1 CHF 5.60

00699 cuillère / fourchette à tapas, set de 6 1 CHF 14.60

00700 porte-étiquettes, set de 4 20 étiquettes blanches incluses 12 CHF 13.95

00711 louche "PROFI" finition mate 6 CHF 20.75

00712 louche "PROFI" finition mate 6 CHF 21.40

00713 louche "PROFI" finition mate 6 CHF 23.10

00714 louche "PROFI" finition mate 6 CHF 26.20

00715 louche "PROFI" finition mate 6 CHF 27.70

00716 louche "PROFI" finition mate 6 CHF 28.75

00721 écumoire "PROFI" perforée 6 CHF 22.45

00722 écumoire "PROFI" perforée 6 CHF 23.95

00723 écumoire "PROFI" perforée 6 CHF 26.20

00730 spatule "PROFI" perforée 10 CHF 26.20

00740 fouet inox, manche creux, 8 fils 12 CHF 17.00

00744 fouet inox, manche creux, 8 fils 12 CHF 11.20

00745 fouet inox, manche creux, 8 fils 12 CHF 11.55

00746 fouet inox, manche creux, 8 fils 12 CHF 14.30

00747 fouet inox, manche creux, 8 fils 12 CHF 16.15

00750 planche de service "SIMPLY WOOD" 1 CHF 42.50

00751 planche de service "SIMPLY WOOD" 1 CHF 49.30

00752 planche de service "SIMPLY WOOD" 1 CHF 66.30

00753 plateau sushi "SIMPLY WOOD" 1 CHF 37.40

00754
GN 1/3 planche de service "SIMPLY WOOD" en bois de chêne huilét, avec encoche Ø 4 cm, avec rigole, 

avec 2 poignées
1 CHF 37.40

00755 planche de service "PIZZA" 1 CHF 37.40

00756 planche de service "PIZZA" en bois de chêne huilé, avec rigole, avec 2 poignées 1 CHF 44.20

00757 planche de service "PIZZA" en bois de chêne huilé avec rigole, avec 2 poignées 1 CHF 51.00

00758 GN 1/1 planche de buffet "SQUARE" 1 CHF 78.20

00759 GN 1/2 planche de buffet "SQUARE" 1 CHF 51.00
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00760 GN 2/4 planche de buffet "SQUARE" 1 CHF 51.00

00761 plateau de service en bois de chêne huilé, avec 2 poignées 1 CHF 74.80

00762 planche à découper bois de chêne, huilé, avec pieds antidérapants, pour plateau / base art. 85225 6 CHF 122.40

00763 planche à découper noyer, huilé, avec pieds antidérapants, pour plateau / base art. 85225 8 CHF 153.00

00765 pot verseur universel pour le miel, le lait, la crème, etc., couvercle inox 48 CHF 15.30

00766 sucrier couvercle inox 60 CHF 9.35

00768 récipient verre de rechange 72 CHF 3.05

00771 chinois perforations fines 1,5 y compris à la pointe, manche plat et crochet 6 CHF 44.20

00772 salière pour les frites, couvercle à visser 6 CHF 25.50

00775 saupoudreuse à épices trous Ø 5,5 mm, couvercle plastique 10 CHF 9.50

00776 pot à épices, couvercle toile fine couvercle plastique 10 CHF 9.50

00777 pot à épices, couvercle à petits trous trous Ø 1 mm + couvercle plastique 10 CHF 8.50

00778 pot à épices, couvercle à grands trous trous Ø 2,5 mm + couvercle plastique 10 CHF 8.50

00779 salière pour les frites, couvercle à visser 1 CHF 16.85

00780 passoire à 2 anses moulées 15 CHF 21.25

00785 égouttoir à friture fond démontable, avec poignée 5 CHF 57.80

00786 passoire 2 poignées: 2 cm chacune 32 CHF 13.60

00787 passoire 2 poignées: 2 cm chacune 32 CHF 13.60

00790 bol de service en bois d'acacia huilé 24 CHF 17.00

00791 bol de service en bois d'acacia huilé 24 CHF 20.40

00792 planche de service en bois d'acacia huilé 48 CHF 18.35

00793 planche de service en bois d'acacia huilé 12 CHF 22.10

00794 bol "ACACIA" en bois d'acacia huilé 4 CHF 59.50

00795 bol "ACACIA" en bois d'acacia huilé 4 CHF 68.00

00796 bol "ACACIA" en bois d'acacia huilé 12 CHF 76.50

00805 tableau de buffet "PROFI" en bois chêne huilé, avec rainure de jus et pieds antidérapants 5 CHF 115.60

00806 tableau de buffet "PROFI" en bois chêne huilé, avec rainure de jus et pieds antidérapants 2 CHF 187.00

00807 tableau de buffet "PROFI" en bois chêne huilé, avec rainure de jus et pieds antidérapants 4 CHF 122.40

00808
planche de service "OAK" en bois chêne huilé, avec rainure à jus, avec trou Ø 9,5 cm (panier appropriée 

# 40601)
12 CHF 49.30

00809
planche de service en bois de chêne huilé avec 8 encoches de Ø 6 cm (d'un côté), avec trou de 

suspension de  Ø 2 cm
1 CHF 71.40

00810 planche de service, set de 2 planche en bois d'acacia avec un plateau en ardoise naturelle 12 CHF 25.50

00811 planche de service, set de 2 planche en bois d'acacia avec un plateau en ardoise naturelle 12 CHF 31.30

00812 planche de service, set de 2 planche en bois d'acacia avec un plateau en ardoise naturelle 12 CHF 39.80

00813 planche de service, set de 2 planche en bois d'acacia avec un plateau en ardoise naturelle 12 CHF 31.30

00814 planche de service, set de 2 1 planche en bois d'acacia + 1 ardoise naturelle 24 CHF 27.20

00816 tableau de buffet "PROFI" en bois chêne huilé, avec rainure de jus et pieds antidérapants 4 CHF 187.00

00817
planche de service bois de hêtre huilé, encoche pour le pouce (d'un côté), avec trou de suspension: Ø 

1,5 cm, bracelet
1 CHF 49.30

00820
plateau avec cloche plateau en bambou, imprégné d’huile et résistant à l‘humidité, cloche en 

polystyrène
1 CHF 12.60

00821
plateau avec cloche plateau en bambou, imprégné d’huile et résistant à l‘humidité, cloche en 

polystyrène
1 CHF 16.65

00822
plateau avec cloche plateau en bambou, imprégné d’huile et résistant à l‘humidité, cloche en 

polystyrène
10 CHF 14.60

00825
plateau avec cloche plateau en bambou, imprégné d’huile et résistant à l‘humidité, cloche en 

polystyrène
1 CHF 18.70

00826
plateau avec cloche plateau en bambou, imprégné d’huile et résistant à l‘humidité, cloche en 

polystyrène
1 CHF 16.65

00827 plateau avec cloche plateau en acier inox, brillant, cloche en SAN 1 CHF 22.10

00828 plateau avec cloche plateau en acier inox, brillant, cloche en SAN 1 CHF 24.15

00830
plateau avec cloche set de 2: 1 plateau de bois de hêtre (Ø 18,5 cm, h: 2,5 cm), 1 couvercle en verre (Ø 

16 cm, h: 22,5 cm)
4 CHF 61.20

00831 fourchette à viande épaisseur: 2,5 mm, poignée ergonomique antidérapante 12 CHF 19.55

00832 louche épaisseur: 2,5 mm, poignée ergonomique antidérapante 12 CHF 21.25

00833 cuillère à servir rainurée épaisseur: 2,5 mm, poignée ergonomique antidérapante 12 CHF 19.55
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00834 cuillère à servir épaisseur: 2,5 mm, poignée ergonomique antidérapante 12 CHF 19.55

00835
planche de service en bois de chêne huilé, avec 2 encoches Ø 4,5 cm, avec 1 encoche Ø 3 cm, avec 2 

poignées
1 CHF 17.00

00840 cuillère "OLIVE" en bois d'olivier huilé, idéal pour le riz, les legumes… 50 CHF 27.20

00841 cuillère, set de 2 "OLIVE" en bois d'olivier huilé 50 CHF 29.40

00842 cuillère, set de 2 "OLIVE" en bois d'olivier huilé 50 CHF 18.70

00843 bol "OLIVE" en bois d'olivier huilé 150 CHF 13.25

00844 bol "OLIVE" en bois d'olivier huilé 100 CHF 17.00

00845 plateau en bambou, pour servir et transporter 10 CHF 22.10

00846 plateau GN 1/3 en bambou, pour servir et transporter 10 CHF 16.65

00864 planche de service "NARROW" bois d'acacia, avec 3 encoches  Ø 4 cm 48 CHF 16.85

00867 planche de service "AKAZIE SCHIEFER" bois d'acacia avec bande d'ardoise naturelle pour marquer 4 CHF 30.60

00868 planche de service "AKAZIE SCHIEFER" bois avec ardoise, on peut mettre une inscription 3 CHF 39.10

00869 planche de service "AKAZIE SCHIEFER" bois avec ardoise, on peut mettre une inscription 2 CHF 44.20

00870
planche de service "OLIVE" Le bois d’olivier est reconnu pour sa versatilité et son esthétique 

spectaculaire. De par leur fabrication artisanale à la main, toutes les pièces varient quant à leur taille, 

forme et finition, de telle sorte que chacune est un exemplaire unique.

10 CHF 54.40

00871
planche de service "OLIVE" Le bois d’olivier est reconnu pour sa versatilité et son esthétique 

spectaculaire. De par leur fabrication artisanale à la main, toutes les pièces varient quant à leur taille, 

forme et finition, de telle sorte que chacune est un exemplaire unique.

10 CHF 88.40

00873
planche de service "OLIVE" Le bois d’olivier est reconnu pour sa versatilité et son esthétique 

spectaculaire. De par leur fabrication artisanale à la main, toutes les pièces varient quant à leur taille, 

forme et finition, de telle sorte que chacune est un exemplaire unique.

12 CHF 95.20

00874
planche de service "OLIVE" Le bois d’olivier est reconnu pour sa versatilité et son esthétique 

spectaculaire. De par leur fabrication artisanale à la main, toutes les pièces varient quant à leur taille, 

forme et finition, de telle sorte que chacune est un exemplaire unique.

10 CHF 122.40

00875
planche de service "OLIVE" Le bois d’olivier est reconnu pour sa versatilité et son esthétique 

spectaculaire. De par leur fabrication artisanale à la main, toutes les pièces varient quant à leur taille, 

forme et finition, de telle sorte que chacune est un exemplaire unique.

12 CHF 39.10

00876
planche de service "OLIVE" Le bois d’olivier est reconnu pour sa versatilité et son esthétique 

spectaculaire. De par leur fabrication artisanale à la main, toutes les pièces varient quant à leur taille, 

forme et finition, de telle sorte que chacune est un exemplaire unique.

10 CHF 59.50

00877
planche de service "OLIVE" Le bois d’olivier est reconnu pour sa versatilité et son esthétique 

spectaculaire. De par leur fabrication artisanale à la main, toutes les pièces varient quant à leur taille, 

forme et finition, de telle sorte que chacune est un exemplaire unique.

10 CHF 88.40

00878 planche de service "NARROW" bois d'acacia, avec 3 encoches Ø 6 cm 48 CHF 19.05

00880 planche de service "GENUSSPALETTE" planche de service, petit format, bouleau 100 CHF 17.00

00881 planche de service "GENUSSPALETTE" planche de service, petit format, bouleau 40 CHF 20.40

00882 planche de service "GENUSSPALETTE" planche de service, petit format, bouleau 40 CHF 25.15

00883 planche à découper "AKAZIA" planche à pain, bois traité antidérapant 6 CHF 51.00

00884 planche à découper "AKAZIA" planche à pain, bois traité antidérapant 6 CHF 52.70

00885 planche à découper "AKAZIA" planche à pain, bois traité antidérapant 6 CHF 61.20

00886
planche à découper "LETTER" avec plat ramasse-miettes, 4 pieds antidérapants et inscription 

internationale sur 2 côtés
5 CHF 57.80

00887 planche de service planche en bois d'acacia huilé 24 CHF 56.10

00897 planche de service planche en bois avec plateau en bois d'acacia huilé 24 CHF 23.10

00898 planche de service planche en bois avec plateau en bois d'acacia huilé 12 CHF 27.20

00899 planche de service planche en bois avec plateau en bois d'acacia huilé 12 CHF 38.10

00905 planche de service "OLIVE" en bois d'olivier huilé 10 CHF 20.40

00906 planche de service "OLIVE" en bois d´olivier huilé 10 CHF 37.40

00907 bol "OLIVE" en bois d'olivier huilé 75 CHF 11.20

00908 bol "OLIVE" en bois d'olivier huilé 50 CHF 17.00

00910
set tiroir, set de 3 set de 3: 1 support métallique noir, 1 tiroir avec poignée noire, 1 planche à découper 

en bois de noyer huilé, avec plateau ramasse-miettes amovible
1 CHF 295.80

00911 planche à découper GN 2/3 en bois de noyer huilé avec plateau ramasse-miettes amovible 6 CHF 130.90

00912 tiroir avec poignée noire 1 CHF 139.40

00914 tiroir avec poignée chromée 1 CHF 139.40

00937 plat ardoise naturelle carré "STARTER" pieds antidérapants 24 CHF 5.25



codice descrizione UV prezzo

00941 plateau ardoise naturelle 24 CHF 7.15

00942 plateau ardoise naturelle 24 CHF 10.90

00945 plateau ardoise naturelle 24 CHF 10.90

00947 plat ardoise naturalle 12 CHF 17.00

00953 planche à découper "BROTSTATION" hêtre 6 CHF 62.90

00954 boîte à pain "BROTSTATION" hêtre 4 CHF 100.30

00955 planche à découper planche à pain, bois traité antidérapant 6 CHF 45.90

00956 planche à découper planche à pain, bois traité antidérapant 8 CHF 49.30

00957 planche à découper "RUBBERWOOD" planche à pain, bois traité antidérapant 6 CHF 57.80

00958 présentoir, 2 hauteurs set de 3 pièces, 1 présentoir au  pour tous les seaux à FRAMES 4 CHF 65.95

00959 boîte à pain "BROTSTATION" hêtre 4 CHF 81.60

00960 étagère 3 hauteurs plateau ardoise naturelle, bois 4 CHF 51.00

00966 GN 1/1 plat ardoise naturelle "HOCHSTAPLER" épaisseur 7-9 mm 1 CHF 60.85

00968 plat ardoise naturelle 12 CHF 8.85

00969 plat ardoise naturelle 12 CHF 12.40

00971 plateau ardoise naturelle avec 2 trous Ø 6 cm 36 CHF 5.80

00973
GN plat ardoise naturelle excellent maintien du froid, les bords sont volontainement cassés pour 

renforcer l'esthétique naturelle
6 CHF 11.05

00975 présentoir à gâteaux 8 CHF 31.30

00979 plateau ardoise naturelle 6 CHF 32.30

00984 plateau ardoise naturelle et cloche en verre avec cloche en verre 6 CHF 14.45

00986 plat ardoise naturelle avec trou Ø 6, cm 24 CHF 7.15

00987 plat ardoise naturelle avec 3 trous, Ø 6 cm 24 CHF 9.85

00988 plateau ardoise naturelle 24 CHF 7.30

00989 plat carré 2 hauteurs plateau ardoise naturelle 8 CHF 26.00

00990
GN plat ardoise naturelle excellent maintien du froid, les bords sont volontainement cassés pour 

renforcer l'esthétique naturelle
6 CHF 26.85

00991
GN plat ardoise naturelle excellent maintien du froid, les bords sont volontainement cassés pour 

renforcer l'esthétique naturelle
12 CHF 14.95

00992
GN plat ardoise naturelle excellent maintien du froid, les bords sont volontainement cassés pour 

renforcer l'esthétique naturelle
12 CHF 9.20

00993
GN plat ardoise naturelle excellent maintien du froid, les bords sont volontainement cassés pour 

renforcer l'esthétique naturelle
12 CHF 8.50

00994 plat ardoise naturelle 12 CHF 10.90

00995 plat ardoise naturelle 12 CHF 16.15

00996 plat ardoise naturelle 6 CHF 21.40

00997 plat ardoise naturelles, pack de 4 30 CHF 14.45

00998 plat ardoise naturelle 10 CHF 14.80

00999 plat ardoise naturelle 10 CHF 21.75

01000 set rolltop, 3 pièces 1 plat inox 38 cm + 1 plat ardoise naturelle 33 cm + 1 cloche 38 cm 1 CHF 82.45

01001 GN 1/1 plat ardoise naturelle "VALO" bords rectilignes, épaisseur 6-9 mm, pieds protégeant les meubles 6 CHF 26.85

01002 GN 2/4 plat ardoise naturelle "VALO" bords rectilignes, épaisseur 6-9 mm, pieds protégant les meubles 6 CHF 11.05

01003 GN 1/2 plat ardoise naturelle "VALO" bords rectilignes, épaisseur 6-9 mm, pieds protégant les meubles 12 CHF 14.95

01004 GN 1/3 plat ardoise naturelle "VALO" bords rectilignes, épaisseur 6-9 mm, pieds protégeant les meubles 12 CHF 9.20

01010 bol "OLIVE" en bois d'olivier huilé 100 CHF 17.00

01011 bol "OLIVE" en bois d'olivier huilé 60 CHF 23.45

01012 bol "OLIVE" en bois d'olivier huilé 30 CHF 34.00

01013 bol "OLIVE" en bois d'olivier huilé 200 CHF 8.50

01014 bol "OLIVE" en bois d'olivier huilé 75 CHF 21.10

01015 bol "OLIVE" en bois d'olivier huilé 35 CHF 32.30

01016 caddy de table "OLIVE" en bois d'olivier huilé 20 CHF 35.70

01017 caddy de table "OLIVE" en bois d'olivier huilé 16 CHF 49.30

01018 cuillère "OLIVE", set de 2 bois d'olivier, idéal pour les épices 1 CHF 11.20
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01019 cuillère à miel "OLIVE" bois d'olivier 250 CHF 8.35

01020 pelle "OLIVE" bois d'olivier, idéal pour les épices, céréales etc. 100 CHF 12.60

01021 planche de service "OLIVE" en bois d'olivier huilé, avec rigole 10 CHF 40.80

01022 planche de service "OLIVE" en bois d'olivier huilé, avec rigole 10 CHF 54.40

01023 bol "OLIVE" en bois d'olivier huilé 30 CHF 30.60

01024 bol, set de 4 "OLIVE" en bois d'olivier huilé 120 CHF 23.80

01025 bol, set de 2 "OLIVE" en bois d'olivier huilé 100 CHF 17.00

01026 pelle bois de chêne (huilé), foncé, avec bande en cuir synthétique, longueur totale: 25,5 cm 1 CHF 23.80

01050 bol "MANGO" 6 CHF 30.60

01051 bol "MANGO" 6 CHF 35.70

01052 bol "MANGO" 6 CHF 35.70

01053 bol "MANGO" 6 CHF 35.70

01054 bol "MANGO" 4 CHF 51.00

01055 bol "MANGO" 4 CHF 51.00

01056 bol "MANGO" 4 CHF 51.00

01057 bol "MANGO" 3 CHF 51.00

01058 plateau / assiette "MANGO" 3 CHF 47.60

01309 plateau "FINESSE" bord plat 5 CHF 69.70

01310 plateau "FINESSE" bord plat 5 CHF 49.30

01311 plateau "FINESSE" bord plat 5 CHF 29.25

01312 plateau "FINESSE" bord plat 1 CHF 21.10

01313 plateau "FINESSE" bord plat 1 CHF 16.65

01314 plateau "FINESSE" bord plat 1 CHF 14.60

01317 plateau "FINESSE" bord plat 1 CHF 18.70

01318 plateau "FINESSE" bord plat 1 CHF 20.05

01322 plateau "FINESSE" bord plat 1 CHF 25.35

01323 plateau "FINESSE" bord plat 5 CHF 36.70

01324 plateau "FINESSE" bord plat 1 CHF 51.00

01332 plateau "FINESSE" bord plat 1 CHF 16.00

01335 plateau "FINESSE" bord plat 1 CHF 18.70

01338 plateau "FINESSE" bord plat 1 CHF 21.10

01348 plateau "FINESSE" bord plat 5 CHF 40.80

01699 rafraîchisseur de caviar 4 éléments: bol Ø 1 cm 24 CHF 95.20

01712 plateau "FINESSE" poignées en laiton chromées 5 CHF 38.10

02038 poubelle de table 96 CHF 5.80

02039 poubelle de table 96 CHF 5.80

02311 plateau "ELEGANCE" 1 CHF 28.90

03038 porte-bougies anti-vent, set de 2 "ELEMENT" béton, verre transparente 12 CHF 22.10

03039 porte-bougie "ELEMENT" bèton, verre transparente 12 CHF 16.65

03098 verre de rechange transparent, seul 25 CHF 4.95

03099 verre de rechange transparent, seul 50 CHF 6.10

03622
présentoir buffet "KING" antiglisse: revêtement antidérapant sur les extrémités des 3 pieds et sur la 

base, robuste, stable et bonne qualité, la base sert de support pour les couverts
3 CHF 74.80

03623
présentoir buffet "KING" antiglisse: revêtement antidérapant sur les extrémités des 3 pieds et sur la 

base, robuste, stable et bonne qualité, la base sert de support pour les couverts
3 CHF 81.60

03824 plateau "SCHÖNER ESSEN" bord décor 1 CHF 16.30

04010
vase soliflor avec verre "ELEMENT" béton, verre transparente avec revêtement antirayures y compris 2 

verres de rechange
16 CHF 12.40

04011 récipient verre de rechange 60 CHF 2.40

04015 vase soliflor aspect inox, fini mat satiné, bonne qualitée 48 CHF 25.50

04446 anneaux porte-serviette, set de 4 inox 20 CHF 14.30

06401 cloche pour ref. 64 1 CHF 6.30

06501 cloche 20 CHF 7.15

06503 plat à gâteau "BAROCK" set 2 pcs: plateau bord décor "Barok" + cloche ultra-résistante" 6 CHF 20.40

06504 cloche 6 CHF 10.90
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06506 cloche 10 CHF 6.95

06510 cloche transparente, très stable, empilable 10 CHF 10.05

06512 cloche transparente, très stable, empilable 10 CHF 13.95

06515 cloche transparente, très stable, empilable 1 CHF 12.75

06517 cloche transparente, très stable, empilable 1 CHF 16.30

06519 cloche qualité stable et clarté cristalline 12 CHF 51.00

06520 cloche transparente, très stable, empilable 4 CHF 62.90

06521 cloche qualité stable et clarté cristalline 4 CHF 125.80

06525 cloche "SUPER DOME" haute résistance et transparence 4 CHF 125.80

06701 cloche pour ref. 67 1 CHF 4.75

08201 cloche 300 CHF 9.20

09010 plateau 1 CHF 34.00

09013 cloche basculante "FOCUS" bouton chromé 1 CHF 47.60

09023 cloche basculante 1 CHF 40.80

09080 set cloche à fromage set de 2 pièces: plateau + cloche abattante, fixation antiglisse, montable 1 CHF 66.30

09082 set thermo set de 5 pièces: 1 plateau creux + 1 plateau plat + 2 accum. + 1 cloche rolltop 1 CHF 88.40

09083 porte-gâteau réfrigéré set de 4 pièces: 1 plateau creux avec pied + 1 plateau plat + 2 accum. 1 CHF 88.40

09090 set de plateau thermique 1 plateau plastique + 1 plateau inox + 2 accumulateurs de froid + 1 cloche 1 CHF 45.90

09091
plateau thermique, set de 6 set de 6: 1 plateau plastique, 1 plateau en acier inox, 2 accumulateurs de 

froid, 1 cloche transparente, 1 sangle en silicone pour fermeture et transport
1 CHF 45.90

09093
set plateau thermique 1 plateau plastique renforcé + 1 plateau inox + 2 accumulateurs de froid + 1 

cloche
1 CHF 45.90

09094
plateau thermique, set de 6 set de 6: 1 plateau plastique, 1 plateau en acier inox, 2 accumulateurs de 

froid, 1 cloche transparente, 1 sangle en silicone pour fermeture et transport
1 CHF 45.90

09099 rolltop, set de 2 set de 2 pièces: plateau + cloche abattante, fixation antiglisse, montable 1 CHF 142.80

09100
vitrine de buffet 1 cloche transparente ouverture 2 côtés + 1 caisson (ABS) + 1 plateau inox 39 x 28 cm + 

2 accumulateurs de froid, démontable
1 CHF 85.00

09104
vitrine de buffet 1 cloche transparente ouverture 2 côtés + 1 caisson (ABS) + 1 plateau inox 39 x 28 cm + 

2 accumulateurs de froid, démontable
1 CHF 85.00

09200
vitrine de buffet double "DOPPELDECKER" 2 cloches transparentes abattantes 2 côtés  + 2 plateaux 39 x 

28 cm + 4 accumulateurs de froid, gain d'espace
1 CHF 168.30

09204
vitrine de buffet double "DOPPELDECKER" 2 cloches transparentes abattantes 2 côtés  + 2 plateaux 39 x 

28 cm + 4 accumulateurs de froid, gain d'espace
1 CHF 168.30

10318 pichet à eau ou lait brillant 50 CHF 4.10

10319 pichet à eau ou lait brillant 50 CHF 5.10

10320 pichet à eau ou lait brillant 20 CHF 6.10

10321 pack de 4 crémiers brillant, avec anse, 25 ml 12 CHF 25.50

10322 pichet à café poli brillant, couvercle à charnière 12 CHF 22.10

10323 pichet à café poli brillant, couvercle à charnière 12 CHF 16.30

10325 pichet à café poli brillant, couvercle à charnière 12 CHF 30.60

10326 pichet à café poli brillant, couvercle à charnière 12 CHF 41.50

10327 pichet à café poli brillant, couvercle à charnière 12 CHF 51.00

10328 pichet à eau / lait extérieur brillant, intérieur mat satiné 12 CHF 13.25

10329 pichet à lait / eau extérieur brillant, intérieur mat satiné 12 CHF 19.05

10330 pichet à lait / eau extérieur brillant, intérieur mat satiné 12 CHF 25.50

10331 pichet à eau / lait extérieur brillant, intérieur mat satiné 12 CHF 37.40

10332 pichet à eau / lait extérieur brillant, intérieur mat satiné 12 CHF 44.90

10334 pichet à lait / universel revêtement antiadhésif, parfait pour faire de la mousse de lait 12 CHF 25.50

10335 pichet à lait / universel rrevêtement antiadhésif, parfait pour faire de la mousse de lait 12 CHF 30.95

10336 pichet à lait / universel revêtement antiadhésif, parfait pour faire de la mousse de lait 12 CHF 41.15

10350 pichet à lait / eau avec gravure "VEGAN" extérieur brillant, intérieur mat satiné 12 CHF 25.35

10351 pichet à eau / lait avec gravure  "VEGAN" extérieur brillant, intérieur mat satiné 12 CHF 32.15

10352
bouteille isotherme "CLASSIC" avec gravure "VEGAN" double paroi, usage à 1 main, couvercle à visser, 

pour boissons chaudes ou froides
12 CHF 35.70
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10353 bouteille isotherme "ADVANCED" avec gravure "VEGAN" double paroi, résistante au lave-vaisselle 12 CHF 90.10

10354 bouteille isotherme "ADVANCED" / "VEGAN" double paroi, résistante au lave-vaisselle 12 CHF 100.30

10355 thermomètre pour pot à lait 120 CHF 9.85

10360 pichet à eau / lait 60 CHF 26.50

10361 pichet à eau / lait 60 CHF 33.15

10362 pichet à eau / lait 60 CHF 36.40

10370 verres, set de 2 "TWINZ" 36 CHF 13.60

10371 verres, set de 2 "TWINZ" 24 CHF 17.00

10372 verres, set de 2 "TWINZ" 16 CHF 20.40

10400
distributeur de boissons "ELEMENT" des parois épaises et stables, large ouverture pour de grands 

ingrédients, support et couvercle en béton
1 CHF 204.00

10403
distributeur de boissons "ASIA" des murs épais et stables, large ouverture pour de grands ingrédients, 

support et couvercle en bois
1 CHF 166.60

10404 support pour distributeur de boissons 30 CHF 44.20

10405 couvercle pour distributeur de boissons 36 CHF 17.70

10409
distributeur de boissons "OLD FASHIONED" des parois épaises et stables, large ouverture pour de grands 

ingrédients, support noir
1 CHF 144.50

10410 support pour distributeur de boissons 12 CHF 28.90

10411 vitre pour distributeur de boissons 2 CHF 83.30

10415
distributeur de boissons "FRUITS" des parois épaises et stables, large ouverture pour de grands 

ingrédients, support noir
1 CHF 158.10

10416 support 1 CHF 45.90

10417 vitre pour distributeur de boissons 2 CHF 68.00

10418 couvercle 12 CHF 17.00

10422 vitre pour distributeur de boissons avec robinet 4 CHF 93.50

10424 soucoupes pour distributeur de boissons 100 CHF 10.20

10426 support 12 CHF 39.10

10427 vitre pour distributeur de boissons avec robinet 6 CHF 96.90

10428 couvercle pour distributeur de boissons 100 CHF 10.05

10430
distributeur de boissons "FRESH WOOD" récipient avec robinet en acier inox et covercle de liège, verre 

robuste, incl. pied en bois et soucoupes de liège
1 CHF 180.20

10435
distributeur de boissons "NORDIC WOOD" récipient avec robinet en acier inox et covercle de liège, verre 

robuste, incl. pied en bois et soucoupes de liège
1 CHF 180.20

10440 distributeur à jus de fruit "TOWER" avec tube de glace pilée 1 CHF 561.00

10450 distributeur de boissons "INDUSTRIAL" 1 CHF 170.00

10451 distributeur de boissons "URBAN" 1 CHF 170.00

10500 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 5.25

10501 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 7.15

10502 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 8.85

10503 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 5.95

10504 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 7.80

10505
verre "BEACH" peuvent être utilisés de différentes façons, matériau robuste et incassable, idéal pour 

une utilisation dans des zones comme la piscine, le spa, la plage et le bien-être, sans BPA
1 CHF 7.30

10506
gobelet avec couvercle "SUPER CUP" set composé de: 8 gobelets + 8 couvercles, avec came d'empilage, 

couvercle antidérapant
1 CHF 32.30

10509 verre "BEACH" 1 CHF 7.65

10510 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 5.45

10511 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 7.30

10512 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 9.00
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10513 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 5.45

10514 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 7.30

10515 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 9.00

10516 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 6.10

10517 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 8.00

10520 gobelet "OLD FASHIONED" 6 CHF 3.55

10525 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 5.45

10526 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 7.30

10527 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 9.00

10528 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 5.45

10529 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 7.30

10530 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 9.00

10531 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 5.45

10532 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 7.30

10533 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 9.00

10534 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 5.45

10535 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 7.30

10536 gobelet "CRYSTAL" resemble à un verre de cristal, peuvent être utilisés de différentes façons, sans BPA 48 CHF 9.00

10540 flûte à champagne "PERFECTION" 12 CHF 10.20

10541 verre à vin blanc "PERFECTION" 12 CHF 11.90

10542 verre à vin rouge "PERFECTION" 12 CHF 13.60

10560 gobelet "LINEA" couleur: transparent, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 48 CHF 4.25

10561 gobelet "LINEA" couleur: transparent, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 48 CHF 4.75

10562 gobelet "LINEA" couleur: transparent, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 48 CHF 5.60

10563 gobelet "LINEA" couleur: transparent, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 48 CHF 6.30

10564 gobelet "LINEA" couleur: transparent, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 48 CHF 6.95

10565 gobelet "LINEA" couleur: gris, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 48 CHF 4.40

10566 gobelet "LINEA" couleur: gris, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 1 CHF 4.95

10567 gobelet "LINEA" couleur: gris, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 1 CHF 5.80

10568 gobelet "LINEA" couleur: gris, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 1 CHF 6.45

10569 gobelet "LINEA" couleur: gris, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 1 CHF 7.15

10570 gobelet "LINEA" couleur: vert clair, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 48 CHF 4.40

10571 gobelet "LINEA" couleur: vert clair, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 1 CHF 4.95

10572 gobelet "LINEA" couleur: vert clair, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 1 CHF 5.80

10573 gobelet "LINEA" couleur: vert clair, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 1 CHF 6.45

10574 gobelet "LINEA" couleur: vert clair, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 1 CHF 7.15

10575 gobelet "LINEA" couleur: rose clair, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 48 CHF 4.40

10576 gobelet "LINEA" couleur: rose clair, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 1 CHF 4.95



codice descrizione UV prezzo

10577 gobelet "LINEA" couleur: rose clair, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 1 CHF 5.80

10578 gobelet "LINEA" couleur: rose clair, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 1 CHF 6.45

10579 gobelet "LINEA" couleur: rose clair, toutes les tailles sont empilables les unes dans les autres 1 CHF 7.15

10585 gobelet "LINEA" 48 CHF 4.40

10586 gobelet "LINEA" 48 CHF 4.95

10587 gobelet "LINEA" 48 CHF 5.80

10588 gobelet "LINEA" 48 CHF 6.45

10589 gobelet "LINEA" 48 CHF 7.15

10661 accumulateur de froid 60 CHF 5.80

10663 récipient à lait 4 CHF 357.00

10668 couvercle hermétique 250 CHF 5.10

10690
carafe en verre "OLD FASHIONED" carafe en verre: Ø 9,5 cm, h: 27 cm, 1 L., verre: Ø 8 cm, h: 12 cm, 0,3 

L.
12 CHF 27.05

10691
pichet à eau ou jus de fruit "OLD FASHIONED couvercle avec filtre intégré pour recueillir les graines ou la 

glace
12 CHF 23.65

10692 pichet à jus de fruit / eau 1 CHF 30.60

10693 pichet à jus de fruit / eau 1 CHF 35.70

10700
distributeur à jus de fruit "TOP FRESH" base inox poli brillant, 2 accumulateurs de froid (1 dans le 

couvercle, 1 dans le socle), avec adaptateur sans contact manuel
1 CHF 595.00

10701 couvercle 1 CHF 45.90

10703 récipient avec robinet 1 CHF 302.60

10704 récipient sans robinet 1 CHF 227.80

10707 robinet anti-goutte pour distributeur de jus de 6 L. 1 CHF 90.10

10708 cercle inox 120 CHF 7.50

10709 socle inox 18/10 8 CHF 125.80

10710 socle inox 18/10 14 CHF 86.70

10711 socle inox 18/1 10 CHF 183.60

10712 grille ramasse-gouttes 18/10 30 CHF 44.20

10713 grille ramasse-gouttes 18/1 1 CHF 78.20

10714
accessoires / kit de nettoyage 1x joint, 2x bague d'étanchéité (transparent), 1x bague d'étanchéité 

(noir/blanc)
1 CHF 7.15

10715
accessoires / kit de nettoyage 1x joint, 2x bague d'étanchéité (transparent), 1x bague d'étanchéité 

(noir/blanc)
1 CHF 7.15

10716
accessoires / kit de nettoyage 1x joint, 2x bague d'étanchéité (transparent), 1x bague d'étanchéité 

(noir/blanc)
1 CHF 9.50

10717
accessoires / kit de nettoyage 1x joint, 2x bague d'étanchéité (transparent), 1x bague d'étanchéité 

(noir/blanc)
1 CHF 9.50

10718 robinet 50 CHF 44.20

10720
distributeur à jus de fruit DUO "TOP FRESH" base inox poli brillant, 2 plaques de froid (1 dans le 

couvercle, 1 dans le socle)
1 CHF 873.80

10721 carafe en verre couvercle en acier inox poli mat 24 CHF 27.20

10722 carafe en verre couvercle en acier inox poli mat 24 CHF 30.95

10738 carafe en verre "LINES" 24 CHF 37.40

10739 carafe en verre "DOTS" 24 CHF 37.40

10741 carafe en verre "COMB" bouchon en bois avec joint en silicone inclus 12 CHF 34.00

10742 carafe en verre "DIAMOND" bouchon en bois avec joint en silicone inclus 12 CHF 34.00

10748 bouteille "STRIPES" 12 CHF 21.25

10749 bouteille "STRIPES" 12 CHF 21.25

10750 distributeur à lait "TOP FRESH" inox poli brillant, 1 accum. de froid dans le socle, design "pot à lait" 1 CHF 867.00

10757
distributeur à lait WOOD "TOP FRESH" socle bois hêtre traité, indicateur en porcelaine inclus, plaque de 

froid dans le socle
1 CHF 598.40

10764 pichet à eau ou jus de fruit couvercle inox 12 CHF 43.50

10766 pichet en verre le couvercle s'ouvre seul pendant le service, résistant à la chaleur 12 CHF 40.80

10769 pichet à eau ou jus de fruit avec tube à glaçons plongeant pour réfrigérer 6 CHF 42.50
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10770 pichet à jus de fruit avec tube à eau à congeler 6 CHF 50.30

10771 bouteille bouchon à visser, ne laisse pas passer les arômes 12 CHF 27.20

10775 pichet à jus 6 CHF 40.80

10776 pichet à jus de fruit 6 CHF 37.40

10777 accumulateur de froid 40 CHF 9.20

10778 pichet à céréales couvercle à charnière inox +  couvercle hermétique 12 CHF 45.90

10781
accumulateur de froid liquide eutectique qui accumule froid une fois dans le congélateur, non toxique, 

réutilisable sans limites
48 CHF 5.25

10782
accumulateur de froid liquide eutectique qui accumule froid une fois dans le congélateur, non toxique, 

réutilisable sans limites
6 CHF 27.20

10788 distributeur de boisson isothermique pour boissons chaudes ou froides 6 CHF 105.40

10789 robinet 1 CHF 20.40

10791
accumulateur de froid liquide eutectique qui accumule froid une fois dans le congélateur, non toxique, 

réutilisable sans limites
12 CHF 13.45

10792
pichet à eau ou jus de fruit couvercle en acier inox poli mat, avec filtre intégré pour les pépins ou la 

glace
8 CHF 34.00

10795 distributeur à jus de fruit "INOX STAR" avec tube inox réfrigérant amovible pour glace pilée 1 CHF 323.00

10796 récipient 6 CHF 60.70

10800
distributeur à jus de fruit "TOP FRESH" base inox poli brillant, 2 plaques de froid (1 dans le couvercle, 1 

dans le socle)"
1 CHF 421.60

10801 couvercle 1 CHF 39.10

10802 adaptateur "TOP FRESH" adaptateur sans contact manuel, facile à installer 150 CHF 17.00

10803 récipient avec robinet 1 CHF 258.40

10804 récipient sans robinet 1 CHF 190.40

10807 robinet anti-goutte pour distributeur de jus de 4 L.et distributeur de lait de 3 L. 1 CHF 88.40

10808 cercle inox 40 CHF 7.50

10809 socle inox 18/10 1 CHF 95.20

10812 grille ramasse-gouttes 18/10 1 CHF 39.10

10814 socle inox 18/10 14 CHF 59.50

10818 distributeur de boissons 1 CHF 83.30

10830 distributeur à lait "TOP FRESH" inox poli brillant, 1 accum. de froid dans le socle, design "pot à lait" 1 CHF 544.00

10833 récipient à lait 8 CHF 295.80

10836
distributeur à lait "BRIDGE" érable, distributeur, acier inox, 1 accumulateur de froid dans le socle, 

adaptateur sans  contact
1 CHF 474.30

10837
distributeur à lait "BRIDGE" hêtre, distributeur, acier inox, 1 accumulateur de froid dans le socle, 

adaptateur sans contact
1 CHF 474.30

10838
distributeur à lait "BRIDGE" érable, distributeur, acier inox, 1 accumulateur de froid dans le socle, 

adaptateur sans contact
1 CHF 754.80

10839
distributeur à lait "BRIDGE" hêtre, distributeur, acier inox, 1 accumulateur de froid sand le socle, 

adaptateur sans contact
1 CHF 754.80

10840
distributeur à lait "TOP FRESH" socle bois hêtre traité, incl. panneau en porcelaine pour marquer, 1 

accumulateur de froid
1 CHF 510.00

10841 anneau coupe-gouttes, set de 2 1 CHF 13.60

10849 tube pour glaçons pour distributeurs de boissons APS (n° 10400, 10403, 10855) 24 CHF 14.95

10850 distributeur à lait "TOP FRESH" indicateur en porcelaine inclus, plaque de froid dans le socle 1 CHF 510.00

10851 anneaux coupe-gouttes 1 CHF 13.60

10853 anneaux coupe-gouttes 1 CHF 13.60

10855 distributeur de boissons des murs épais et stables, large ouverture pour de grands ingrédients 1 CHF 129.20

10867 robinet 1 CHF 83.30

10870 distributeur à jus "BRIDGE" 2 plaques de froid 1 dans le couvercle, 1 dans le socle 1 CHF 406.30

10871 distributeur à jus "BRIDGE" 2 plaques de froid 1 dans le couvercle, 1 dans le socle 1 CHF 474.30

10872 distributeur à jus "BRIDGE" 2 plaques de froid 1 dans le couvercle, 1 dans le socle 1 CHF 406.30

10873 distributeur à jus "BRIDGE" 2 plaques de froid 1 dans le couvercle, 1 dans le socle 1 CHF 474.30

10889 couvercle avec charnière transparent, avec bouton chromé de design, sans étiquette pour inscription 5 CHF 20.40

10907 robinet 1 CHF 59.50
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10910
bouteille isotherme "CLASSIC" double paroi, usage à 1 main, couvercle à visser, pour boissons chaudes 

ou froides
12 CHF 28.75

10911
bouteille isotherme "CLASSIC" double paroi, usage à 1 main, couvercle à visser, pour boissons chaudes 

ou froides
12 CHF 31.30

10912
bouteille isotherme "CLASSIC" double paroi, usage à 1 main, couvercle à visser, pour boissons chaudes 

ou froides
12 CHF 36.05

10913
bouteille isotherme "ECONOMY" extérieur en plastique polypropylène, intérieur avec plaque de verre, 

couvercle à visser, pour boissons chaudes ou froides, 8 tasses
6 CHF 29.60

10914
bouteille isotherme "ECONOMY" extérieur en plastique polypropylène, intérieur avec plaque de verre, 

couvercle à visser, pour boissons chaudes ou froides, 8 tasses
6 CHF 29.60

10915

bouteille isotherme "BUDGET" double paroi, avec poignée, couvercle à visser et a pression pour facile 

usage (close/open), le mécanisme a pression est facile à retirer pour le nettoyage, avec la couvercle 

ouverte la bouteille se peut user avec toutes les machines à café courantes, pour boissons chaudes ou 

froides

6 CHF 47.60

10916

bouteille isotherme "PREMIUM" double paroi, avec poignée, pied pivotant, le mécanisme a pression et 

l'indicateur de niveau sont facile à retirer pour le nettoyage, avec 4 étiquettes différents pour la pompe 

(coffee, tea, hot water, decaf), avec la couvercle ouverte la bouteille se peut user avec toutes les 

machines à café courantes, pour boissons chaudes ou froides

6 CHF 119.00

10917 ramasse-gouttes pour bouteilles isotherme 6 CHF 19.40

10921
bouteille isotherme "ADVANCED" double paroi, résistante au lave-vaisselle, usage à 1 main, avec la 

couvercle ouverte la bouteille se peut user avec toutes les machines à café courantes, hauteur de la 

bouteille avec couvercle ouverte = 18 cm, pour boissons chaudes ou froides

12 CHF 76.50

10922
bouteille isotherme "ADVANCED" double paroi, résistante au lave-vaisselle, usage à 1 main, avec la 

couvercle ouverte la bouteille se peut user avec toutes les machines à café courantes, hauteur de la 

bouteille avec couvercle ouverte = 18 cm, pour boissons chaudes ou froides

12 CHF 88.40

10923
bouteille isotherme "ADVANCED" double paroi, résistante au lave-vaisselle, usage à 1 main, avec la 

couvercle ouverte la bouteille se peut user avec toutes les machines à café courantes, hauteur de la 

bouteille avec couvercle ouverte = 18 cm, pour boissons chaudes ou froides

12 CHF 98.60

10924
bouteille isotherme "ADVANCED" double paroi, résistante au lave-vaisselle, usage à 1 main, avec la 

couvercle ouverte la bouteille se peut user avec toutes les machines à café courantes, hauteur de la 

bouteille avec couvercle ouverte = 18 cm, pour boissons chaudes ou froides

12 CHF 110.50

10990
théière "ASIA" en fonte, émaillé à l‘intérieur, avec couvercle amovible, y compris une passoire à thé en 

acier inox, idéale pour 2-3 tasses. Convient à tous les types de feux (gaz, vitro ou induction).
12 CHF 35.70

10991
théière "ASIA" en fonte, émaillé à l‘intérieur, avec couvercle amovible, y compris une passoire à thé en 

acier inox, idéale pour 2-3 tasses. Convient à tous les types de feux (gaz, vitro ou induction).
8 CHF 44.20

10992
théière "ASIA" en fonte, émaillé à l‘intérieur, avec couvercle amovible, y compris une passoire à thé en 

acier inox, idéale pour 2-3 tasses. Convient à tous les types de feux (gaz, vitro ou induction).
8 CHF 44.20

10993 repose théière "ASIA" repose théière en fonte avec pieds antidérapants 36 CHF 9.35

10994
chauffe-théière "ASIA" chauffe-théière en fonte à 1 brûleur avec couvercle amovible (livraison sans 

bougie).
12 CHF 27.90

10995 théière "ASIA" 8 CHF 44.20

10996 théière "ASIA" 8 CHF 44.20

11000 GN plateau "PROFI LINE" effet miroir 1 CHF 52.70

11008 GN cloche rolltop brevetée, pour plateaux GN, ouverture 90°, bouton doré 1 CHF 105.40

11010 GN 1/1 cloche rolltop brevetée, pour plateaux GN, ouverture 90°, bouton chromé 1 CHF 105.40

11013 GN 1/1 cloche pour chafing dish, plateau, bac ou corbeille GN 1/1 12 CHF 49.30

11016
GN 1/1 cloche rolltop "SUNDAY" cloche seule, polycarbonate, bouton chromé, ouverture et fermeture 

facile
1 CHF 108.80

11018 GN 1/1 cloche basculante 1 CHF 108.80

11020 GN bac "PROFI LINE" bord brillant avec relief, désempilage facile 1 CHF 57.80

11021 GN cloche bombée transparente, anse chromée 1 CHF 49.30

11022 GN cloche bombée transparente, anse chromée 1 CHF 54.40

11026 GN cloche bombée transparente, anse chromée 1 CHF 88.40

11027 GN cloche bombée transparente, anse chromée 1 CHF 91.80
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11028 GN cloche bombée transparente, anse chromée 1 CHF 91.80

11032 plat de service "PROFI LINE" contour relief avec effet miroir 1 CHF 35.70

11040 GN bac "PROFI LINE" bord brillant avec relief, désempilage facile 1 CHF 62.90

11041 GN cloche pour bacs et plateaux GN, plastique transparent, très résistant à la casse 1 CHF 39.10

11042 GN cloche pour bacs et plateaux GN, plastique transparent, très résistant à la casse 1 CHF 54.40

11043 GN cloche pour bacs et plateaux GN, plastique transparent, très résistant à la casse 1 CHF 28.90

11044 GN cloche pour bacs et plateaux GN, plastique transparent, très résistant à la casse 1 CHF 39.10

11051 couvercle pour assiette aptes pour différentes tailles d’assiettes 1 CHF 7.65

11052 couvercle pour assiette aptes pour différentes tailles d’assiettes 1 CHF 8.15

11053 couvercle pour assiette aptes pour différentes tailles d’assiettes 1 CHF 11.55

11054 couvercle pour assiette aptes pour différentes tailles d’assiettes 1 CHF 12.75

11055 cloche ronde 1 CHF 10.20

11056 cloche ovale 1 CHF 10.20

11065 GN bac "PROFI LINE" bord brillant avec relief, désempilage facile 1 CHF 68.00

11070 GN 1/1 cloche bombée cloche de SAN, poignée noire en zinc moulé sous pression, pour GN 1/1 1 CHF 88.40

11071 GN 1/1 cloche bombée 1 CHF 91.80

11072 GN 1/1 cloche bombée 1 CHF 91.80

11073 GN 1/2 cloche bombée 1 CHF 49.30

11074 GN 1/2 cloche bombée 1 CHF 54.40

11075 GN 1/1 cloche rolltop poignée croissée noire, s'ouvre et se ferme facilement à 90°, pour GN 1/1 1 CHF 105.40

11100 GN plat empilable système catering "PROFI LINE" effet miroir 5 CHF 52.70

11101
accumulateur de froid liquide eutectique qui accumule froid une fois dans le congélateur, non toxique, 

réutilisable sans limites
1 CHF 11.20

11110 GN plat empilable système catering effet miroir 5 CHF 31.60

11119 GN plateau acier inox "FRAMES" 1 CHF 56.10

11150
GN 1/1  plateau empilable système catering avec poignées chromées, contour effet miroir, poignées à 

visser, distance approx. 4 cm
1 CHF 62.90

11155
GN 1/1 plateau empilable système catering avec poignées dorées, contour effet miroir, poignées à 

visser, distance approx. 4 cm
1 CHF 68.00

11244 couvercle 12 CHF 15.30

11295 GN plat empilable système catering contour effet miroir, poignées à visser, distance aprox. 4 cm 1 CHF 66.30

11300
GN 1/1  plateau empilable système catering bords polis avec reliefs, poignées chromées, distance 

approx. 4 cm
1 CHF 78.20

11305
GN 1/1 cloche "HOCHSTAPLER" en plastique transparen, le plat se fixe sur le dessous de la cloche pour 

ne pas glisser, très résistant à la casse
1 CHF 51.00

11411 bol pour support multiple 1 CHF 12.25

11413 support multiple, 3 niveaux 1 CHF 85.00

11414 support multiple, 4 niveaux 1 CHF 108.80

11444
support multiple 3 niveaux - set de 4 éléments: 1 structure inox poli satin, 3 bols plastique mat, approx. 

1 litre
1 CHF 81.60

11446
support multiple 4 niveaux - set de 5 éléments: 1 structure inox poli satin, 4 bols plastique mat, approx. 

1 litre
1 CHF 105.40

11455 complément pour support Multi-Rack 1 CHF 12.25

11495 échelle support 2 CHF 68.00

11496 cercle simple 20 CHF 18.35

11497 cercle double 1 CHF 32.30

11498
présentoir buffet en escalier 12 éléments:  4 bols verre Ø 14 cm ,5 l, 4 couvercles à charnière et fenêtre 

p/ étiquette, 1 support escalier, 1 cercle double, 2 cercles simples, montage facile, utilisable 

individuellement

1 CHF 221.00

11499
Présentoir buffet en escalier 11 éléments:  6 bols verre Ø 14 cm ,5 l, 1 support escalier, 1 cercle double, 

2 cercles simples, montage facile, utilisable individuellement
1 CHF 187.00

11503
présentoir buffet réfrigéré set de 4 pièces: 1 caisson plastique blanc + 1 plateau GN 1/1 + 2 accum. de 

froid (cloche non incl.)
1 CHF 176.80

11505
présentoir buffet réfrigéré set de 4 pièces: 1 caisson plastique blanc + 1 plateau GN 1/1 + 2 accum. de 

froid (cloche non incl.)
1 CHF 176.80

11522 cercle simple GN 1/1 6 CHF 52.70
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11523 cercle simple GN 1/2 8 CHF 34.00

11524 cercle simple GN 1/3 12 CHF 25.15

11526 présentoir buffet en escalier 4 pc: 1 support escalier, 3 cercles simples GN 1/3 1 CHF 132.60

11527 présentoir buffet en escalier 4 pc: 1 support escalier, 3 cercles simples GN 1/2 1 CHF 166.60

11528 présentoir buffet en escalier 5 pc: 1 support escalier, 4 cercles simples GN 1/2 1 CHF 272.00

11529 présentoir buffet en escalier 4 pc: 1 support escalier, 3 cercles simples GN 1/1 1 CHF 272.00

11540
plateau buffet froid "TOP FRESH" set de 4 pièces: 1 base bois + 1 plateau inox GN 1/1 + 2 accus de froid 

(cloche non incluse)
1 CHF 321.30

11541
vitrine buffet set de 12 pièces: 2 caissons bois traité (hêtre) + 2 plateaux inox GN 1/1 + 4 accus + 4 pieds 

(cloches non incluses)
1 CHF 591.60

11542 présentoir buffet set de 3 pièces: 1 base bois + 1 plateau inox Ø 38 cm + 1 accumulateur de froid 1 CHF 321.30

11543
présentoir buffet froid, double set de 11 pièces: 2 caissons bois traité (hêtre) + 2 plateaux inox approx. 

38 cm + 2 accus+ 2 bacs plastique + 3 barres (cloches non incluses) "
1 CHF 530.40

11546 plateau buffet froid "TOP FRESH" 1 CHF 321.30

11547 plateau buffet froid "DOPPELDECKER GN1/1" 1 CHF 591.60

11555 support buffet pour GN 2 étages, distance entre niveaux approx. 26 cm, robuste 1 CHF 153.00

11556 pare-haleine 1 CHF 363.80

11557 pare-haleine 1 CHF 37.40

11558 pare-haleine 1 CHF 34.00

11563 boîte à thés et infusions 4 compartiments 12 CHF 35.70

11572 disptributeur de petits pains hygiénique et facile à laver, avec plat ramasse-miettes 1 CHF 338.30

11573 disptributeur de petits pains hygiénique et facile à laver, avec plat ramasse-miettes 1 CHF 389.30

11574
boîte à thés et infusions en bois clair avec fenêtre, marquée "TEE", 4 compartiments, pour environ 3 

sachets"
8 CHF 35.70

11575
boîte à thés et infusions en bois clair avec fenêtre, marquée "TEE", 4 compartiments, pour environ 3 

sachets"
8 CHF 35.70

11576 boîte à thés et infusions sans inscription 8 CHF 35.70

11595 support en escalier 1 CHF 187.00

11596 cercle simple 20 CHF 25.50

11597 cercle double 1 CHF 47.60

11598
présentoir buffet en escalier 12 éléments:  4 bols verre Ø 23 cm 2,5 l, 4 couvercles à charnière et fenêtre 

p/ étiquette, 1 support escalier, 1 cercle double, 2 cercles simples, montage facile, utilisable 

individuellement

1 CHF 357.00

11599
Présentoir buffet en escalier 11 éléments:  6 bols verre Ø 23 cm 2,5 l, 1 support escalier, 2 cercles 

double, 2 cercles simples, montage facile, utilisable individuellement
1 CHF 323.00

11616 GN bac supérieur "SUPERBOX" 1 CHF 51.00

11617 GN bac supérieur "SUPERBOX" 1 CHF 42.50

11619 support 1 CHF 83.30

11620
GN "SUPERBOX" pour GN 1/1, boîte réversible: peut être utilisée comme boîte classique ou pour créer 

des paysages de buffet
4 CHF 74.80

11621
GN "SUPERBOX" pour GN 1/2, boîte réversible: peut être utilisée comme boîte classique ou pour créer 

des paysages de buffet
8 CHF 47.60

11622
GN "SUPERBOX" pour GN 1/4, boîte réversible: peut être utilisée comme boîte classique ou pour créer 

des paysages de buffet
8 CHF 37.40

11623
GN "SUPERBOX" pour GN 2/4, boîte réversible: peut être utilisée comme boîte classique ou pour créer 

des paysages de buffet
8 CHF 59.50

11625 caddy de table bois d'acacia 6 CHF 19.05

11626
GN "SUPERBOX" pour GN 1/1, boîte réversible: peut être utilisée comme boîte classique ou pour créer 

des paysages de buffet
4 CHF 74.80

11627
GN "SUPERBOX" pour GN 1/2, boîte réversible: peut être utilisée comme boîte classique ou pour créer 

des paysages de buffet
8 CHF 47.60

11628
GN "SUPERBOX" pour GN 1/4, boîte réversible: peut être utilisée comme boîte classique ou pour créer 

des paysages de buffet
8 CHF 37.40

11629
GN "SUPERBOX" boîte de tournage - se peut utilisée comme une boîte ou pour construire des paysages 

de buffet
8 CHF 59.50

11645 plateau buffet froid "SLATE" 1 CHF 136.00

11649 base bois "WOODY" bois d‘acacia, 4 compartiments 8 CHF 28.55

11650 base bois "WOODY" 72 CHF 21.25

11651 base bois "WOODY" 48 CHF 26.70
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11671 robinet 1 CHF 45.90

11672 distributeur de café "HAPPY HOUR" brillant, pour boissons chaudes, avec 1 brûleur, robuste et stable 1 CHF 357.00

11675
chafing dish "CHEF" 1 bac GN 1/1 - 65 mm + 2 brûleurs + 1 bac bain-marie + couvercle + chassis avec 

blocage couvercle + poignée tube creux
1 CHF 122.40

11683 porte-brûleur verrouillage par baïonnette 60 CHF 10.70

11705 planche de buffet pour carafes 1 CHF 139.40

11706 planche de buffet pour carafes 1 CHF 139.40

11711
boîte de buffet "SEWING BASKET" en bois de chêne, fermé: 37 x 29 cm, h: 28 cm, 3 compartiments: 

33x27cm, h: 7cm (pour GN 1/2)
1 CHF 506.60

11712
boîte de buffet "SEWING BASKET" en bois de chêne, fermé: 37 x 29 cm, h: 28 cm, 3 compartiments: 

33x27cm, h: 7cm (pour GN 1/2)
1 CHF 506.60

11713
boîte de buffet "TOAST BOX" en bois de chêne, couvercle en simili-cuir, 2 compartiments: 28 x 16,5 cm, 

h: 16 cm
1 CHF 168.30

11714
boîte de buffet "TOAST BOX" en bois de chêne, couvercle en simili-cuir, 2 compartiments: 28 x 16,5 cm, 

h: 16 cm
1 CHF 168.30

11719 étiquettes d'inscription, set de 2 pour "SUPERBOX" 1 CHF 13.60

11720 porte-serviettes brillant, pour serviettes avec pliage 1/8 36 CHF 21.10

11721
GN "SUPERBOX" pour GN 1/1, boîte réversible: peut être utilisée comme boîte classique ou pour créer 

des paysages de buffet
2 CHF 113.90

11722
GN "SUPERBOX" pour GN 1/2, boîte réversible: peut être utilisée comme boîte classique ou pour créer 

des paysages de buffet
4 CHF 72.25

11723
GN "SUPERBOX" pour GN 1/1, boîte réversible: peut être utilisée comme boîte classique ou pour créer 

des paysages de buffet
2 CHF 113.90

11724
GN "SUPERBOX" pour GN 1/3, boîte réversible: peut être utilisée comme boîte classique ou pour créer 

des paysages de buffet
4 CHF 72.25

11726 base bois "TABLE" bois d'acacia, naturel 24 CHF 16.85

11727 base bois "TABLE" bois d'acacia, 3 compartiments (6,5 x 6,5 cm) 48 CHF 21.95

11728 boîte à buffet bois de chêne, huilé, dimensions int.: 15,5 x 10 cm 12 CHF 37.40

11729 boîte à buffet bois de chêne, huilé, 2 compartiments:chacun 25 x 16 cm, avec 2 poignées encastrées 6 CHF 88.40

11740 présentoir buffet "WINDOW" bois de chêne huilé, pour plateaux GN 1/3 1 CHF 142.80

11747 range-couverts, rotatif 12 CHF 34.00

11748 range-couverts, rotatif 24 CHF 34.00

11750 range-couverts "ELEMENT" 6 CHF 30.60

11752 range-couverts / corbeille 24 CHF 19.55

11753 range-couverts / corbeille 24 CHF 22.10

11754 range-couverts / corbeille 24 CHF 22.10

11755 range-couverts "DART" 12 CHF 23.80

11762 porte-serviettes "BAR" pour environ 50 serviettes cocktail, barre de contrepoids incluse 36 CHF 11.75

11763 porte-serviettes "WIRE" barre de contrepoids incluse, acier chromé 24 CHF 12.25

11765 porte-serviettes "WIRE" barre de contrepoids incluse, acier chromé 24 CHF 20.05

11767 porte-serviettes "HERO" pour environ 65 serviettes cocktail, incl. barre de contrepoids 18 CHF 18.70

11768 porte-serviettes "HERO" pour environ 95 serviettes de pliage 1/4, incl. barre de contrepoids 12 CHF 23.80

11770 porte-serviettes "URBAN" pour environ 50 serviettes, incl. barre de contrepoids 12 CHF 18.70

11771 porte-serviettes "URBAN" pour environ 120 serviettes pliage ¼, incl. barrie de contrepoids 6 CHF 24.65

11775
boîte à thés et infusions en bois clair avec fenêtre, marquée "TEE", 12 compartiments, pour environ 144 

sachets"
6 CHF 47.60

11776
boîte à thés et infusions en bois clair avec fenêtre, marquée "TEE", 12 compartiments, pour environ 144 

sachets"
6 CHF 47.60

11778 porte-serviettes pied revétu pour ne pas rayer le mobilier, pour environ 20 serviettes, poli mat satiné 24 CHF 11.90

11780 porte-serviettes pied revétu pour ne pas rayer le mobilier, pour environ 30 serviettes, poli mat satiné 24 CHF 13.60

11781 porte-serviettes "ELEMENT" béton, pour environ 50 serviettes, avec revêtement antirayures 12 CHF 17.00

11795
présentoir buffet "SUNDAY" 7 éléments: 3 bols en verre Ø 23 cm (2,5 l), 3 couvercles à charnière, 1 

support
1 CHF 231.20

11805
distributeur de céréales "FRESH & EASY" récipient amovible, couvercle spécial pour conserver les 

céréales, usage facile en tournant le bouton
1 CHF 153.00
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11807
distributeur de céréales duo "FRESH & EASY" récipient amovible, couvercle spécial pour conserver les 

céréales, usage facile en tournant le bouton
1 CHF 275.40

11810
bol réfrigéré MINI set de 4 pièces: 1 base inox mat satiné + 1 accum. de froid + 1 couvercle à charnière 

avec porte étiquette + 1 bol
1 CHF 81.60

11811 bol de rechange 30 CHF 30.95

11812
bol réfrigéré MINI bois set de 4 pièces : 1 base en bois + 1 accum + 1 bol polycarbonate + 1 couvercle à 

charnière avec porte-étiquette
1 CHF 74.80

11813
bol réfrigéré MINI bois set de 4 pièces : 1 base en bois + 1 accum + 1 bol polycarbonate + 1 couvercle à 

charnière avec porte-étiquette
1 CHF 81.60

11815
bol réfrigéré MINI set de 4 pièces: 1 base inox mat satiné + 1 accum. de froid + 1 couvercle à charnière 

avec porte étiquette + 1 bol
1 CHF 85.00

11816 bol de rechange 30 CHF 43.20

11817
bol réfrigéré MAXI bois set de 4 pièces : 1 base en bois + 1 accum. + 1 bol + 1 couvercle à charnière avec 

porte-étiquette
1 CHF 176.80

11818
bol réfrigéré MAXI bois set de 4 pièces : 1 base en bois + 1 accum. + 1 bol + 1 couvercle à charnière avec 

porte-étiquette
1 CHF 190.40

11840
distributeur de céréales "FRESH & EASY" récipient amovible, couvercle spécial pour conserver les 

céréales,usage facile en tournant le bouton
1 CHF 153.00

11841
distributeur de céréales duo "FRESH & EASY" récipient amovible, couvercle spécial pour conserver les 

céréales,usage facile en tournant le bouton
1 CHF 275.40

11845
bol réfrigéré MAXI set de 4 pièces : 1 base inox poli brillant + 1 accum. + 1 bol verre + 1 couvercle à 

charnière avec porte-étiquette
1 CHF 142.80

11846 bol de rechange 6 CHF 69.70

11847
bol réfrigéré MAXI set de 4 pièces : 1 base inox poli brillant + 1 accum. + 1 récipient + 1 couvercle à 

charnière avec porte-étiquette
1 CHF 183.60

11848 bol de rechange 1 CHF 91.80

11849
bol réfrigéré MAXI set de 4 pièces : 1 base inox poli brillant + 1 accum. + 1 récipient + 1 couvercle à 

charnière avec porte-étiquette
1 CHF 190.40

11859 bol 6 CHF 3.05

11865 bol 6 CHF 5.10

11866 bol 6 CHF 3.25

11868 couvercle plastique transparent, avec 1 étiquettes pour inscription 6 CHF 20.40

11875 bol 6 CHF 11.90

11878 couvercle plastique transparent, avec 1 étiquettes pour inscription 1 CHF 21.40

11879 set de 10 étiquettes plastique blanc 1 CHF 8.85

11881 support à cornets inox, 4 trous - 2 x Ø 31 mm + 2 x Ø 26 mm 12 CHF 35.55

11884 boîte distributrice la solution idéale pour les friandises et autres, universel, avec couvercle frontal 6 CHF 23.80

11885 boîte distributrice la solution idéale pour les friandises et autres, universel, avec couvercle frontal 6 CHF 23.80

11887 présentoir à sandwiches anse moulée, apte pour vitrine 11888 1 CHF 37.40

11888 vitrine de comptoir transparente, plastique monoblock (injecté) 1 CHF 151.30

11889 présentoir à sandwiches anse moulée, apte pour vitrine 11888 1 CHF 42.50

11891 présentoir à sandwiches inox poli brillant, parfait jusque maxi 7 sandwiches 24 CHF 54.40

11901
marmite à soupe électrique récipient à soupe inox amovible, bain-marie électrique, louche, support 

circulaire inox, thermostat maxi 80°C
1 CHF 251.60

11910
marmite à soupe électrique récipient à soupe inox amovible, bain-marie électrique, louche, support 

circulaire inox, thermostat maxi 80°C
1 CHF 251.60

11915
marmite à soupe électrique acier, noir, récipient à soupe inox amovible, thermostat 30°C - 90°C, 

couvercle inox, 8 étiquettes magnétiques
1 CHF 176.80

11916 récipient à soupe 6 CHF 47.60

11917 couvercle 10 CHF 26.20

11921 égouttoir à couverts inox mat 24 CHF 14.60

11922 égouttoir à couverts inox mat 24 CHF 19.05

11930
caddy de table "COUNTRY STYLE" de style champêtre, pas de contact direct avec aliments, seulement en 

utilisant papier alimentaire
36 CHF 34.00

11931
caddy de table de style champêtre, pas de contact direct avec aliments, seulement en utilisant papier 

alimentaire
36 CHF 34.00

11940 bac robuste 1 CHF 43.20

11945
chariot de service chassis aluminium, 3 étages, distance entre niveaux 31 cm, 4 roues pivotantes, toutes 

avec frein
1 CHF 255.00
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11946 récipient à suspendre, pour chariot de service 11945 5 CHF 59.50

11947 récipient à suspendre, pour chariot de service 11945 10 CHF 30.60

11948
range-couverts avec couvercle "VINTAGE" bois d‘acacia, blanc vintage, 4 compartiments, chacun: 26 x 

11,5 cm
4 CHF 125.80

11949 range-couverts avec couvercle "ACACIA" bois d‘acacia naturel, 4 compartiments, chacun: 26 x 11,5 cm 4 CHF 125.80

11950 bac à vaisselle 12 CHF 21.10

11951 récipient pour couverts "VINTAGE" bois d‘acacia, blanc vintage, 4 compartiments, chacun: 26 x 11,5 cm 4 CHF 85.00

11952 récipient pour couverts "ACACIA" bois d‘acacia naturel, 4 compartiments, chacun: 26 x 11,5 cm 4 CHF 85.00

11954 GN 1/1 récipients pour couverts 1 CHF 12.75

11955 bac à couverts GN 1/1 1 CHF 12.75

11960 GN 1/1 bac à couverts 1 CHF 12.75

11965
GN 1/1 bac à couverts 4 compartiments, plastique tressé, cadre acier chromé renforcé, couleur osier 

naturel
10 CHF 46.60

11966
GN 1/1 bac à couverts corbeille tressée à main, 4 compartiments, en plastique, cadre acier chromé 

renforcé, couleur marron foncé"
10 CHF 69.70

11969 présentoire à sandwiches parfait jusqu'à 4 sandwiches 1 CHF 23.80

11970 distributeur de céréales mat satiné, rotatif, inclut couvercles hermétiques 1 CHF 544.00

11971
bar à céréales set 5 éléments avec supports à différentes hauteurs: 4 ou 8 cm - 1 support acrylique 

satiné antiglisse + 2 pichets à céréales avec couvercle à charnière inox + 2 couvercles hermétiques
1 CHF 129.20

11972
bar à céréales set 5 éléments avec supports à différentes hauteurs: 4 ou 8 cm - 1 support acrylique 

satiné antiglisse + 2 pichets à céréales avec couvercle à charnière inox + 2 couvercles hermétiques
1 CHF 176.80

11973
bar à céréales set 7 éléments avec supports à différentes hauteurs: 4 ou 8 cm - 1 support acrylique 

satiné antiglisse + 3 pichets à céréales avec couvercle à charnière inox + 3 couvercles hermétiques
1 CHF 183.60

11974
bar à céréales set 7 éléments avec supports à différentes hauteurs: 4 ou 8 cm - 1 support acrylique 

satiné antiglisse + 3 pichets à céréales avec couvercle à charnière inox + 3 couvercles hermétiques
1 CHF 193.80

11975
distributeur de céréales couvercle en hêtre traitée contre l'humidité, pied rotatif, récipients 

démontables, inclut couvercles hermétiques
1 CHF 550.80

11977
chariot de service 2 niveaux, approx. 83x51 cm chacun, distance entre niveaux 56 cm, capacité maxi 80 

kg au total
1 CHF 248.20

11978 GN 1/3 bac bac à couverts avec 2 crochets, à accrocher au chariot 3 CHF 39.10

11979
chariot de service 3 niveaux, approx. 83x51 cm chacun, distance entre niveaux 26 cm, capacité maxi 120 

kg au total, 4 roues dont 2 avec frein, construction robuste, montage facile
1 CHF 280.50

11980 porte-bols "MINI" pour bols de Ø 6 cm, maxi 36 bols 12 CHF 83.30

11981 porte-bols "MINI" pour bols de Ø 6 cm, maxi 36 bols 1 CHF 163.20

11986 porte-bols "MINI" pour bols de Ø 6 cm, maxi 36 bols 1 CHF 151.30

11998 porte-couverts 36 CHF 4.95

11999 porte-couverts 10 CHF 13.60

12000 GN plat empilable système catering effet miroir 5 CHF 33.30

12008 GN cloche rolltop brevetée, pour plateaux GN, ouverture 90°, bouton doré 1 CHF 100.30

12010 GN cloche rolltop brevetée, pour plateaux GN, ouverture 90°, pomo cromado, bouton chromé 1 CHF 100.30

12065 GN bac bord brillant avec relief, désempilage facile 1 CHF 44.20

12100 GN plat empilable système catering effet miroir 5 CHF 30.25

12225 chafing dish électrique bac  GN 1/1-100 mm, blocage du couvercle, thermostat, 900 W, 230 V 1 CHF 289.00

12232 chafing dish électrique 1 CHF 236.30

12233
chafing dish "CATERER PRO" couvercle poli brillant, anses froides + 2 brûleurs + bac bain-marie avec 

fixations pour résistance amovible (non incluse)
1 CHF 255.00

12235 couvercle 5 CHF 59.50

12236 couvercle de rechange 1 CHF 88.40

12243 couvercle du bain-marie 12 CHF 47.60

12244 marmite bain-marie inclut le couvercle avec espace pour la louche 20 CHF 49.30
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12245
rolltop-chafing cish "CATERER" 1 bac GN 1/1 - 65 mm + couvercle rolltop ouverture 9º + 2 brûleurs + 1 

bac bain-marie avec 4 vis pour fixation résistance de chauffe amovible (non incluse)
1 CHF 387.60

12249 bain-marie 5 CHF 83.30

12265 pont thermique 1 CHF 246.50

12266 lampe infrarouge/ ampoule de rechange 24 CHF 17.00

12272 cadre en acier inox 1 cadre en acier inox 25 CHF 37.40

12275 station d'induction, set de 4 900 watt 4 CHF 380.80

12276 cadre en bois chêne (vernis imperméable), pour art. 12275 6 CHF 122.40

12285
plaque à induction à encastrer y compris télécommande filaire, économe en énergie, puissance réglable 

en 5 étapes, ventilation intégrée, très silencieux en fonctionnement
4 CHF 357.00

12287 résistance pour distributeur à café (11672), 5 W, 22 V, directement dans le support 10 CHF 168.30

12291 cadre support inox pour plaque induction pour chafing dish rond 20 CHF 31.10

12292 résistance pur chafing dish GN 1/1 dont le couvercle reste souvent ouvert 20 CHF 231.20

12294 résistance pour chafing dish GN 1/1 dont le couvercle reste souvent ouvert, avec thermostat 20 CHF 306.00

12295 plaque à induction pour chafing dish avec régulateur 4 CHF 236.30

12296 cadre support inox pour plaque induction pour chafing GN 1/1 10 CHF 33.00

12299 résistance pour la plupart des chafing dish les plus courants 20 CHF 71.40

12300
rolltop-chafing dish "MAESTRO" bac GN 1/1 - 65 mm (accepte aussi bac ht. 1 mm) + couvercle rolltop 

ouverture 9º + 2 brûleurs
1 CHF 340.00

12310 cloche rolltop poli brillant, ouverture réglable à 90º, apte pour tous les chafings professionnels 1 CHF 159.80

12315 samovar samovar (6 L.), théière (1,1 L.), bac ramasse-gouttes, 1.800 W 1 CHF 918.00

12316 samovar samovar (12 L.), théière (1,3 L.), bac ramasse-gouttes, 1.800 W 1 CHF 1’513.00

12322
GN 1/1 Chafing Dish "EASY INDUCTION" poignées résistantes à la chaleur, belle qualité, uniquement 

pour induction
1 CHF 850.00

12323
GN 2/3 Chafing Dish „EASY INDUCTION“ poignées résistantes à la chaleur, belle qualité, uniquement 

pour induction"
1 CHF 714.00

12324
Chafing Dish "EASY INDUCTION" poignées résistante à la chaleur, belle qualité, uniquement pour 

induction
1 CHF 697.00

12325
Chafing Dish "EASY INDUCTION" 1 pied support + 1 bac bain-marie avec fond sandwich + 1 cadre avec 

couvercle hydraulique + 1 bac rond, poignées résistante à la chaleur, belle qualité, uniquement pour 

induction

1 CHF 697.00

12329 bac bac intérieur de remplacement pour le chafing dish 10 CHF 51.00

12330
chafing dish, set de 4 set de 4: 1 casserole (8 litres), 1 bac (4 litres), 1 couvercle avec fenêtre et 1 

système de frein dans le couvercle, casserole avec fond sandwich pour induction
1 CHF 442.00

12335
chafing dish, set de 4 set de 4: 1 casserole (8 litres), 1 bac (4 litres), 1 couvercle avec fenêtre et 1 

système de frein dans le couvercle, casserole avec fond sandwich pour induction
1 CHF 533.80

12336
chafing dish, set de 4 set de 4: 1 casserole (8 litres), 1 bac (4 litres), 1 couvercle avec fenêtre et 1 

système de frein dans le couvercle, casserole avec fond sandwich pour induction
1 CHF 533.80

12337
chafing dish, set de 4 set de 4: 1 casserole (8 litres), 1 bac (4 litres), 1 couvercle avec fenêtre et 1 

système de frein dans le couvercle, casserole avec fond sandwich pour induction
1 CHF 533.80

12338
chafing dish, set de 4 set de 4: 1 casserole (8 L.), 1 bac (4 L.), 1 couvercle avec fenêtre et 1 système de 

frein/couvercle
1 CHF 533.80

12339
chafing dish, set de 4 set de 4: 1 casserole (8 L.), 1 bac (4 L.), 1 couvercle avec fenêtre, 1 système de 

frein/couvercle
1 CHF 533.80

12350
rolltop-chafing dish "ELITE" poli brillant, couvercle rolltop ouverture de 9 a 18º, bac GN 1/1, bain-marie, 

2 brûleurs,le bac GN peut être retiré et remplacé sans démonter le couvercle, important: la 

condensation ne retombe pas sur les aliments"

1 CHF 425.00

12352
GN 1/1 Chafing Dish "PREMIUM" 1 pied support + 1 bac bain-marie avec fond sandwich + 1 cadre pour 

bac bain-marie + 1 couvercle hydraulique + 1 bac GN 1/1 de 65 mm, poignées résistantes à la chaleur, 

finition de qualité, uniquement pour induction"

1 CHF 1’938.00

12353
chafing dish rond "PREMIUM" 1 pied support + 1 bac bain-marie avec fond sandwich + 1 cadre pour bac 

bain-marie+ 1 couvercle hydraulique + 1 bac rond, poignée résistante à la chaleur, finition de qualité, 

apte pour induction"

1 CHF 1’513.00

12354
chafing dish rond "PREMIUM" 1 pied support + 1 bac bain-marie avec fond sandwich + 1 cadre pour bac 

bain-marie+ 1 couvercle hydraulique + 1 bac rond, poignées résistantes à la chaleur, finition de qualité, 

apte pour induction"

1 CHF 1’513.00

12360 chafing dish électrique rolltop 1 CHF 671.50

12366 bac supérieur 5 CHF 40.80
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12370
GN 1/1 Chafing Dish "PREMIUM" 1 pied support + 1 bac bain-marie avec fond sandwich + 1 cadre pour 

bac bain-marie + 1 couvercle hydraulique + 1 bac GN 1/1 de 65 mm, poignées résistantes à la chaleur, 

finition de qualité, uniquement pour induction"

1 CHF 1’519.80

12371
chafing dish rond "PREMIUM" 1 pied support + 1 bac bain-marie avec fond sandwich + 1 cadre pour bac 

bain-marie+ 1 couvercle hydraulique + 1 bac rond, poignée résistante à la chaleur, finition de qualité, 

apte pour induction"

1 CHF 1’326.00

12372
chafing dish rond "PREMIUM" 1 pied support + 1 bac bain-marie avec fond sandwich + 1 cadre pour bac 

bain-marie+ 1 couvercle hydraulique + 1 bac rond, poignées résistantes à la chaleur, finition de qualité, 

apte pour induction"

1 CHF 1’326.00

12393
chafing dish "GLOBE" brillant, couvercle hydraulique amovible, fond diffuseur sandwich apte pour 

induction. Comprend: pied, cuve bain-marie, bac inox rond, porte-louche (louche non incluse), 1 

brûleur, cadre inox pour la plaque à induction"

1 CHF 904.40

12394
GN 1/1 Chafing Dish "GLOBE" poli brillant, couvercle inox hydraulique amovible, fond diffuseur 

sandwich apte pour induction, comprend: pied support + bac bain-marie + bac GN 1/1 de 65 mm, 9 l + 

porte-louche (louche non incluse) + 2 brûleurs + cadre inox pour la plaque à induction

1 CHF 1’060.80

12396 support, brûleur inclus 1 CHF 153.00

12397 bac supérieur 20 CHF 37.40

12398
récipient à soupe avec pied poli brillant, récipient à soupe inox, 1 brûleur,  repose-couvert à accrocher, 

fond diffuseur sandwich, apte pour induction, couvercle à ouverture contrôlée, anses froides, cadre 

support inox pour plaque à induction

1 CHF 833.00

12399
récipient à soupe poli brillant, récipient à soupe inox, repose-couvert à accrocher, fond diffuseur 

sandwich, apte pour induction, couvercle à ouverture contrôlée, anses froides (cadre, louche non 

incluse)

1 CHF 714.00

12403
chafing dish "GLOBE" brillant, couvercle hydraulique amovible, fond diffuseur sandwich apte pour 

induction. Comprend: pied, cuve bain-marie, bac inox rond, porte-louche (louche non incluse), 1 

brûleur, cadre inox pour la plaque à induction"

1 CHF 918.00

12404
GN 1/1 Chafing Dish "GLOBE" poli brillant, couvercle inox hydraulique amovible, fond diffuseur 

sandwich apte pour induction, comprend: pied support + bac bain-marie + bac GN 1/1 de 65 mm, 9 l + 

porte-louche (louche non incluse) + 2 brûleurs + cadre inox pour la plaque à induction

1 CHF 1’060.80

12483
GN 2/3 Chafing Dish "GLOBE" poli brillant, couvercle hydraulique amovible, fond diffuseur sandwich 

apte pour induction. Comprend: pied, cuve bain-marie, bac inox GN 2/3-65 mm - 5,5 L, porte-louche 

(louche non incluse), brûleur, cadre inox pour la plaque à induction

1 CHF 952.00

12484
Chafing Dish GLOBE, GN 2/3 poli brillant, couvercle hydraulique amovible, fond diffuseur sandwich apte 

pour induction. Comprend: pied, cuve bain-marie, bac inox GN 2/3-65 mm - 5,5 L, porte-louche (louche 

non incluse), brûleur, cadre inox pour la plaque à induction

1 CHF 952.00

12879 set de 10 étiquettes plastique blanc 1 CHF 8.35

12940
plateaux réfrigérés SET 1 "FRAMES" élément de base GN 1/1, plateau GN 1/1 inox 18/10, accumulateur 

de froid
1 CHF 418.20

12941
plateaux réfrigérés Set 2 "FRAMES" élément de base GN 1/1, plateau GN 1/1 inox 18/1, cloche rolltop, 

accumulateur de froid
1 CHF 527.00

12990
moule à glaçons en boules 3 boules à 100 ml, Ø 6 cm, simplement remplisser avec de l'eau et mettre à 

congeler
48 CHF 18.70

13122 plateau avec cloche 5 CHF 37.40

13377 plaque pâtissière résistant à la chaleur jusqu`à 230°C 10 CHF 21.10

13378 plaque pâtissière résistant à la chaleur jusqu`à 230°C 10 CHF 24.65

13379 plaque pâtissière résistant à la chaleur jusqu`à 230°C 10 CHF 31.95

13380 plaque à pâtisserie Une plaque à pâtisserie qui devient un plateau de service. 12 CHF 18.00

13382 plateau avec cloche "FINESSE" 3 CHF 38.10

13385 plateau avec cloche "FINESSE" 1 CHF 40.10

13622 plateau avec cloche "FINESSE" 15 CHF 13.25

13965 présentoir à céreáles 4 pc. présentoir, 3 bols en verre, fermeture hermétique 1 CHF 170.00

13966 présentoir buffet "TRIANGLE" 1 CHF 246.50

13980
bol réfrigéré set de 4 pcs: support bois en érable ou wengue, seau inox double paroi, rehausseur 

intérieur, accumulateur de froid
1 CHF 100.30

13981
bol réfrigéré set de 4 pcs: support bois en érable ou wengue, seau inox double paroi, rehausseur 

intérieur, accumulateur de froid
1 CHF 193.80

13987
distributeur de céréales "BRIDGE" récipient amovible, couvercle spécial pour conserver les céréales, 

usage facile en tournant le bouton
1 CHF 185.30

13990
présentoir buffet froid support bois en érable ou wengé, 1 bac plastique, 1 plat mélamine GN 1/1, 1 

plaque de froid GN1/1, 1 cloche rolltop (fixe)
1 CHF 629.00
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13995 bac à couverts set de 2 pcs: 1 support + 1 bac plastique amovible à 4 compartiments (réf. 11955) 1 CHF 149.60

14000 GN 1/1 caisse en bois "VALO" bois de chêne (huilé) 5 CHF 117.30

14001 GN 1/1 caisse en bois "VALO" bois de chêne (huilé) 4 CHF 142.80

14002 GN 1/1 caisse en bois "VALO" bois de chêne (huilé) 2 CHF 210.80

14003 GN 1/2 caisse en bois "VALO" bois de chêne (huilé) 6 CHF 83.30

14004 GN 1/2 caisse en bois "VALO" bois de chêne (huilé) 6 CHF 102.00

14005 GN 1/2 caisse en bois "VALO" bois de chêne (huilé) 4 CHF 142.80

14006 GN 1/1 caisse en bois "VALO" bois de chêne (huilé) 10 CHF 71.40

14007 GN 1/3 caisse en bois "VALO" 9 CHF 83.30

14008 GN 2/4 caisse en bois "VALO" bois de chêne (huilé) 6 CHF 91.80

14009 GN 2/4 caisse en bois "VALO" bois de chêne (huilé) 4 CHF 108.80

14010 étagère, 2 niveaux "VALO" bois de chêne (huilé), niveau inférieur: GN 1/2, niveau supérieur: GN 1/3 1 CHF 272.00

14011
étagère, 2 niveaux "VALO" bois de chêne (huilé), niveau inférieur: 53 x 26,5 cm, niveau supérieur: GN 

2/4
1 CHF 312.80

14012
étagère, 3 niveaux "VALO" bois de chêne (huilé), niveau inférieur:GN 1/1, niveau moyen:53 x 26,5cm, 

niveau supérieur: GN 2/4
1 CHF 408.00

14013 étagère, 2 niveaux "VALO" bois de chêne (huilé), niveau inférieur: Ø 30 cm, niveau supérieur: Ø 25 cm 6 CHF 112.20

14014
étagère, 3 niveaux "VALO" bois de chêne (huilé), niveau inférieur: Ø 30 cm, niveau moyen: Ø 25 cm, 

niveau supérieur: Ø 17 cm
6 CHF 142.80

14015 distributeur de boissons "VALO" base en bois de chêne (vernis imperméable), récipient en verre, 7 L. 1 CHF 408.00

14016
2 distributeurs de boissons "VALO" base en bois de chêne (vernis imperméable), récipient en verre, 7 L. 

chacun
1 CHF 663.00

14019
socle pour carafe en verre "VALO" bois de chêne (vernis imperméable), pour carafes en verre: 10738, 

10739
18 CHF 23.80

14021 insert pour caisse en bois GN 1/1 "VALO" bois de chêne (huilé), compartiments: 9,5 x 9,5 cm 5 CHF 57.80

14022 inserts pour caisse en bois GN 1/2 "VALO" bois de chêne (huilé), pour caisse en bois VALO GN 1/2 16 CHF 32.30

14030 GN présentoir buffet "VALO" pour GN 1/1 1 CHF 204.00

14031 tableau "VALO" pour art. 14030 1 CHF 54.40

14032 raccord d'angle "VALO" pour art. 14030 1 CHF 66.30

14033 podest "VALO" pour art. 14030 1 CHF 47.60

14034 panneau "VALO" pour art. 14030 1 CHF 47.60

14035 pare-haleine "VALO" pour art. 14030 1 CHF 183.60

14036 GN 1/1 bac supérieur "VALO" pour art. 14002 1 CHF 54.40

14037 GN 1/2 bac supérieur "VALO" pour art. 14005 1 CHF 40.80

14038 tapis antidérapant "VALO" pour GN 1/1, thème: STARS 1 CHF 17.00

14039 tapis antidérapant "VALO" pour GN 1/2, thème: STARS 1 CHF 13.60

14040 tapis antidérapant "VALO" pour GN 2/4, thème: STARS 1 CHF 13.60

14050
station à induction, set de 2 "VALO" station à induction, 2.000 watt, cadre en chêne (vernis 

imperméable)
1 CHF 448.80

14051 cadre pour station d'induction bois de chêne (vernis imperméable) 1 CHF 110.50

14940
plateaux réfrigérés SET 1 "FRAMES" élément de base GN 1/1, plateau GN 1/1 inox 18/1, accumulateur 

de froid
1 CHF 423.30

14941
plateaux réfrigérés SET 2 "FRAMES" élément de base GN 1/1, plateau GN 1/1 inox 18/1, cloche rolltop, 

accumulateur de froid
1 CHF 533.80

14953 support pour GN 1/1 "FRAMES" hêtre massif, couleur: wengé 1 CHF 153.00

14954 insert pour GN1/1 "FRAMES" 1 CHF 74.80

14956
caisson à couverts ou multi-usages "FRAMES" hêtre massif, couleur wengé, 4 compartiments, insert 

amovible
1 CHF 312.80

14965 présentoir à céreáles 4 pc. présentoir, 3 bols en verre, fermeture hermétique 1 CHF 170.00

14966 présentoir buffet "TRIANGLE" 1 CHF 246.50

14970
caisse à glaçons pour le buffet "FRAMES" set de 3 éléments: caisson couleur wengé, 1 bac plastique, 1 

plaque perforée
1 CHF 321.30

14980 bol réfrigéré 1 CHF 100.30

14981 bol réfrigéré 1 CHF 193.80
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14987
distributeur de céréales récipient amovible, couvercle spécial pour conserver les céréales, usage facile 

en tournant le bouton
1 CHF 185.30

14990
présentoir buffet froid "BRIDGE" support bois en érable ou wengé, 1 bac plastique, 1 plat mélamine GN 

1/1, 1 plaque de froid GN1/1, 1 cloche rolltop (fixe)
1 CHF 629.00

14995
bac à couverts "BRIDGE" set de 2 pcs: 1 support + 1 bac plastique amovible à 4 compartiments (réf. 

11955)
1 CHF 149.60

15215 plat creux carré aspect chêne froncé couleur 4 CHF 17.70

15216 plat creux carré aspect chêne froncé couleur 3 CHF 41.50

15217 plat creux carré aspect chêne froncé couleur 3 CHF 62.55

15320 corbeille / support "APS PLUS" 48 CHF 27.90

15322 corbeille / support "APS PLUS" 48 CHF 25.50

15324 corbeille / support "APS PLUS" 48 CHF 27.90

15326 corbeille / support noir 6 CHF 45.55

15331 corbeille / support "APS PLUS" 8 CHF 45.55

15332 corbeille / support "APS PLUS" 6 CHF 74.30

15334 corbeille / support "APS PLUS" 8 CHF 45.55

15335 corbeille / support "APS PLUS" 6 CHF 74.30

15336 corbeille / support "APS PLUS" 8 CHF 39.10

15337 corbeille / support "APS PLUS" 6 CHF 59.50

15350 cloche bombée "APS PLUS" transparente, 18/10 poignée en acier inox, très stable 12 CHF 18.70

15351 cloche bombée "APS PLUS" transparente, 18/10 poignée en acier inox, très stable 12 CHF 20.40

15400 bol "ASIA PLUS" 60 CHF 4.40

15401 bol "ASIA PLUS" 30 CHF 6.30

15402 bol "ASIA PLUS" 10 CHF 10.70

15403 bol "ASIA PLUS" 12 CHF 14.60

15404 bol "ASIA PLUS" 12 CHF 23.45

15416 bol "ASIA PLUS" 60 CHF 4.40

15417 bol "ASIA PLUS" 30 CHF 6.30

15418 bol "ASIA PLUS" 10 CHF 10.70

15419 bol "ASIA PLUS" 12 CHF 14.60

15420 bol "ASIA PLUS" 12 CHF 23.45

15421 bol "ASIA PLUS" 10 CHF 35.20

15424 assiette "ASIA PLUS" 72 CHF 5.60

15425 assiette "ASIA PLUS" 10 CHF 9.85

15449 GN plateau "ASIA PLUS" 3 CHF 73.10

15450 GN plateau "ASIA PLUS" 4 CHF 40.80

15451 GN plateau "ASIA PLUS" 4 CHF 30.25

15452 GN plateau "ASIA PLUS" 6 CHF 23.80

15453 GN plateau "ASIA PLUS" 4 CHF 52.70

15454 GN plateau "ASIA PLUS" 4 CHF 47.60

15455 GN plateau "ASIA PLUS" 3 CHF 95.20

15456 GN plateau "ASIA PLUS" 4 CHF 47.25

15457 GN plateau "ASIA PLUS" 4 CHF 38.75

15458 GN plateau "ASIA PLUS" 6 CHF 31.95

15460 GN plateau "ASIA PLUS" 4 CHF 59.50

15461 Bento Box "ASIA PLUS" 72 CHF 3.90

15462 Bento Box "ASIA PLUS" 24 CHF 5.60

15467 Bento Box "ASIA PLUS" 72 CHF 5.60

15473 Bento Box "ASIA PLUS" 72 CHF 4.40

15474 Bento Box "ASIA PLUS" 24 CHF 5.95

15475 Bento Box "ASIA PLUS" 24 CHF 6.95

15477 Bento Box "ASIA PLUS" 24 CHF 7.50

15485 Bento Box "ASIA PLUS" 72 CHF 6.95

15504 GN présentoir buffet "ASIA PLUS" 4 CHF 50.85

15505 GN présentoir buffet "ASIA PLUS" 4 CHF 30.25
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15506 GN présentoir buffet "ASIA PLUS" 4 CHF 38.75

15513 présentoir buffet "ASIA PLUS" 12 CHF 28.55

15514 présentoir buffet "ASIA PLUS" 12 CHF 26.50

15620 présentoir buffet "ACACIA" bois d'acacia huilé 12 CHF 49.30

15621 présentoir buffet "ACACIA" bois d'acacia huilé 3 CHF 86.70

15622 présentoir buffet "ACACIA" bois d'acacia huilé 2 CHF 93.50

15623 présentoir buffet "ACACIA" bois d'acacia huilé 6 CHF 102.00

15921 beurrier poli brillant 36 CHF 27.20

15925 beurrier 24 CHF 14.95

15926 beurrier 24 CHF 14.95

16000 tasse à espresso "SNUG" 6 CHF 4.95

16001 tasse à espresso "SNUG" 6 CHF 4.95

16002 tasse à espresso "SNUG" 6 CHF 4.95

16003 tasse à café "SNUG" 6 CHF 6.95

16004 tasse à café "SNUG" 6 CHF 6.95

16005 tasse à café "SNUG" 6 CHF 6.95

16006 tasse à cappuccino "SNUG" 6 CHF 9.50

16007 tasse à cappuccino "SNUG" 6 CHF 9.50

16008 tasse à cappuccino "SNUG" 6 CHF 9.50

16009 soucoupe à espresso "SNUG" 6 CHF 4.75

16010 soucoupe à espresso "SNUG" 6 CHF 4.75

16011 soucoupe à espresso "SNUG" 6 CHF 4.75

16012 soucoupe à café "SNUG" 6 CHF 5.80

16013 soucoupe à café "SNUG" 6 CHF 5.80

16014 soucoupe à café "SNUG" 6 CHF 5.80

16015 soucoupe à cappuccino "SNUG" 6 CHF 6.45

16016 soucoupe cappuccino "SNUG" 6 CHF 6.45

16017 soucoupe cappuccino "SNUG" 6 CHF 6.45

17000
lampe de table "MERLE" avec station de charge, câble USB (sans bloc d'alimetation), télécommande 

avec piles
1 CHF 112.20

17001 lampe de table "MERLE" 1 CHF 112.20

17002 lampe de table "MERLE" 1 CHF 112.20

17003 lampe de table "CLEO" 1 CHF 117.30

17004 lampe de table "CLEO" 1 CHF 117.30

17005 lampe de table "CLEO" 1 CHF 117.30

17006 lampe de table "FINN" 1 CHF 83.30

17007 lampe de table "NIELS" 1 CHF 61.20

17020 station de charge, 6 places 1 CHF 234.60

17021 station de charge, 15 places 1 CHF 391.00

17022 tubes pour station de charge, set de 4 pour station de charge 17020 et 17021 1 CHF 15.30

17023
set de pièces de rechange pour lampe de table set composé de: plaque de chargement, câble (USB A à 

USB C), télécommande avec piles
1 CHF 13.45

17910 planche à découper "FRAMES" 1 CHF 107.10

17922 GN bac en polystyrène "FRAMES" 1 CHF 102.00

18121 cloche 1 CHF 10.55

18380 cloche basculante plastique transparent résistant, ouverture 90º 1 CHF 105.40

18387 cloche basculante plastique transparent résistant, ouverture 90º 1 CHF 40.80

18388 cloche basculante plastique transparent résistant, ouverture 90º 1 CHF 40.80

18389 cloche basculante 1 CHF 39.10

18621 cloche 1 CHF 3.75

30000 bol "ELEMENT" béton, avec revêtement antirayures - n'utilisez pas d'huile et de vinaigre 8 CHF 37.40

30001 bol "ELEMENT" béton, avec revêtement antirayures - n'utilisez pas d'huile et de vinaigre 4 CHF 47.60

30002 bol "ELEMENT" béton, avec revêtement antirayures - n'utilisez pas d'huile et de vinaigre 2 CHF 56.10

30003 bol, set de 3 "ELEMENT" 24 CHF 17.00

30010 bol "FROSTFIRE" 5 CHF 74.80
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30011 bol "FROSTFIRE" 5 CHF 74.80

30013 bol "FROSTFIRE" 5 CHF 74.80

30014 bol "FROSTFIRE" 5 CHF 74.80

30015 bol "FROSTFIRE" 5 CHF 64.60

30016 bol "FROSTFIRE" 5 CHF 64.60

30017 bol "FROSTFIRE" 5 CHF 64.60

30018 bol "FROSTFIRE" 5 CHF 64.60

30019 bol "FROSTFIRE" 5 CHF 64.60

30020 bol "COCONUT" 8 CHF 38.75

30021 bol "COCONUT" 4 CHF 51.00

30024 bol "FROSTFIRE" 5 CHF 74.80

30045 pichet gradué extérieur brillant, intérieur satiné, graduation en litres 6 CHF 22.80

30046 pichet gradué "PRO" avec poignée fermée, graduation en relief sur la face extérieure en ltr et ml 1 CHF 5.80

30047 pichet gradué "PRO" avec poignée fermée, graduation en relief sur la face extérieure en ltr et ml 1 CHF 7.65

30048 pichet gradué "PRO" avec poignée fermée, graduation en relief sur la face extérieure en ltr et ml 1 CHF 13.25

30049 pichet gradué "PRO" avec poignée fermée, graduation en relief sur la face extérieure en ltr et ml 1 CHF 17.00

30050 bol acier inoxydable inox poli brillant 1 CHF 44.20

30052 bol acier inoxydable inox poli brillant 1 CHF 98.60

30057 pichet gradué "PRO" avec poignée fermée, graduation en relief sur la face extérieur en ltr et ml 1 CHF 21.40

30058
tasse à remuer avec couvercle protection contre éclaboussures, poignée ouverte, échelle de dimension 

en relief, empilable
1 CHF 12.60

30059
pichet gradué "STACKABLE" avec poignée ouverte, échelle de mesure en relief à l'extérieur, graduation 

en millilitres
1 CHF 4.25

30061
pichet gradué "STACKABLE" avec poignée ouverte, échelle de mesure en relief à l'extérieur, graduation 

en litres/millilitres
1 CHF 5.25

30062
pichet gradué "STACKABLE" avec poignée ouverte, échelle de mesure en relief à l'extérieur, graduation 

en litres/millilitres
1 CHF 6.95

30063
pichet gradué "STACKABLE" avec poignée ouverte, échelle de mesure en relief à l'extérieur, graduation 

en litres/millilitres
1 CHF 12.25

30065 entonnoir sortie: Ø 8 mm, avec anneau de suspension, avec nervures d'aération 1 CHF 1.85

30066 entonnoir sortie: Ø 11 mm, avec anneau de suspension, avec nervures d'aération 1 CHF 2.20

30067 entonnoir sortie: Ø 12 mm, avec anneau de suspension, avec nervures d'aération 1 CHF 2.55

30068 entonnoir sortie: Ø 12 mm, avec anneau de suspension, avec nervures d'aération 1 CHF 3.75

30069 entonnoir sortie: Ø 15 mm, avec anneau de suspension, avec nervures d'aération 1 CHF 7.50

30070 entonnoir sortie: Ø 17 mm, avec anneau de suspension, avec nervures d'aération 1 CHF 10.55

30071 entonnoir sortie: Ø 20 mm, avec anneau de suspension, avec nervures d'aération 1 CHF 12.90

30072
tasse à remuer avec couvercle avec protection contre les éclaboussures et graduation en relief à 

l'extérieur incluses, empilable
1 CHF 12.60

30075
seau avec bec verseur avec échelle de mesure en relief à l‘intérieur, par intervalles de 0,5 L., anse en 

plastique robuste
1 CHF 21.95

30076
seau avec bec verseur avec échelle de mesure en relief à l‘intérieur, par intervalles de 0,5 L., anse en 

plastique robuste
1 CHF 28.05

30077
seau avec bec verseur avec échelle de mesure en relief à l‘intérieur, par intervalles de 0,5 L., anse en 

plastique robuste
1 CHF 21.95

30078
seau avec bec verseur avec échelle de mesure en relief à l‘intérieur, par intervalles de 0,5 L., anse en 

plastique robuste
1 CHF 28.05

30108 porte-addition avec clip pour la note 12 CHF 4.10

30110 plateau addition avec pince 60 CHF 10.70

30111 plateau "KAFFEEHAUS" effet satin, ovale, bord rond 48 CHF 8.00

30112 plateau "KAFFEEHAUS" effet satin, ovale, bord rond 48 CHF 11.90

30113 plateau "KAFFEEHAUS" effet satin, ovale, bord rond 48 CHF 12.75

30114 plateau "KAFFEEHAUS" bord rond, surface entièrement ciselée 48 CHF 5.10

30115 plateau "KAFFEEHAUS" effet brillant, ovale, bord rond 48 CHF 8.00

30116 plateau "KAFFEEHAUS" effet brillant, ovale, bord rond 48 CHF 11.90
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30117 plateau "KAFFEEHAUS" effet brillant, ovale, bord rond 48 CHF 12.75

30118 plateau "KAFFEEHAUS" effet satin, bord rond 60 CHF 13.45

30119 plateau "KAFFEEHAUS" effet satin mat, bord rond 60 CHF 18.55

30130 plateau "VINTAGE" acier style antique 24 CHF 13.60

30131 plateau "VINTAGE" acier style antique 24 CHF 22.45

30132 plateau "VINTAGE" acier style antique 18 CHF 35.70

30133 plateau "VINTAGE" acier style antique 48 CHF 27.20

30134 plateau "VINTAGE" acier inox look vintage 18 CHF 25.50

30140 plateau "KAFFEEHAUS VINTAGE" acier inox look vintage 48 CHF 8.50

30141 plateau "KAFFEEHAUS VINTAGE " acier inox look vintage 48 CHF 12.90

30142 plateau "KAFFEEHAUS VINTAGE" acier inox look vintage 48 CHF 16.65

30148 plateau brillant, bord stable enroulé 24 CHF 10.20

30149 plateau brillant, bord stable enroulé 1 CHF 11.55

30200 corbeille à pain ou à fruits brillant 12 CHF 21.40

30206 corbeille pour pain ou fruits 4 CHF 26.85

30207 corbeille à pain ou fruits métal, noir, manche en optique cuivre 6 CHF 22.45

30208 corbeille à pain ou fruits métal, noir, manche en optique cuivre 6 CHF 27.90

30209 corbeille à pain ou à fruits 4 CHF 49.30

30210 corbeille à pain ou à fruits brillant 6 CHF 21.40

30220 corbeille à pain ou à fruits brillant 12 CHF 26.20

30230 corbeille à pain ou à fruits brillant 8 CHF 29.25

30240 corbeille à pain ou à fruits brillant 6 CHF 26.20

30250 corbeille à pain ou à fruits brillant 6 CHF 29.25

30260 saladier 1 CHF 8.65

30263 saladier 1 CHF 17.70

30270 corbeille à fruits brillant 6 CHF 63.60

30276 bol à pain ou à fruits brillant, aspect martelé 24 CHF 6.10

30277 bol à pain ou à fruits brillant, aspect martelé 24 CHF 10.20

30279 corbeille "BASIC" 12 CHF 5.45

30280 corbeille 12 CHF 5.80

30281 corbeille 12 CHF 5.80

30282 corbeille 12 CHF 5.10

30283 corbeille "BASIC" 12 CHF 6.30

30285 corbeille 12 CHF 8.00

30286 corbeille "BASIC" 12 CHF 7.80

30299 panier à oeufs rotin, résistant, belle qualité, pour environ 2 oeufs, pour maintenir les oeufs bien chauds 6 CHF 35.70

30310 corbeille à pain ou fruits 24 CHF 10.55

30329 présentoir buffet 4 CHF 71.40

30331 présentoir buffet 4 CHF 85.00

30332 porte-seau à champagne fil chromé 8 mm, pour tous les seaux à champagne 1 CHF 30.60

30333 porte-bouteille 12 CHF 16.00

30334 étagère 2 hauteurs "IRON" 6 CHF 136.00

30335
étagère 2 paniers manche en bois, paniers en métal noir, panier supérieur (Ø 22 cm, H: 6 cm), panier 

inférieur (Ø 26 cm, H: 8 cm)
1 CHF 71.40

30336
étagère 2 niveaux "ALL-ROUNDER" set de 5: 1 support métallique noir avec pieds antidérapants, 2 

paniers métalliques noirs, chacune 29 x 16 cm, H: 7 cm, 2 planches d‘acacia huilé, chacune 28,5 x 15,5 

cm, H: 1,5 cm

4 CHF 108.80

30337 corbeille "URBAN" 12 CHF 32.30

30338 planche de servir planche d‘acacia huilé, 28,5 x 15,5 cm, H: 1,5 cm 24 CHF 12.90

30339 étagère 2 niveaux set de 5 pièces: 3 CHF 105.40

30340 corbeille à pain en toile coton, hauteur ajustable, lavable en machine maxi 3ºC, rond ou ovale 72 CHF 11.90

30341 corbeille à pain en toile coton, hauteur ajustable, lavable en machine maxi 3ºC, rond ou ovale 72 CHF 11.90

30345 corbeille fibre synthétique anti-salissante, lavable à 30°C 72 CHF 14.30
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30346 corbeille fibre synthétique anti-salissante, lavable à 30°C 72 CHF 17.70

30347 corbeille fibre synthétique anti-salissante, lavable à 30°C 72 CHF 15.80

30348 corbeille fibre synthétique anti-salissante, lavable à 30°C 72 CHF 19.55

30350 corbeille à pain en toile coton, hauteur ajustable, lavable en machine maxi 3ºC, rond ou ovale 72 CHF 13.10

30351 corbeille à pain en toile coton, hauteur ajustable, lavable en machine maxi 3ºC, rond ou ovale 72 CHF 13.10

30355
corbeille 70% de fibres naturelles et 30% de résine synthétique, hauteur ajustable en tournant le bord à 

l'envers
72 CHF 11.55

30356
corbeille 70% de fibres naturelles et 30% de résine synthétique, hauteur ajustable en tournant le bord à 

l'envers
72 CHF 11.55

30360 corbeille à pain en toile coton, hauteur ajustable, lavable en machine maxi 3ºC, rond ou ovale 72 CHF 12.40

30361 corbeille à pain en toile coton, hauteur ajustable, lavable en machine maxi 3ºC, rond ou ovale 72 CHF 12.40

30370 corbeille à pain en toile coton, hauteur ajustable, lavable en machine maxi 3ºC, rond ou ovale 72 CHF 14.10

30371 corbeille à pain en toile coton, hauteur ajustable, lavable en machine maxi 3ºC, rond ou ovale 72 CHF 14.10

30380 corbeille à pain entoile coton 20 CHF 35.70

30385 coussin de petites pierres, à chauffer chauffe rapide en micro-ondes (9 sec. / 5W.) 75 CHF 10.05

30390 corbeille à pain entoile coton 20 CHF 35.70

30395 panier à crochet 50 CHF 14.45

30396 panier à crochet 50 CHF 16.00

30410 corbeille "URBAN" 24 CHF 24.50

30411 corbeille "URBAN" 12 CHF 30.60

30412 corbeille "URBAN" 12 CHF 21.75

30413 corbeille "URBAN" 12 CHF 35.70

30414 GN 1/1 corbeille "URBAN" 6 CHF 59.50

30415 GN 1/2 corbeille "URBAN" 12 CHF 44.20

30416 GN 2/4 corbeille "URBAN" 12 CHF 44.20

30417 GN 1/3 corbeille "URBAN" 12 CHF 32.30

30418 GN 1/4 corbeille "URBAN" 12 CHF 27.20

30420 corbeille "SVART" 12 CHF 22.10

30421 corbeille "SVART" 12 CHF 25.50

30422 corbeille "SVART" 12 CHF 22.10

30423 corbeille "SVART" 12 CHF 30.25

30424 corbeille "SVART" 12 CHF 44.20

30425 corbeille "SVART" 12 CHF 22.10

30426 corbeille "SVART" 12 CHF 25.50

30427 corbeille "SVART" 12 CHF 22.10

30428 corbeille "SVART" 12 CHF 30.25

30429 corbeille "SVART" 12 CHF 44.20

30430 corbeille "URBAN" 24 CHF 24.50

30431 corbeille "URBAN" 12 CHF 30.60

30435 GN 1/1 corbeille "URBAN" 6 CHF 59.50

30436 GN 1/2 corbeille "URBAN" 12 CHF 44.20

30437 GN 1/3 corbeille "URBAN" 12 CHF 32.30

30438 GN 1/4 corbeille "URBAN" 12 CHF 27.20

30439 GN 2/4 corbeille "URBAN" 12 CHF 44.20

30440 corbeille 70% fibre naturelle, 30% résine synthétique 72 CHF 12.25

30441 corbeille 70% fibre naturelle, 30% résine synthétique 72 CHF 12.25

30442 corbeille 70% fibre naturelle, 30% résine synthétique 72 CHF 21.25

30443 corbeille 70% fibre naturelle, 30% résine synthétique 72 CHF 25.15

30445 corbeille 70% fibre naturelle, 30% résine synthétique 72 CHF 21.25

30446 corbeille 70% fibre naturelle, 30% résine synthétique 72 CHF 25.15

30450 corbeille 70% fibre naturelle, 30% résine synthétique 72 CHF 13.95
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30451 corbeille 70% fibre naturelle, 30% résine synthétique 72 CHF 13.95

30452 corbeille "SVART" 12 CHF 22.10

30453 corbeille "SVART" 12 CHF 25.50

30454 corbeille "SVART" 12 CHF 22.10

30455 corbeille "SVART" 12 CHF 30.25

30470 corbeille "SVART" couleur: vert foncé 12 CHF 22.10

30471 corbeille "SVART" 12 CHF 25.50

30472 corbeille "SVART" 12 CHF 22.10

30473 corbeille "SVART" 12 CHF 30.25

30500 GN 1/1 plateau "FROSTFIRE" 5 CHF 83.30

30501 GN 1/2 plateau "FROSTFIRE" 5 CHF 57.80

30502 plateau GN 2/4 "FROSTFIRE" 5 CHF 61.20

30503 bol "FROSTFIRE" 5 CHF 44.20

30504 bol "FROSTFIRE" 5 CHF 66.30

33206 présentoir buffet "BIRDCAGE" support métallique noir, avec 2 panneaux en bois d'acacia 1 CHF 93.50

33207 panneau en bois de rechange "BIRDCAGE" 12 CHF 26.20

33208
présentoir à assiettes "INDUSTRIAL" pour assiettes Ø 27 cm maxi., anneau intérieur Ø 18 cm, livré sans 

assiettes
8 CHF 56.10

33209
présentoir à assiettes "INDUSTRIAL" pour assiettes Ø 27 cm maxi., anneau intérieur Ø 18 cm, livré sans 

assiettes
6 CHF 71.40

33210
étagère à thé avec anse supérieure bois marron fonçé, poignée inox, 4 compartiments grands, 3 

compartiments petits
3 CHF 68.00

33211 présentoir à assiettes pour 3 assiettes maxi Ø 17 cm, cercle Ø int. 1,5 cm 12 CHF 47.60

33212 présentoir à assiettes pour 3 assiettes maxi Ø 27 cm, cercle Ø int. 18 cm 6 CHF 76.50

33214 présentoir à assiettes pour 2 assiettes maxi Ø 27 cm, cercle Ø int. 18 cm, livré sans assiettes 5 CHF 69.70

33215 présentoir à assiettes pour 3 assiettes maxi Ø 17 cm, cercle Ø int. 1,5 cm 3 CHF 43.50

33216 présentoir à assiettes pour 3 assiettes maxi Ø 17 cm, cercle Ø int. 1,5 cm 6 CHF 55.75

33217 présentoir à assiettes pour 3 assiettes maxi Ø 27 cm, cercle Ø int. 18 cm 3 CHF 88.40

33220 présentoir à assiettes pour 3 assiettes max. Ø 27 cm, anneau intérieur environ Ø 18 cm 6 CHF 71.40

33232
présentoir buffet 3 hauteurs, pour corbeilles rondes ou rectang, la structure s'ouvre ou se ferme pour 

réduire l'encombrement, livré sans corbeilles
6 CHF 39.10

33238 étagère "FINESSE" bouton doré, montage facile 1 CHF 105.40

33246 présentoir sans verrines 4 CHF 159.80

33248 étagère, 3-stage "FINESSE" bouton doré, montage facile 1 CHF 168.30

33249 présentoire buffet "MULTI" avec revêtement antidéparant noir 24 CHF 16.30

33250 présentoire buffet "MULTI" avec revêtement antidéparant noir 24 CHF 22.45

33251 présentoire buffet "MULTI" avec revêtement antidéparant noir 12 CHF 27.20

33252 présentoire buffet "MULTI" avec revêtement antidéparant noir 6 CHF 32.15

33255 présentoir buffet bois d'accacia 24 CHF 28.90

33256 présentoir buffet bois d'accacia 12 CHF 35.70

33260 présentoire buffet "STAR" avec revêtement antidéparant noir 2 CHF 25.15

33261 présentoire buffet "STAR" avec revêtement antidéparant noir 2 CHF 29.75

33262 présentoire buffet "STAR" avec revêtement antidéparant noir 2 CHF 34.00

33269 présentoire buffet "MULTI ROUND" avec revêtement antidéparant noir 24 CHF 18.55

33270 présentoire buffet "MULTI ROUND" avec revêtement antidéparant noir 24 CHF 22.10

33271 présentoire buffet "MULTI ROUND" avec revêtement antidéparant noir 12 CHF 28.40

33272 présentoire buffet "PRISMA" avec revêtement antidéparant noir 6 CHF 17.35

33273 présentoire buffet "PRISMA" avec revêtement antidéparant noir 6 CHF 24.65

33280 présentoire buffet "WOOD" bois d'accacia, il y a différentes possibilitées d'usage 6 CHF 20.05

33281 présentoire buffet "WOOD" bois d'accacia, il y a différentes possibilitées d'usage 6 CHF 20.05

33282 présentoir buffet "FRIDA" 4 CHF 71.40

33288
support de la cloche "FLEXIBLE" Avec ce support, la cloche s‘accroche simplement par la poignée. Pour 

cloches APS! L'angle d'inclinaison est variable à l'infini.
5 CHF 210.80

33292 présentoir à gâteaux "ACACIA" bois d'acacia huilé, avec revêtement antirayures 12 CHF 85.00

33293 présentoir à gâteaux "ACACIA“ bois d'acacia huilé, avec revêtement antirayures 12 CHF 110.50



codice descrizione UV prezzo

33294 présentoir à gâteaux "ACACIA" bois d'acacia huilé, avec revêtement antirayures 4 CHF 119.00

33295 présentoir à gâteaux "ACACIA" bois d'acacia huilé, avec revêtement antirayures 3 CHF 163.20

33296 présentoir à gâteaux "ACACIA" bois d'acacia huilé, avec revêtement antirayures 5 CHF 146.20

33297 présentoir à gâteaux "ACACIA" bois d'acacia huilé, avec revêtement antirayures 3 CHF 190.40

33300 étagère carré 2 hauteurs "PERFECTO SMALL" en bois de chêne, huilé 1 CHF 81.60

33301 étagère carré 2 hauteurs "PERFECTO LARGE" en bois de chêne huilé 1 CHF 255.00

33302 planche de buffet "PERFECTO SMALL" oiled oak 1 CHF 23.10

33303 planche de buffet "PERFECTO LARGE" en bois de chêne huilé 1 CHF 90.10

33304 support de buffet "PERFECTO" avec revêtement antidérapant 6 CHF 40.10

33305 présentoir buffet "SQUARE" 32 CHF 11.05

33306 support de buffet "WAVE" avec revêtement antidérapant 12 CHF 17.00

33307 support de buffet "WAVE" avec revêtement antidérapant 12 CHF 20.40

35065 chauffe-plat 3 bougies 6 CHF 31.80

35343 chauffe-plat 2 bougies, inox finition mate 12 CHF 24.15

35711 plateau sous-verre effet miroir, bord rond, qualité extra 60 CHF 37.40

35716 sous-verre, set de 6 1 CHF 28.90

35720 assiette de présentation poli miroir, bord perlé 1 CHF 26.20

35730 assiette de présentation poli miroir, filet relief 6 CHF 25.85

35734 cloche demi-sphère extérieur poli brillant, intérieur poli satin, buton chromé 5 CHF 95.20

35912 plateau sous-verre bord rond 20 CHF 28.90

36003
seau à glaçons classique idéal pour servir de petites quantités de cubes de glace ou pour le stockage 

dans le bar
12 CHF 14.60

36004
seau à glaçons classique idéal pour servir de petites quantités de cubes de glace ou pour le stockage 

dans le bar
12 CHF 18.70

36010 shaker "CLASSIC" brillant 12 CHF 25.50

36011 shaker "CLASSIC" brillant 12 CHF 32.65

36013
seau à glaçons isothermique couvercle poli brillant et récipient poli mat, y compris pince à glace en acier 

inoxydable, le seau à glace peut contenir jusqu'à 45 glaçons, à température ambiante normale (21°C) les 

glaçons gardent leur forme jusqu'à 5 heures

12 CHF 54.40

36015
seau à glaçons classique avec pince avec égouttoir, insert en plastique isolé, y compris pince à glace, la 

pince peut être rangée dans le couvercle, le seau à glaçons peut contenir jusqu'à 50 glaçons, à 

température ambiante normale (21°C) les glaçons gardent leur forme jusqu'à 5 heures

12 CHF 51.00

36016 set de seau à glaçons 12 CHF 51.00

36017 broyeur à glaçons couteaux inox 8 CHF 30.75

36020 seau à vin ou champagne extérieur brillant, intérieur satin, avec 2 anneaux 6 CHF 25.15

36021 seau à vin ou champagne finition mate, 2 boutons creux 5 CHF 27.20

36025 seau à vin ou champagne finition mate, 2 anses massives, bord rond 6 CHF 30.60

36026 seau à vin ou champagne "HAMMERSCHLAG" brillant, 2 anneaux massifs, bord arrondi, surface martelée 6 CHF 32.30

36028 seau à vin ou champagne brillant, 2 poignées robuste en forme de bouton, bord arrondi, haute qualité 6 CHF 57.80

36030
rafraîchisseur de bouteille inox mat, double paroi pour une meilleure conservation de la température, 

pour bouteilles de ,7 à 1,5 l.
12 CHF 30.60

36032
rafraîchisseur de bouteille transparent, bord chromé brillant, double paroi pour maintien en 

température
12 CHF 17.00

36033
seau à glaçons récipient intérieur amovible sert d'égouttoir, récipient intérieur de 3 litres, récipient 

extérieur de 4,5 litres, seau à glace peut contenir jusqu'à 150 glaçons, à température ambiante normale 

(21°C) les glaçons gardent leur forme jusqu'à 5 heures

6 CHF 74.45

36034
rafraîchisseur de bouteille transparent, bord chromé brillant, double paroi pour maintien en 

température
12 CHF 17.00

36037
seau à glaçons récipient intérieur amovible sert d'égouttoir, récipient intérieur de 6 litres, récipient 

extérieur de 9 litres, seau à glace peut contenir jusqu'à 300 glaçons, à température ambiante normale 

(21°C) les glaçons gardent leur forme jusqu'à 5 heures

4 CHF 96.90

36038
rafraîchisseur de bouteille inox mat, forme design, double paroi pour une meilleure conservation de la 

température
12 CHF 39.10

36044 seau à champagne brillant, double paroi 2 CHF 173.40

36045 seau à champagne brillant, livré sans le support à flûtes 4 CHF 102.00

36046 seau à champagne brillant, bord mat 4 CHF 88.40
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36048 seau à vin ou champagne avec 2 poignées 6 CHF 52.70

36052 seau à vin ou champagne avec 2 poignées 6 CHF 29.25

36053 seau à vin ou champagne avec 2 poignées 6 CHF 37.40

36054 seau à vin ou champagne avec 2 poignées 6 CHF 62.90

36055 seau à vin ou champagne transparent, avec poignée 6 CHF 39.10

36056 seau à vin ou champagne transparent, pour 2 bouteilles 6 CHF 37.40

36057 seau à vin ou champagne transparent, maxi 6 bouteilles 4 CHF 69.70

36062 rafraîchisseur de bouteille "CRYSTAL" double paroi 1 CHF 15.30

36063 rafraîchisseur de bouteille "PURE" double paroi 1 CHF 15.30

36066 seau à vin ou champagne bord transparent, corps finition mate 20 CHF 16.65

36068 pied pour seau à champagne / vin brillant, intérieur support Ø 15 cm 1 CHF 153.00

36069 pied pour seau à champagne / vin brillant, intérieur support Ø 17,5 cm 1 CHF 200.60

36074
rafraîchisseur de bouteille "COOPER" double paroi pour une meilleure conservation de la température, 

pour bouteilles de ,7 à 1,5 l.
12 CHF 44.20

36075
housse isotherme "CHAMPAGNE" pour bouteilles de vin ou champagne, la housse est préalablement 

stockée au congélateur, où elle accumule le froid, ensuite elle refroidit une bouteille en quelques 

minutes, plastique résistant, contient un liquide congelant, à réutiliser de façon illimitée

45 CHF 11.90

36077
seau à champagne seau inox double paroi, maintient le froid plus longt., intérieur mat, extérieur poli 

brillant
4 CHF 173.40

36087 seau à vin ou champagne avec poignées latérales 6 CHF 52.70

36090 rafraîchisseur de bouteille "ELEMENT" le béton, avec base revêtue antirayures 6 CHF 34.00

36095 bassine à glace "TIN" métal galvanisé, avec insert en plastique 6 CHF 51.00

36096 bassine à glace "TIN" métal galvanisé, avec insert en plastique 6 CHF 61.20

36099 rafraîchisseur de bouteille "ELEMENT" béton, avec base revêtement antirayures 6 CHF 34.00

36100 bassine à glace "TIN" métal galvanisé, avec insert en plastique 6 CHF 61.20

36101 bassine à glace "TIN" métal galvanisé, avec insert en plastique 6 CHF 52.70

36102
moule à glaçons avec couvercle, set de 2 couvercle transparent inclus, pour 9 glaçons chacun, taille des 

glaçons: 4 x 4 x 4 cm
24 CHF 28.90

36103
moule à glaçons, set de 2 couvercle transparent inclus, pour 21 glaçons chacun, taille des glaçons: 4 x 

2,5 x 3 cm
18 CHF 20.40

36104 rafraîchisseur de bouteille "ELEMENT" le béton, avec base revêtue antirayures 6 CHF 34.00

36105 rafraîchisseur de bouteille "ELEMENT" le béton, avec base revêtue antirayures 6 CHF 34.00

36106 seau à vin ou champagne look cuivre, surface martelée 6 CHF 44.20

36107 seau à vin ou champagne look gunmetal, surface martelée 1 CHF 44.20

36108 seau à vin ou champagne look cuivre, surface martelée, avec 2 poignées 6 CHF 59.50

36109 seau à vin ou champagne look gunmetal, surface martelée, avec 2 poignées 6 CHF 59.50

36111 seau à vin ou champagne surface martelée avec 2 poignées 4 CHF 110.50

36112 seau à vin ou champagne surface martelée avec 2 poignées 4 CHF 110.50

36115 seau à vin ou champagne 6 CHF 74.80

36116 pied pour seau à vin / champagne 1 CHF 170.00

36120
rafraîchisseur de bouteille "STAINLESS" double paroi pour une meilleur isolation, extérieur: surface 

martelée
1 CHF 115.60

36121
rafraîchisseur de bouteille "STAINLESS COPPER" double paroi pour une meilleur isolation, extérieur: 

surface martelée
1 CHF 115.60

36122 rafraîchisseur de bouteille "ELEMENT" 6 CHF 34.00

36123 rafraîchisseur de bouteille "ELEMENT" 6 CHF 34.00

36124 rafraîchisseur de bouteille "ELEMENT" 6 CHF 34.00

36125 rafraîchisseur de bouteille 12 CHF 40.80

36126 rafraîchisseur de bouteille 12 CHF 40.80

36127 rafraîchisseur de bouteille 12 CHF 40.80

36128
rafraîchisseur de bouteille "GOLD" martelé, double paroi pour une isolation optimale, pour bouteilles de 

0,7 à 1,5 L.
12 CHF 44.20

36129
rafraîchisseur de bouteille "WAIST" martelé, double paroi pour une isolation optimale, pour bouteilles 

de 0,7 à 1,5 L.
12 CHF 32.30

36130 rafraîchisseur de bouteille "BIG BOWL" extérieur: surface martelée, insert à gouttes amovible 1 CHF 408.00

36131 rafraîchisseur de bouteille "ELEMENT" base revêtement antirayures 6 CHF 34.00
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36140 pot à sauce / rafraîchisseur de bouteille "FROSTFIRE" 24 CHF 27.20

36233 assiette de présentation poli miroir, filet relief 1 CHF 35.70

36323 assiette de présentation poli miroir, bord perlé 1 CHF 30.95

38202 plateau avec cloche "SCHÖNER ESSEN" 1 CHF 28.55

40007 corbeille à couverts "ECONOMIC" tressage à main 24 CHF 8.15

40009 corbeille à couverts "ECONOMIC" tressage à main 48 CHF 8.15

40010 corbeille à couverts 36 CHF 8.15

40011 corbeille à couverts 36 CHF 8.15

40012 corbeille à couverts 12 CHF 8.15

40013 corbeille à couverts 12 CHF 8.15

40110 corbeille ovale inox bord roulé 12 CHF 14.60

40130 corbeille à couverts "ECONOMIC" tressage à main 24 CHF 8.15

40131 corbeille à couverts "ECONOMIC" tressage à main 48 CHF 8.15

40132 corbeille de buffet ronde "ECONOMIC" 12 CHF 9.20

40135 corbeille de buffet ronde "ECONOMIC" 12 CHF 12.60

40137 corbeille de buffet ovale "ECONOMIC" 12 CHF 10.05

40139 corbeille de buffet ovale "ECONOMIC" 12 CHF 12.90

40140 corbeille de buffet rectangulaire "ECONOMIC" 12 CHF 10.05

40144 corbeille de buffet ronde "ECONOMIC" 12 CHF 32.30

40148 GN corbeille "ECONOMIC" 12 CHF 56.10

40149 corbeille de buffet ronde très résistante avec son fil de renfort inox 10 CHF 42.85

40150
corbeille buffet "ECONOMIC" corbeille tressée main, cadre fil acier inoxydable pour fixer la cloche (livré 

sans la cloche)
10 CHF 68.00

40152 GN corbeille 30 CHF 22.45

40153 corbeille de buffet très résistante avec son fil de renfort inox 10 CHF 59.35

40159 corbeille de buffet rectangulaire "ECONOMIC" 12 CHF 14.95

40179 corbeille à couverts "ECONOMIC" 4 classements 18 CHF 29.90

40182 corbeille à couverts "ECONOMIC" 4 classements 4 CHF 29.90

40185 bol "MUMBAI" surface martelée 72 CHF 6.80

40186 marmite petite de servir "MUMBAI" surface martelée 36 CHF 14.60

40187 marmite petite de servir "MUMBAI" surface martelée 36 CHF 16.65

40188 marmite petite de servir "MUMBAI" surface martelée 36 CHF 19.70

40189 bol surface martelée 36 CHF 14.45

40190 bol surface martelée 36 CHF 18.00

40191 corbeille de buffet ronde "ECONOMIC" 12 CHF 9.20

40192 corbeille de buffet ronde "ECONOMIC" 12 CHF 12.60

40193 corbeille de buffet ovale "ECONOMIC" 12 CHF 10.05

40194 corbeille de buffet ovale "ECONOMIC" 12 CHF 12.90

40195 corbeille de buffet rectangulaire "ECONOMIC" 12 CHF 10.05

40196 corbeille de buffet rectangulaire "ECONOMIC" 12 CHF 14.95

40198 corbeille très résistante avec son fil de renfort inox 6 CHF 96.90

40200 saucière "ECO" poli 10 CHF 8.35

40201 saucière "ECO" poli 10 CHF 10.20

40202 saucière "ECO" poli 10 CHF 12.60

40203 saucière "ECO" poli 10 CHF 9.70

40204 saucière "PROFI" poli brillant, belle qualité, pied pesant 12 CHF 12.90

40205 saucière "PROFI" poli brillant, belle qualité, pied pesant 12 CHF 16.85

40206 saucière "PROFI" poli brillant, belle qualité, pied pesant 6 CHF 20.40

40207 saucière thermique double paroi, couvercle avec charnière, usage 1 main 12 CHF 27.20

40208 saucière "PROFI" poli brillant, belle qualité, pied pesant 12 CHF 11.20

40212 corbeille "WICKER LOOK" 24 CHF 17.00

40214 corbeille "WICKER LOOK" 12 CHF 5.45

40216 corbeille "WICKER LOOK" 12 CHF 5.95

40220 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 20 CHF 39.10

40222 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 24 CHF 23.65
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40223 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 48 CHF 21.40

40224 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 48 CHF 20.05

40225 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 48 CHF 16.30

40226 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 48 CHF 14.95

40227 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 48 CHF 11.05

40228 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 48 CHF 10.55

40229 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 24 CHF 31.95

40230 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 24 CHF 30.95

40240 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 12 CHF 51.00

40242 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 24 CHF 31.30

40243 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 36 CHF 25.15

40244 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 36 CHF 23.65

40245 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 36 CHF 19.40

40246 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 36 CHF 17.00

40247 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 48 CHF 16.30

40249 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 24 CHF 39.10

40260 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 20 CHF 39.10

40262 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 24 CHF 23.65

40263 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 48 CHF 19.40

40264 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 48 CHF 14.95

40270 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 12 CHF 51.00

40272 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 24 CHF 31.30

40274 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 36 CHF 23.65

40276 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 36 CHF 16.85

40290 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 24 CHF 26.85

40291 corbeille "GN LINE" très résistante avec fil de renfort inox 20 CHF 44.20

40292 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 24 CHF 31.95

40293 corbeille "GN LINE" très résistante avec son fil de renfort inox 12 CHF 53.40

40294 corbeille GN L polyrattan, con fijación para campana (sin campana) 10 CHF 56.10

40295 corbeille de buffet polyrattan, avec fixation pour la cloche (sans cloche) 10 CHF 39.10

40296 plateau de présentation, dimensions "boul-pâte "PROFI LINE" 10 CHF 30.95

40297 plateau de présentation, dimensions "boul-pâte" "PROFI LINE" 5 CHF 54.40

40299
panier à oeufs "PROFI LINE" rotin, résistant, belle qualité, pour environ 2 oeufs, pour maintenir les oeufs 

bien chauds
6 CHF 40.80

40310 ménage sel et poivre "CLASSIC" en verre avec couvercle inox à visser 36 CHF 30.95

40311 verre + couvercle 50 CHF 7.15

40312 verre + couvercle 50 CHF 7.15

40313 porte-cure-dents en verre 100 CHF 7.15

40320 ménage sel et poivre "CLASSIC" en verre avec couvercle inox à visser 24 CHF 39.10

40330 service à parmesan "CLASSIC" brillant, avec bol verre et cuillère 48 CHF 35.70

40331 bol de rechange convient pour l'article no. 40330, 40333, 40424, 40482 25 CHF 10.90

40333 service à parmesan "CLASSIC" 48 CHF 40.80

40410
ménage sel et poivre support en béton, récipient en verre avec couvercle en acier inox, avec revêtement 

antirayures
16 CHF 30.10

40411
ménage huile et vinaigre "ELEMENT" support en béton, récipient en verre avec couvercle en acier inox 

et verseur antigoutte, avec revêtement antirayures
1 CHF 45.05

40412
ménage sel et poivre & huile et vinaigre "ELEMENT" support en béton, récipient en verre avec couvercle 

en acier inox et bouchon à vis, avec revêtement antirayures
1 CHF 63.90

40414 support "URBAN" métal noir, avec porte-cartes 24 CHF 12.75

40415 jeu de 2 verres à moutarde cuillères et couvercles inclus 6 CHF 10.05

40416 ménage sel et poivre "URBAN" 12 CHF 64.60

40417 moulin à poivre 36 CHF 27.20

40418 moulin à sel 36 CHF 27.20

40424 service à parmesan "PROFI" 36 CHF 27.55

40435 ménage sel et poivre verre et inox mat satiné 12 CHF 30.10

40436 ménage huile et vinaigre verre et inox mat satiné 12 CHF 45.05
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40437 ménage sel et poivre & huile et vinaigre verre et inox mat satiné, avec couvercle inox 8 CHF 60.00

40438 set sel et poivre fini mat effet satin, 6 places (jamais Ø 1,85 mm), verre de rechange à 4435 ou 4437 50 CHF 7.15

40439 set sel et poivre fini mat effet satin, 18 places (jamais Ø 1,35 mm), verre de rechange à 4435 ou 4437 50 CHF 7.15

40440 ménage verre avec couvercle inox et verseur antigoutte 18 CHF 48.30

40441 verre huile ou vinaige avec couvercle inox et verseur antigoutte 50 CHF 13.60

40442 verre huile ou vinagre fini mat effet satin, à 4436 ou 4437 50 CHF 11.90

40445 ménage huile et vinaigre pot en verre avec couvercle et système plastique antigoutte 12 CHF 17.15

40446 ménage huile et vinaigre pot en verre avec couvercle et système plastique antigoutte 12 CHF 23.30

40450 ménage verre avec couvercle inox et verseur antigoutte 12 CHF 56.45

40453 service à parmesan avec cuillère 12 CHF 11.90

40454 bol de rechange 50 CHF 3.90

40455 ménage en verre avec couvercle inox à visser 12 CHF 8.00

40457 ménage en verre avec couvercle inox à visser 60 CHF 12.60

40458 ménage en verre avec couvercle inox et insert plastique antigoutte 12 CHF 16.30

40460 ménage en verre avec couvercle inox et insert plastique antigoutte 36 CHF 22.45

40461 salière ou poivrière seule en verre avec couvercle inox 180 CHF 3.75

40462 bouteille huile ou vinaigre seule en verre et couv. inox 90 CHF 6.10

40463 porte-cure-dents en verre 240 CHF 2.55

40464 pot verre seul pour la moutarde 160 CHF 3.40

40470 ménage inox poli mat satiné et verre, couvercle à visser 60 CHF 10.35

40472 ménage inox poli mat satiné et verre, couvercle à visser 60 CHF 13.10

40474 ménage inox poli mat satiné et verre, couvercle à visser 48 CHF 14.80

40476 ménage inox poli mat satiné et verre, insert plastique antigoutte 36 CHF 20.25

40478 ménage inox poli mat satiné et verre, insert plastique antigoutte 24 CHF 28.40

40480 ménage inox poli mat satiné et verre, insert plastique antigoutte 24 CHF 30.10

40482 service à parmesan mat satiné, avec bol verre et cuillère 48 CHF 18.70

40485 ménage tournant, avec pièces en verre et couvercle inox 4 CHF 34.70

40486 sucrier couvercle inox et tube doseur 48 CHF 6.65

40487 sucrier couvercle inox, avec couvercle doseure 36 CHF 8.15

40488 doseur couvercle en inox et plastique, avec couvercle doseure 48 CHF 11.55

40490 sucrier couvercle inox et tube doseur 72 CHF 6.65

40494 sucrier couvercle inox et tube doseur 48 CHF 6.65

40498 récipient verre de rechange 100 CHF 3.05

40499 récipient verre de rechange 100 CHF 3.05

40501 set sel et poivre, 2 pz. couvercle inox 144 CHF 5.45

40503 jeu de 4 mini-salières 12 CHF 9.35

40504 jeu de 12 salières/poivrières 12 CHF 39.80

40505 jeu de 12 salières/poivrières 20 CHF 31.60

40506 sucrier couvercle inoxydable et tube doseur 48 CHF 9.20

40507 set de 2 sel et poivre couvercle inox 36 CHF 17.70

40508 sucrier couvercle avec tube doseur Ø 15 mm 48 CHF 19.55

40509 sucrier couvercle à vis en acier inox mat et tube doseur 48 CHF 20.40

40510 sucrier "OLD FASHIONED" couvercle en acier inox, avec couvercle de dosage 36 CHF 7.50

40511
bouteille d'huile et vinaigre "OLD FASHIONED" bouteille en verre, bec verseur en acier inox avec 

couvercle
24 CHF 10.90

40516 distributeur de snacks 48 CHF 14.30

40517 distributeur de snacks 48 CHF 14.30

40535
moulin à poivre "PROFESSIONAL" bois de hêtre d'Allemagne, vintage, moulin en acier de carbone, la 

finesse de mouture se peut réglée de façon continue
4 CHF 42.00

40536
moulin à sel "PROFESSIONAL VINTAGE" bois de hêtre d'Allemagne, vintage, moulin en acier inoxydable, 

la finesse de mouture se peut réglée de façon continue
4 CHF 42.00

40537
moulin à poivre "PROFESSIONAL VINTAGE" bois de hêtre d'Allemagne, vintage, moulin en acier de 

carbone, la finesse de mouture se peut réglée de façon continue
4 CHF 49.65

40538
moulin à poivre "ELEMENT" moulin en acier de carbone, la finesse de mouture se peut réglée de facon 

continue
6 CHF 45.90
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40539
moulin à sel "ELEMENT" moulin en acier inoxydable, la finesse de mouture se peut réglée de facon 

continue
6 CHF 45.90

40540
moulin à poivre "PROFESSIONAL" Moulin à poivre, acier au carbone offre un affûtage plus durable et 

résistant à la corrosion
6 CHF 34.50

40541 moulin à sel "PROFESSIONAL" Moulin à sel, alliage d‘acier inoxydable résistant à l‘usure et à la corrosion 6 CHF 34.50

40543 2 en 1 moulin à sel et poivre 6 CHF 27.20

40544 2 in 1 moulin à poivre / sel broyeur en céramique 6 CHF 35.70

40545 2 in 1 moulin à sel / poivre broyeur en céramique 3 CHF 39.10

40546
moulin à poivre bois de hêtre d'Allemagne, vintage, moulin en acier de carbone, la finesse de mouture 

se peut réglée de façon continue
4 CHF 42.00

40547
moulin à sel bois de hêtre d'Allemagne, vintage, moulin en acier inoxydable, la finesse de mouture se 

peut réglée de façon continue
4 CHF 42.00

40548
moulin à poivre bois de hêtre d'Allemagne, vintage, moulin en acier de carbone, la finesse de mouture 

se peut réglée de façon continue
4 CHF 49.65

40549
moulin à poivre "FRIDA" moulin en acier de carbone, la finesse de mouture se peut réglée de façon 

continue
6 CHF 31.30

40550 moulin à sel "FRIDA" moulin en acier inox, la finesse de mouture se peut réglée de façon continue 6 CHF 31.30

40551
moulin à poivre "COPPER" moulin en acier de carbone, la finesse de mouture se peut réglée de façon 

continue
6 CHF 28.90

40552 moulin à sel "COPPER" moulin en acier inox, la finesse de mouture se peut réglée de façon continue 6 CHF 28.90

40553
moulin à poivre "DIAMOND" moulin en acier de carbone, la finesse de mouture se peut réglée de façon 

continue
6 CHF 28.90

40554 moulin à sel "DIAMOND" moulin en acier inox, la finesse de mouture se peut réglée de façon continue 6 CHF 28.90

40555
moulin à poivre "GUNMETAL" moulin en acier de carbone, la finesse de mouture se peut réglée de façon 

continue
6 CHF 56.45

40556 moulin à sel "GUNMETAL" moulin en acier inox, la finesse de mouture se peut réglée de façon continue 6 CHF 56.45

40557 moulin à sel "ELEMENT" moulin en acier inox, la finesse de mouture se peut réglée de façon continue 6 CHF 40.10

40558 moulin à sel "ELEMENT" moulin en acier inox, la finesse de mouture se peut réglée de façon continue 6 CHF 40.10

40561 2 en 1 moulin à sel et poivre 6 CHF 27.20

40562 2 en 1 moulin à sel et poivre 6 CHF 27.20

40563 2 en 1 moulin à sel et poivre 6 CHF 27.20

40570 moulin à poivre 30 CHF 32.30

40571 moulin à poivre 30 CHF 32.30

40572 moulin à poivre 30 CHF 37.40

40573 moulin à poivre 30 CHF 37.40

40574 moulin à sel 30 CHF 32.30

40575 moulin à sel 30 CHF 32.30

40576 moulin à sel 30 CHF 37.40

40577 moulin à sel 30 CHF 37.40

40578 moulin à poivre 36 CHF 27.20

40579 moulin à sel 36 CHF 27.20

40580 moulin à poivre 6 CHF 30.25

40581 moulin à sel 6 CHF 30.25

40582 moulin à poivre 6 CHF 30.25

40583 moulin à sel 6 CHF 30.25

40600
panier pour servir à table "SNACKHOLDER" Les paniers à friture offrent une présentation originale pour 

servir apéritifs, snacks, tapas et autres rations individuelles. Également aptes pour frire.
6 CHF 15.30

40601
panier pour servir à table "SNACKHOLDER" Les paniers à friture offrent une présentation originale pour 

servir apéritifs, snacks, tapas et autres rations individuelles. Également aptes pour frire.
6 CHF 19.05

40602 panier pour servir à table "SNACKHOLDER" paniers à friture en acier inox, doré par procédé PVD 6 CHF 19.40
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40603 panier pour servir à table "SNACKHOLDER" paniers à friture en acier inox, doré par procédé PVD 6 CHF 22.10

40604
corbeille de service "BURGER & FRIES" corbeille de service en métal avec 2 supports pour ramequins 

(APS # 83781)
12 CHF 17.00

40605 gobelet à apéritif "SNACKHOLDER" acier inoxydable 12 CHF 9.85

40606 gobelet à apéritif "SNACKHOLDER" acier inoxydable 12 CHF 7.15

40607 gobelet à apéritif "SNACKHOLDER" acier inoxydable 12 CHF 7.80

40610
panier pour servir à table "SNACKHOLDER" Les paniers à friture offrent une présentation originale pour 

servir apéritifs, snacks, tapas et autres rations individuelles. Également aptes pour frire.
6 CHF 25.50

40611
panier pour servir à table "SNACKHOLDER" Les paniers à friture offrent une présentation originale pour 

servir apéritifs, snacks, tapas et autres rations individuelles. Également aptes pour frire.
6 CHF 29.90

40612 panier pour servir à table "SNACKHOLDER" paniers à friture en acier inox, doré par procédé PVD 6 CHF 29.90

40613 panier pour servir à table "SNACKHOLDER" paniers à friture en acier inox, doré par procédé PVD 6 CHF 34.70

40616 gobelet à apéritif "SNACKHOLDER" acier inoxydable, l'extérieur est cuivré 12 CHF 11.05

40617 gobelet à apéritif "SNACKHOLDER" acier inoxydable, l'extérieur est cuivré 12 CHF 8.15

40618 gobelet à apéritif "SNACKHOLDER" acier inoxydable, l'extérieur est cuivré 12 CHF 9.20

40620 panier pour servir à table "SNACKHOLDER" 6 CHF 20.40

40621 panier pour servir à table "SNACKHOLDER" 6 CHF 26.85

40622 panier pour servir à table "SNACKHOLDER" 6 CHF 26.85

40623 panier pour servir à table "SNACKHOLDER" 6 CHF 33.00

40624 panier inox pour le service sur table "SNACKHOLDER" 6 CHF 19.40

40625 panier inox pour le service sur table "SNACKHOLDER" 6 CHF 23.10

40626 panier inox pour le service sur table "SNACKHOLDER" 6 CHF 26.85

40627 panier inox pour le service sur table "SNACKHOLDER" 6 CHF 33.00

40628 panier inox pour le service sur table "SNACKHOLDER" 6 CHF 29.90

40629 panier inox pour le service sur table "SNACKHOLDER" 6 CHF 34.70

40630 seau mini inox "SNACKHOLDER" 6 CHF 22.80

40631 seau mini inox "SNACKHOLDER" 12 CHF 8.15

40632 mug "ENAMELWARE" 12 CHF 12.25

40636 mug "ENAMELWARE" 10 CHF 10.20

40637 mug "ENAMELWARE" 10 CHF 14.60

40638 bol "ENAMELWARE" acier émaillé, bord bleu 10 CHF 12.60

40640 4pots à lait mini "SNACKHOLDER" set de 4 10 CHF 27.90

40642 plat à sauter 6 CHF 8.35

40643 plat à sauter 6 CHF 9.35

40644 casserole 6 CHF 14.80

40645 bol "ENAMELWARE" acier émaillé, bord bleu 12 CHF 8.35

40646 bol "ENAMELWARE" acier émaillé, bord bleu 12 CHF 8.35

40647 bol "ENAMELWARE" acier émaillé, bord bleu 12 CHF 10.55

40654 boîte de conserves pour apéritifs 12 CHF 4.60

40655 boîte de conserves pour apéritifs 12 CHF 5.45

40656 boîte de conserves pour apéritifs 12 CHF 6.80

40657 boîte de conserve pour apéritifs 6 CHF 15.30

40658 boîte de conserves pour apéritifs 6 CHF 16.85

40659 boîte de conserve pour apéritifs 6 CHF 12.60

40660 poêle à frire mini "SNACKHOLDER" 36 CHF 17.00

40661 assiette, creuse "ENAMELWARE" acier émaillé, bord bleu 10 CHF 13.60

40662 assiette, creuse "ENAMELWARE" acier émaillé, bord bleu 6 CHF 14.95

40663 assiette, creuse "ENAMELWARE" acier émaillé, bord bleu 6 CHF 16.65

40664 assiette, plane "ENAMELWARE" acier émaillé, bord bleu 10 CHF 11.20

40665 assiette, plane "ENAMELWARE" acier émaillé, bord bleu 10 CHF 13.25

40666 assiette, plane "ENAMELWARE" acier émaillé, bord bleu 10 CHF 13.45

40667 bol "ENAMELWARE" 12 CHF 13.45
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40668 bol "ENAMELWARE" 12 CHF 14.60

40669 bol "ENAMELWARE" 10 CHF 24.15

40670 papier alimentaire "SNACKHOLDER" thème: journal 6 CHF 100.30

40676 casse-croûte "INDUSTRIAL" métal, noir 12 CHF 25.85

40680 truelle de service "BOB" truelle de service en acier inox avec manche en bois noir 12 CHF 28.75

40681 truelle de service "BOB" truelle de service en acier inox avec manche en bois noir 12 CHF 28.75

40685 bol 40 CHF 4.10

40686 bol 40 CHF 6.10

40690 bol surface martelée 6 CHF 23.80

40691 bol surface martelée 6 CHF 23.80

40692 bol surface martelée 6 CHF 23.80

40693 bol surface martelée 6 CHF 35.70

40694 bol surface martelée 6 CHF 35.70

40695 bol surface martelée 6 CHF 35.70

40700 bol "LEVANTE" 12 CHF 13.60

40701 bol "LEVANTE" 12 CHF 13.60

40702 bol "LEVANTE" 12 CHF 21.10

40703 bol "LEVANTE" 12 CHF 21.10

40704 bol "LEVANTE" 12 CHF 32.30

40705 bol "LEVANTE" 12 CHF 32.30

40706 bol "LEVANTE" 24 CHF 8.35

40707 bol "LEVANTE" 24 CHF 8.35

40708 bol "LEVANTE" 24 CHF 12.60

40709 bol "LEVANTE" 24 CHF 12.60

40710 bol "LEVANTE" 24 CHF 13.60

40711 bol "LEVANTE" 24 CHF 13.60

40712 plateau "LEVANTE" 24 CHF 27.20

40713 plateau "LEVANTE" 24 CHF 27.20

40720 ramequin, set de 6 1 CHF 28.20

40721 ramequin, set de 6 1 CHF 35.35

40722 ramequin, set de 6 60 CHF 25.50

40723 ramequin, set de 6 40 CHF 25.50

40724 ramequin, set de 6 60 CHF 30.25

40725 ramequin, set de 6 60 CHF 37.40

40726 ramequin, set de 6 1 CHF 27.20

40727 ramequin, set de 6 60 CHF 27.20

40728 ramequin, set de 6 1 CHF 26.35

40729 ramequin, set de 6 1 CHF 28.20

40730 marmite petite de servir "MUMBAI" 36 CHF 24.50

40731 marmite petite de servir "MUMBAI" 36 CHF 24.50

40732 marmite petite de servir "MUMBAI" 36 CHF 28.05

40733 marmite petite de servir "MUMBAI" 36 CHF 26.20

40734 marmite petite de servir "MUMBAI" 36 CHF 28.05

40735 marmite petite de servir "MUMBAI" 36 CHF 26.20

40736 marmite petite de servir "MUMBAI" 36 CHF 28.05

40737 bol "MUMBAI" 24 CHF 10.90

40738 bol "MUMBAI" 24 CHF 13.25

40740 marmite petite de servir 6 CHF 44.20

40741 marmite petite de servir 6 CHF 40.80

40742 marmite petite de servir 24 CHF 42.50

40752 cloches, pack de 2 multi-usages, -4º à + 95ºC 12 CHF 13.25

40760 ramequin, set de 12 16 CHF 20.40

40761 ramequin, set de 12 16 CHF 20.40

40762 ramequin, set de 12 16 CHF 20.40
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40763 ramequin, set de 12 16 CHF 23.80

40764 ramequin, set de 12 16 CHF 23.80

40765 ramequin, set de 12 16 CHF 23.80

40766 ramequin, set de 12 16 CHF 27.20

40767 ramequin, set de 12 16 CHF 27.20

40768 ramequin, set de 12 16 CHF 27.20

40770 bol, set of 3 24 CHF 51.00

40771 bol, set of 3 24 CHF 51.00

40772 bol 24 CHF 51.00

40773 bol 18 CHF 40.80

40774 bol 18 CHF 40.80

40775 bol 8 CHF 61.20

40776 bol 8 CHF 61.20

40780 casserole à manche / marmite 72 CHF 12.25

40781 casserole à manche / marmite 36 CHF 20.40

40782 casserole à manche / marmite 36 CHF 27.20

40783 casserole à manche / marmite 24 CHF 30.60

40784 casserole à manche / marmite 24 CHF 35.70

40785 marmite 36 CHF 28.90

40786 marmite 36 CHF 32.30

40790 bol, set de 4 "PEBBLE" 1 CHF 30.60

40791 bol, set de 4 "PEBBLE" 36 CHF 30.60

40792 assiette, set de 4 "PEBBLE" 36 CHF 30.60

40793 assiette, set de 4 "PEBBLE" 36 CHF 30.60

40794 assiette, set de 4 "PEBBLE" 36 CHF 30.60

40795 assiette, set de 4 "PEBBLE" 36 CHF 30.60

40800 poubelle de table poli mat, couvercle basculant démontable, avec fermeture à baïonnette 24 CHF 32.30

40801
poubelle de table poli mat, couvercle basculant démontable, avec fermeture à baïonnette, couleur: 

blanc-crème
24 CHF 32.30

40802
poubelle de table poli mat, couvercle basculant démontable, avec fermeture à baïonnette, couleur: 

smoke green
24 CHF 32.30

40900 assiette sushi "TAKASHI" verre, transparent, fabriqué au Japon, artisanal, haute qualité 3 CHF 18.70

40901 assiette sushi "TAKASHI" verre, french grey, fabriqué au Japon, artisanal, haute qualité 3 CHF 18.70

40902 assiette sushi "TAKASHI" verre, transparent, fabriqué au Japon, artisanal, haute qualité 3 CHF 30.60

40903 assiette sushi "TAKASHI" verre, french grey, fabriqué au Japon, artisanal, haute qualité 3 CHF 30.60

40904 assiette sushi "TAKASHI" verre, transparent, fabriqué au Japon, artisanal, haute qualité 3 CHF 35.70

40905 assiette sushi "TAKASHI" verre, french grey, fabriqué au Japon, artisanal, haute qualité 3 CHF 35.70

40906 assiette sushi "TAKASHI" verre, transparent, fabriqué au Japon, artisanal, haute qualité 18 CHF 40.80

40907 assiette sushi "TAKASHI" verre, french grey, fabriqué au Japon, artisanal, haute qualité 18 CHF 40.80

50002
frisette pour fromage et chocolat set 3 pièces pour "friser" le fromage ou le chocolat: base bois Ø 22 cm, 

axe vertical ht. 7 cm, cloche Ø 15 x ht 1 cm"
8 CHF 33.15

50205 corbeille ronde 48 CHF 44.20

50210 corbeille ronde 24 CHF 35.00

50305 corbeille 10 CHF 136.00

50400 corbeille 16 CHF 105.40

50600 corbeille ronde "PROFI LINE" 45 CHF 13.60

50601 corbeille ronde "PROFI LINE" 48 CHF 13.60

50602 corbeille ronde "PROFI LINE" 48 CHF 13.60

50603 corbeille ronde "PROFI LINE" 48 CHF 13.60

50605 corbeille ronde "PROFI LINE" 48 CHF 18.35

50606 corbeille ronde "PROFI LINE" 48 CHF 18.35

50607 corbeille ronde "PROFI LINE" 48 CHF 18.35

50608 corbeille ronde "PROFI LINE" 48 CHF 18.35

50612 corbeille ronde "PROFI LINE" 48 CHF 22.80

50620 corbeille, ronde "PROFI LINE" 100 CHF 9.50
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50621 corbeille, ronde "PROFI LINE" 100 CHF 9.50

50622 corbeille, ronde "PROFI LINE" 100 CHF 9.50

50623 corbeille, ronde "PROFI LINE" 100 CHF 9.50

50624 corbeille, ovale "PROFI LINE" 100 CHF 9.50

50625 corbeille, ovale "PROFI LINE" 100 CHF 9.50

50626 corbeille, ovale "PROFI LINE" 100 CHF 9.50

50627 corbeille, ovale "PROFI LINE" 100 CHF 9.50

50630 corbeille rectangulaire "PROFI LINE" 100 CHF 9.50

50631 corbeille rectangulaire "PROFI LINE" 100 CHF 9.50

50644 GN 1/1 corbeille "SUPERSTRONG" 12 CHF 58.15

50702 corbeille rectangulaire 48 CHF 20.05

50707 corbeille rectangulaire 48 CHF 22.95

50710 corbeille rectangulaire 40 CHF 44.20

50712 corbeille rectangulaire 20 CHF 44.20

50722 GN 1/1 corbeille très résistante, avec son fil de renfort inox 12 CHF 56.10

50800 corbeille ovale 45 CHF 16.00

50801 corbeille ovale 48 CHF 16.00

50802 corbeille ovale 48 CHF 16.00

50803 corbeille ovale 48 CHF 16.00

50805 corbeille, ovale 48 CHF 18.35

50806 corbeille, ovale 48 CHF 18.35

50807 corbeille, ovale 48 CHF 18.35

50808 corbeille, ovale 48 CHF 18.35

50815 corbeille ovale 48 CHF 20.40

50817 corbeille ovale 48 CHF 20.40

50823 corbeille, ovale 48 CHF 24.15

50905 corbeille à pâtisserie dimensions "boul-pâte" 36 CHF 40.80

50908 corbeille dimensions "boul-pâte" 36 CHF 40.80

50910 corbeille à pâtisserie dimensions "boul-pâte" 36 CHF 45.90

50913 corbeille dimensions "boul-pâte" 24 CHF 45.90

50915 corbeille à pâtisserie dimensions "boul-pâte" 24 CHF 68.00

50918 corbeille dimensions "boul-pâte" 12 CHF 68.00

60002 set de table, tressage étroit 6 CHF 5.60

60012 set de table, tressage étroit 6 CHF 5.60

60014 set de table, tressage étroit 6 CHF 5.60

60015 set de table, tressage étroit 6 CHF 5.60

60016 set de table, tressage étroit 6 CHF 5.60

60018 set de table, tressage étroit 6 CHF 5.60

60019 set de table, tressage étroit 6 CHF 5.60

60037 set de table, ruban fin 6 CHF 5.60

60038 set de table, ruban fin 6 CHF 5.60

60040 set de table, ruban fin 6 CHF 5.60

60041 set de table, tressage étroit 6 CHF 5.60

60042 set de table, ruban fin 6 CHF 5.60

60044 set de table similicuir 6 CHF 18.35

60045 set de table similicuir 6 CHF 18.35

60046 set de table similicuir 6 CHF 18.35

60270 plat pour la table épaisseur 1 mm, poignées dorées 6 CHF 31.30

60310 plat pour la table épaisseur 1 mm, poignées dorées 6 CHF 39.10

60503 set de table, tressage fin 6 CHF 7.15

60508 set de table, ruban fin "TAO" 6 CHF 8.00

60509 set de table, ruban fin 6 CHF 5.60

60510 set de table, ruban fin 6 CHF 5.60

60511 set de table, ruban fin 6 CHF 5.60
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60512 set de table, ruban fin 6 CHF 5.60

60520 set de table tressage étroit 6 CHF 5.60

60521 set de table tressage étroit 6 CHF 5.60

60522 set de table tressage étroit 6 CHF 5.60

60523 set de table tressage étroit 6 CHF 5.60

60524 set de table tressage étroit 6 CHF 5.60

60525 set de table tressage étroit 6 CHF 5.60

60526 set de table tressage étroit 6 CHF 5.60

60527 set de table tressage étroit 6 CHF 5.60

60528 set de table tressage étroit 6 CHF 5.60

60530 set de table 6 CHF 5.60

60531 set de table 6 CHF 5.60

60536 set de table "CROCO" dessous antiglisse 6 CHF 9.35

60537 set de table "CROCO" dessous antiglisse 6 CHF 9.35

60540 set de table 6 CHF 5.60

60541 set de tables 6 CHF 5.60

60542 set de table 6 CHF 5.60

60543 set de table 6 CHF 9.35

60544 set de table 6 CHF 9.35

60545 set de table 6 CHF 9.35

60546 set de table 6 CHF 9.35

60551 pochette couverts, 6 pc. 6 CHF 7.15

60552 pochette couverts, 6 pc. 6 CHF 7.15

60554 pochette couverts, 6 pc. 6 CHF 7.15

60580 set de table - beige dessous antidérapant, unité d'emballage: 24 pcs. 24 CHF 10.55

60581 set de table - vert dessous antidérapant, unité d'emballage: 24 pcs. 24 CHF 10.55

60582 set de table - bleu dessous antidérapant, unité d'emballage: 24 pcs. 24 CHF 10.55

60583 set de table - anthracite dessous antidérapant, unité d'emballage: 24 pcs. 24 CHF 10.55

60584 set de table - beige dessous antidérapant, unité d'emballage: 24 pcs. 24 CHF 10.55

60585 set de table - vert dessous antidérapant, unité d'emballage: 24 pcs. 24 CHF 10.55

60586 set de table - bleu foncé dessous antidérapant, unité d'emballage: 24 pcs. 24 CHF 10.55

61190 plat pour la table épaisseur 1 mm, poignées dorées 6 CHF 27.90

61280 plat pour la table épaisseur 1 mm, poignées dorées 6 CHF 40.80

61400 plat pour la table épaisseur 1 mm, poignées dorées 1 CHF 108.80

65060 service à fondue et à punch "TWO IN ONE" set de 13 pièces en acier inox 8 CHF 89.25

65061 récipient pour pâte à combustible pour 65060 1 CHF 11.90

65062 set de fourchettes pour 65060 1 CHF 13.60

66900 boîte à lunch intérieur poli, extérieur mat, avec joint en silicone, avec diviseur 36 CHF 24.65

66901 boîte à lunch intérieur poli, extérieur mat, avec joint en silicone, avec diviseur 24 CHF 28.90

66902 boîte à lunch intérieur poli, extérieur mat, avec joint en silicone, avec diviseur 24 CHF 33.15

66904 set de panification, 3 pcs. composé de 3 bols: chacun 18 x 15,5 cm, h: 2,5 cm 12 CHF 23.80

66905 gourde mat, avec poignée, avec couvercle en bois (bambou), joint de rechange inclus 20 CHF 18.70

66906 gourde mat, avec poignée, avec couvercle en bois (bambou), joint de rechange inclus 20 CHF 23.45

66907 gourde bouteille en verre borosilicaté, bouchon à vis en acier inox 18/8 24 CHF 7.80

66908 gourde bouteille en verre borosilicaté, bouchon à vis en acier inox 18/8 24 CHF 9.50

66909 gourde bouteille en verre borosilicaté, bouchon à vis en acier inox 18/8 24 CHF 11.20

66910 tasse réutilisable "TO GO" avec rebord pour l‘empilage 1 CHF 3.75

66911 tasse réutilisable "TO GO" avec rebord pour l‘empilage 1 CHF 3.75

66912 tasse réutilisable "TO GO" avec rebord pour l‘empilage 1 CHF 3.75

66913 tasse réutilisable "TO GO" avec rebord pour l‘empilage 1 CHF 3.75

66914 couvercle "TO GO" 1 CHF 1.85

66915 couvercle "TO GO" 1 CHF 1.85

66916 couvercle "TO GO" 1 CHF 1.85

66917 couvercle "TO GO" 1 CHF 1.85
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71001 cuillère à glace poli brillant, ressort acier spécial, non résistant à l'oxydation 12 CHF 19.70

71002 cuillère à glace poli brillant, ressort acier spécial, non résistant à l'oxydation 12 CHF 19.70

71003 cuillère à glace poli brillant, ressort acier spécial, non résistant à l'oxydation 12 CHF 19.70

71004 cuillère à glace poli brillant, ressort acier spécial, non résistant à l'oxydation 12 CHF 19.70

71005 cuillère à glace poli brillant, ressort acier spécial, non résistant à l'oxydation 10 CHF 19.70

71006 cuillère à glace poli brillant, ressort acier spécial, non résistant à l'oxydation 12 CHF 19.70

71400 sonnette 1 CHF 10.55

71421 panneau 10 CHF 15.15

71430 pince presse citron brillant, pour citrons en rondelle 48 CHF 2.40

71431 presse-citron brillant, 2 pièces 6 CHF 23.45

71433 sonnette 12 CHF 13.95

71441
GN 1/1 chariot 15 rails doubles pour maxi 3 plateaux GN 1/2 ou 15 plateaux GN 1/1 (ouverture sur le 

côté étroit 32,5cm), espace entre plateaux 75 mm, 2 roues pivotantes avec frein, charge maxi 1 kg
1 CHF 455.60

71460 porte-étiquette de table, porte-menu, ou nº de table inox, belle qualité 6 CHF 15.15

71461 porte-étiquette de table, porte-menu, ou nº de table inox, belle qualité 6 CHF 19.55

71470 support pour menu de table métal chromé, flexible, 2 pinces à grande ouverture 20 CHF 6.30

71471 support pour menu de table métal chromé, flexible, 2 pinces à grande ouverture 20 CHF 7.50

71480 support pour menu de table métal chromé, flexible, 2 pinces à grande ouverture 24 CHF 15.80

71490
marqueur a la craie liquide, 2 pc. Pour décorations et inscriptions sur tableaux, verre et presque  toutes 

les surfaces non poreuses, craie liquide apaque à base d´eau, effacable avec un chiffon humide
1 CHF 10.55

71491
marqueur a la craie liquide, 2 pc. Pour décorations et inscriptions sur tableaux, verre et presque  toutes 

les surfaces non poreuses, craie liquide apaque à base d´eau, effacable avec un chiffon humide
1 CHF 10.55

71492 porte-cartes, set de 4 incl. 30 étiquettes (15x blanc + 15x noir) 1 CHF 15.15

71493 porte-cartes, set de 4 incl. 30 étiquettes (15x blanc + 15x noir) 24 CHF 15.15

71494 porte-cartes, set de 4 incl. 30 étiquettes (15x blanc + 15x noir) 24 CHF 16.50

71495 porte-cartes, set de 2 incl. 30 étiquettes (15x blanc + 15x noir) 1 CHF 13.95

71496 porte-cartes de menu, set de 2 "ELEMENT" socle en béton, plaque de menu en acrylique 48 CHF 22.25

71497 porte-cartes de menu, set de 2 "ELEMENT" socle en béton, plaque de menu en acrylique 12 CHF 35.55

71510 porte-cartes, set de 4 incl. 20 étiquettes noires 24 CHF 35.55

71512 porte-cartes, set de 4 incl. 20 étiquettes noires 24 CHF 40.95

71513 porte-cartes, set de 4 incl. 20 étiquettes noires 24 CHF 37.55

71516 porte-cartes, set de 4 incl. 20 étiquettes noires 24 CHF 40.95

71520
chevalet mini, set de 2 support en bois d'acacia, le panneau peut être utilisé verticalement ou 

horizontalement
12 CHF 15.15

71521
porte-cartes, set de 2 pour insérer les cartes de menu (DIN A6) - remplacement rapide possible à tout 

moment
1 CHF 18.70

71522
porte-cartes, set de 2 pour insérer les cartes de menu (DIN A5) - remplacement rapide possible à tout 

moment
1 CHF 23.10

71523
porte-cartes, set de 2 pour insérer les cartes de menu (DIN A4) - remplacement rapide possible à tout 

moment
1 CHF 27.20

71527
porte-cartes, set de 2 pour insérer les cartes de menu (DIN A6) - remplacement rapide possible à tout 

moment
1 CHF 18.70

71528
porte-cartes, set de 2 pour insérer les cartes de menu (DIN A5) - remplacement rapide possible à tout 

moment
1 CHF 23.10

71529
porte-cartes, set de 2 pour insérer les cartes de menu (DIN A4) - remplacement rapide possible à tout 

moment
1 CHF 27.20

71531
chevale mini, set de 2 support en bois d'acacia, le panneau peut être utlisé verticalement ou 

horizontalement
12 CHF 16.85

73502
moule à pizza Ø 18 cm haut, Ø 16 cm bas, tôle bleue, sans revêtement, résistant à la chaleur jusqu'à 

360°C
10 CHF 6.80

73505
moule à pizza Ø 24 cm haut, Ø 22 cm bas, tôle bleue, sans revêtement, résistant à la chaleur jusqu'à 

360°C
10 CHF 11.40

73506
moule à pizza Ø 26 cm haut, Ø 24 cm bas, tôle bleue, sans revêtement, résistant à la chaleur jusqu'à 

360°C
10 CHF 12.25

73507
moule à pizza Ø 28 cm haut, Ø 26 cm bas, tôle bleue, sans revêtement, résistant à la chaleur jusqu'à 

360°C
10 CHF 12.75
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73508
moule à pizza Ø 30 cm haut, Ø 28 cm bas, tôle bleue, sans revêtement, résistant à la chaleur jusqu'à 

360°C
10 CHF 13.45

73509
moule à pizza Ø 32 cm haut, Ø 30 cm bas, tôle bleue, sans revêtement, résistant à la chaleur jusqu'à 

360°C
10 CHF 14.30

73510
moule à pizza Ø 36 cm haut, Ø 34 cm bas, tôle bleue, sans revêtement, résistant à la chaleur jusqu'à 

360°C
10 CHF 14.60

73511
moule à pizza Ø 40 cm haut, Ø 38 cm bas, tôle bleue, sans revêtement, résistant à la chaleur jusqu'à 

360°C
10 CHF 17.70

73513
moule à pizza Ø 50 cm haut, Ø 48 cm bas, tôle bleue, sans revêtement, résistant à la chaleur jusqu'à 

360°C
10 CHF 26.35

73515
support pour 4 moules à pizza pour 4 moules à pizza jusqu'à Ø 28 cm, distance entre les niveaux: 5,5 

cm, pliable, verrouillable
12 CHF 12.90

73750 dessous-de-plat en liège idéal pour présenter les poêles forgées sur table 1 CHF 24.15

74201 pince à homard 12 CHF 14.95

74402 écumoire à friture poli électrolythique, qualité extra 12 CHF 33.00

74404 écumoire à friture poli électrolythique, qualité extra 12 CHF 40.80

74700 passoire toile fine avec 6 trous pour 1 cm² 12 CHF 12.90

74701 passoire toile fine avec 6 trous pour 1 cm² 12 CHF 16.30

74702 passoire toile fine avec 6 trous pour 1 cm² 12 CHF 21.10

74703 passoire toile fine avec 6 trous pour 1 cm² 12 CHF 23.45

74705 passoire toile fine avec 6 trous pour 1 cm² 48 CHF 26.85

74706 passoire toile fine avec 6 trous pour 1 cm² 48 CHF 30.95

74707
passoire, set de 3 set composé de 3 tamis: Ø 8,5 cm, l: 22,5 cm | Ø 14,5 cm, l: 33 cm | Ø 19,5 cm, l: 38,5 

cm
12 CHF 25.85

74721 passoire avec double étamine, extérieure env. 2 trous/cm, intérieure environ 5 trous/cm 1 CHF 20.75

74722 passoire avec double étamine, extérieure env. 2 trous/cm, intérieure environ 5 trous/cm 1 CHF 32.30

74731 récipient bain-marie inox brillant, manche fil épaisseur Ø 5 mm 12 CHF 25.00

74750 boule à thé avec pince inox mat, maille fine, avec charnière 24 CHF 4.40

75600
jeu de cuillère à mesure corps brillant, manche mat, mesures: 1 cuillerée à soupe, 1 cuillerée à thé, 1/2 

cuillère à thé, 1/4 de cuillère à thé
24 CHF 11.40

75800 pince universelle brillant, perforée d'un seul côté 12 CHF 8.50

75801 pince à salade brillant, perforée des 2 côtés 12 CHF 10.70

75803 pince à gâteaux brillant, monobloc 12 CHF 9.20

75804 pince à gâteaux brillant, perforée 12 CHF 14.30

75805 pince à glaçons brillant, d'une seule pièce 24 CHF 4.10

75806 pince à saucisses brillant, monobloc 24 CHF 6.80

75807 pince à gâteaux brillant, monobloc, qualité extra, robuste 12 CHF 16.50

75808 pince à dresser brillant, manche rainuré antiglisse, qualité extra, pointes arrondies 12 CHF 9.35

75809 pince à dresser brillant, manche rainuré antiglisse, qualité extra 24 CHF 14.30

75810 pince à spaghettis brillant, monobloc 24 CHF 8.15

75820 pince à dresser brillant, manche rainuré antiglisse, qualité extra 25 CHF 11.20

75821 pince à dresser brillant, manche rainuré antiglisse, qualité extra 25 CHF 16.85

75822 pince à apéritif "BANQUET" partie avant polie, poignée matte 6 CHF 15.15

75823 pince universelle acier inox, acier style antique 48 CHF 13.60

75824 pince universelle acier inox, acier style antique 48 CHF 15.30

75825 pince universelle acier inox, acier style antique 48 CHF 18.55

75830 pince universelle brillant 12 CHF 18.35

75831 pince universelle poli brillant, doré 12 CHF 22.25

75832 pince universelle poli brillant, cuivre 12 CHF 22.25

75840 pince à gateaux "TIDLOS" brillant, dimension de la pelle: 6,5 x 4,5 cm 12 CHF 7.50

75841 pince universelle "TIDLOS" brillant, dimension de la pelle: 7 x 4,5 cm 12 CHF 8.85

75842 pince à salade "TIDLOS" brillant, fendu d'un côté, dimension de la pelle: 5 x 2 cm 12 CHF 10.55

75843 pince à pâte "TIDLOS" brillant, fendu des deux côtés, dimension de la pelle: 8 x 5,5 cm 12 CHF 10.55

75844 pince à asperges "TIDLOS" brillant, dimension de la pelle: 7 x 11 cm 10 CHF 11.75

75850 pince universelle 12 CHF 7.15

75851 pince universelle 12 CHF 7.80

75852 pince universelle 12 CHF 7.80
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75853 pince à glace 12 CHF 7.80

75854 pince à glace 12 CHF 8.50

75855 pince à glace 12 CHF 8.50

75860 pince multi-usages 12 CHF 7.80

75861 pince multi-usages 12 CHF 7.80

75862 pince multi-usages 12 CHF 7.80

75863 pince multi-usages 12 CHF 7.80

75864 pince multi-usages 12 CHF 7.80

75865 pince multi-usages 12 CHF 9.20

75866 pince multi-usages 12 CHF 9.20

75867 pince multi-usages 12 CHF 9.20

75868 pince multi-usages 12 CHF 9.20

75869 pince multi-usages 12 CHF 9.20

75900 pelle à gâteau "CLASSIC" brillant, bord microdenté, manche ergonomique 12 CHF 14.60

75902 cuillère à salade "CLASSIC" brillant, manche ergonomique 12 CHF 15.80

75903 cuillère de service "CLASSIC" brillant, trous Ø 4 mm, manche ergonomique 12 CHF 15.80

75904 cuillère de service "CLASSIC" brillant, manche ergonomique 12 CHF 15.80

75906 cuillère à sauce "CLASSIC" brillant, manche ergonomique, monobloc (sans soudure) 12 CHF 14.80

75907 louche de service "CLASSIC" brillant, manche ergonomique 12 CHF 17.00

75908 louche de service "CLASSIC" brillant, manche ergonomique 12 CHF 18.70

75912 couteau à tarte "CLASSIC" denté sur un côté à 15,5 cm 12 CHF 17.50

77315 chalumeau de cuisine rempli avec gaz pour briquet commercial, flamme réglable jusqu'à 1300 ° C 6 CHF 56.10

77338 entonnoir de dosage poignée ergonomique, avec 3 douilles (Ø 4, 5 et 6 mm), avec support et égouttoir 1 CHF 166.60

79000 bol "FRIENDLY" 1 CHF 7.15

79001 bol "FRIENDLY" 1 CHF 7.15

79002 bol "FRIENDLY" 1 CHF 10.20

79003 bol "FRIENDLY" 1 CHF 10.20

79004 bol "FRIENDLY" 1 CHF 25.50

79005 bol "FRIENDLY" 1 CHF 25.50

79006 GN 1/2 plateau "FRIENDLY" 1 CHF 26.85

79007 GN 1/2 plateau "FRIENDLY" 1 CHF 26.85

79008 bol "FRIENDLY" 3 CHF 32.30

79009 bol "FRIENDLY" 3 CHF 32.30

79010 cuillère party "FRIENDLY" 12 CHF 2.05

79011 cuillère party "FRIENDLY" 12 CHF 2.05

79012 cuillère party "FRIENDLY" 12 CHF 2.05

79013 cuillère party "FRIENDLY" 12 CHF 2.05

79014 ramequin "FRIENDLY" 6 CHF 1.70

79015 ramequin "FRIENDLY" 6 CHF 1.70

79016 mini bol "FRIENDLY" 12 CHF 1.70

79017 mini bol "FRIENDLY" 12 CHF 1.70

79018 mini bol "FRIENDLY BOWL" 40 CHF 3.40

79019 mini bol "FRIENDLY" 40 CHF 3.40

79020 bol "FRIENDLY" 30 CHF 5.10

79021 bol "FRIENDLY" 48 CHF 5.10

79022 bol "FRIENDLY" 6 CHF 3.40

79023 bol "FRIENDLY" 6 CHF 3.40

79024 Bol "FRIENDLY" 16 CHF 6.80

79025 bol "FRIENDLY" 16 CHF 6.80

79026 bol "FRIENDLY" 15 CHF 14.30

79027 bol "FRIENDLY" 15 CHF 14.30

79028 bol "FRIENDLY" 12 CHF 16.15

79029 bol "FRIENDLY" 12 CHF 16.15



codice descrizione UV prezzo

79030 GN 1/1 bac  "FRIENDLY" 1 CHF 40.80

79031 GN 1/1 bac "FRIENDLY" 1 CHF 40.80

79032 GN 1/2 bac "FRIENDLY" 1 CHF 25.35

79033 GN 1/2 bac "FRIENDLY" 1 CHF 25.35

79034 GN 1/3 bac "FRIENDLY" 1 CHF 21.75

79035 GN 1/3 bac "FRIENDLY" 1 CHF 21.75

79036 GN 1/3 bac "FRIENDLY" 1 CHF 25.35

79037 GN 1/3 bac "FRIENDLY" 1 CHF 25.35

79038 bol "FRIENDLY" 12 CHF 3.05

79039 bol "FRIENDLY" 12 CHF 3.05

79040 bol "FRIENDLY" 12 CHF 3.05

79041 bol "FRIENDLY" 12 CHF 3.05

79553 support à bretzel ou à saucissons en hêtre, idéal pour bretzels ou saucissons, etc. 16 CHF 35.70

80023 GN couvercle hermétique avec joint joint silicone, anse encastrée, valve pour compenser la pression 6 CHF 65.60

80024 GN couvercle hermétique avec joint joint silicone, anse encastrée, valve pour compenser la pression 6 CHF 40.80

80025 GN couvercle hermétique avec joint joint silicone, anse encastrée, valve pour compenser la pression 6 CHF 35.70

80026 GN couvercle hermétique avec joint joint silicone, anse encastrée, valve pour compenser la pression 6 CHF 30.60

80027 GN couvercle hermétique avec joint joint silicone, anse encastrée, valve pour compenser la pression 6 CHF 25.15

80028 GN couvercle hermétique avec joint joint silicone, anse encastrée, valve pour compenser la pression 6 CHF 59.15

80029 GN couvercle hermétique avec joint joint silicone, anse encastrée, valve pour compenser la pression 6 CHF 63.60

81000
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 65.95

81095
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 23.65

81100
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 26.50

81101
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 29.75

81102
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 31.60

81104
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 38.95

81106
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 58.65

81108
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 71.05

81109
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 31.10

81116 gravier thermique gravier fin de granit, lavé, idéal pour maintenir les oeufs au chaud 1 CHF 32.30

81117 GN égouttoir égouttoir GN en acier inoxydable pour GN 1/1 + GN 1/2 15 CHF 37.40

81118 GN égouttoir égouttoir GN en acier inoxydable pour GN 1/1 + GN 1/2 25 CHF 27.20

81191 GN couvercle avec espace pour louche 6 CHF 26.50

81195 GN couvercle sans espace pour louche 6 CHF 24.50

81198 GN grille inox poli électrolytique, fil 3 mm, cadre 6 mm, qualité renforcée 8 CHF 34.70

81199 GN grille inox poli électrolytique, fil 3 mm, cadre 6 mm, qualité renforcée 6 CHF 73.10
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81200
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 10.90

81201
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 16.30

81202
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 17.35

81204
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 23.45

81206
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 36.90

81208
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 47.60

81209
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 16.85

81292 GN couvercle avec espace pour louche 6 CHF 13.95

81295 GN couvercle sans espace pour louche 6 CHF 12.60

81296 GN grille inox poli électrolytique, fil 3 mm, cadre 6 mm, qualité renforcée 16 CHF 19.05

81300
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 8.50

81301 GN 1/3 bac 6 CHF 10.55

81302
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 13.10

81304
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 18.55

81306
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 25.15

81308
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 33.30

81391 GN couvercle avec espace pour louche 6 CHF 10.70

81395 GN couvercle sans espace pour louche 6 CHF 9.50

81400
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 8.85

81401
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 10.05

81402
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 11.90

81404
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 15.80

81406
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 24.30

81408
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 30.25

81492 GN couvercle avec espace pour louche 6 CHF 10.05

81495 GN couvercle sans espace pour louche 6 CHF 8.85
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81502
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 6.45

81504
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 9.70

81506
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 13.75

81591 GN couvercle sans espace pour louche 6 CHF 5.45

81595 GN couvercle avec espace pour louche 6 CHF 5.60

81602
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 8.65

81604
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 11.90

81606
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 19.20

81608
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 23.65

81611 GN 1/6 bac knock-out 24 CHF 32.30

81692 GN couvercle avec espace pour louche 6 CHF 5.95

81695 GN couvercle sans espace pour louche 6 CHF 5.25

81700
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 19.05

81701
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 25.15

81702
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 29.05

81704
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 38.40

81706
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 55.40

81707
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 59.85

81791 GN couvercle avec espace pour louche 6 CHF 29.05

81795 GN couvercle sans espace pour louche 6 CHF 26.85

81796 GN grille inox poli électrolytique, fil 3 mm, cadre 6 mm, qualité renforcée 24 CHF 23.45

81800
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 16.00

81801
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 20.90

81802
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 24.50

81804
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 34.15

81806
GN bacs dimensions en conformité avec la norme européenne EN 631. Les bacs GN sont fabriqués en 

acier inox chrome-nickel avec un polissage électrolithique (satiné mat) de la surface. Parfaitement aptes 

à l'usage professionnel.

6 CHF 39.80

81850 GN bacs, set de 4 composé de: bacs en acier inox 1x GN 1/2 + 2x GN 1/4 + 1 adaptateur 8 CHF 45.20
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81891 GN couvercle avec espace pour louche 6 CHF 21.60

81895 GN couvercle sans espace pour louche 6 CHF 19.40

81901 bacs GN perforés 6 CHF 17.35

81902 bacs GN perforés 6 CHF 23.45

81903 bacs GN perforés 6 CHF 36.90

81904 bacs GN perforés 6 CHF 47.60

81905 bacs GN perforés 6 CHF 29.05

81906 bacs GN perforés 6 CHF 38.40

81907 bacs GN perforés 6 CHF 31.60

81908 bacs GN perforés 6 CHF 38.95

81909 bacs GN perforés 6 CHF 58.65

81910 bacs GN perforés 6 CHF 71.05

81911 bacs GN perforés 6 CHF 31.10

81996 adaptateur support stable pour les bacs GN 1 CHF 3.05

81997 adaptateur support stable pour les bacs GN 1 CHF 3.40

81998 adaptateur support stable pour les bacs GN 1 CHF 9.35

81999 adaptateur support stable pour les bacs GN 1 CHF 5.45

82001 GN couvercle 20 CHF 19.70

82003 GN égouttoir pour bacs GN 1/1 25 CHF 14.95

82004 GN 1/1 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 29.75

82005 GN égouttoir pour bacs GN 1/2 37 CHF 8.35

82006 GN 1/1 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 34.00

82007 GN égouttoir pour bacs GN 1/3 100 CHF 6.45

82008 GN 1/1 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 43.20

82009 GN égouttoir pour bacs APS GN 1/4 en polycarbonate et polypropylène 100 CHF 5.10

82010 GN 1/1 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 56.45

82011 GN égouttoir pour bacs APS GN 1/6 en polycarbonate et polypropylène 200 CHF 4.40

82012 GN 1/2 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 14.60

82013 GN couvercle transparent: contenu bien visible, robuste et indéformable 40 CHF 11.40

82014 GN 1/2 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 17.70

82016 GN 1/2 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 21.75

82017 GN 1/2 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 29.05

82018 GN 1/3 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 12.25

82019 GN couvercle transparent: contenu bien visible, robuste et indéformable 75 CHF 9.00

82020 GN 1/3 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 14.60

82022 GN 1/3 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 17.70

82023 GN 1/3 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 21.75

82028 GN 1/4 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 9.50

82029 GN couvercle transparent: contenu bien visible, robuste et indéformable 120 CHF 7.30

82030 GN 1/4 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 11.40

82032 GN 1/4 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 18.00

82034 GN 1/4 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 22.25

82036 GN 1/6 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 8.35

82037 GN couvercle transparent: contenu bien visible, robuste et indéformable 200 CHF 5.60

82038 GN 1/6 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 8.85

82040 GN 1/6 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 10.70

82042 GN 1/6 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 1 CHF 15.30

82050 GN 1/9 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 100 CHF 5.95

82051 GN 1/9 bac transparent pour voir le contenu, graduation en litres, haute-qualité 72 CHF 6.80

82059 GN couvercle transparent: contenu bien visible, robuste et indéformable 150 CHF 5.10

82064 GN 1/2 bac noir, graduation en litres, robuste et indéformable 1 CHF 15.30

82065 GN 1/2 bac noir, graduation en litres, robuste et indéformable 1 CHF 18.70

82066 GN 1/2 bac noir, graduation en litres, robuste et indéformable 1 CHF 22.95

82068 GN 1/3 bac noir, graduation en litres, robuste et indéformable 1 CHF 12.90
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82069 GN 1/3 bac noir, graduation en litres, robuste et indéformable 1 CHF 15.30

82070 GN 1/3 bac noir, graduation en litres, robuste et indéformable 1 CHF 18.70

82072 GN 1/4 bac noir, graduation en litres, robuste et indéformable 1 CHF 10.05

82073 GN 1/4 bac noir, graduation en litres, robuste et indéformable 1 CHF 11.90

82074 GN 1/4 bac noir, graduation en litres, robuste et indéformable 1 CHF 14.10

82076 GN 1/6 bac noir, graduation en litres, robuste et indéformable 1 CHF 8.65

82077 GN 1/6 bac noir, graduation en litres, robuste et indéformable 1 CHF 9.35

82078 GN 1/6 bac noir, graduation en litres, robuste et indéformable 1 CHF 11.40

82081 GN 1/9 bac noir, graduation en litres, robuste et indéformable 72 CHF 7.30

82100 GN bac 4 CHF 117.30

82101 GN couvercle 20 CHF 9.70

82104 GN 1/1 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 17.35

82106 GN 1/1 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 19.90

82108 GN 1/1 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 22.60

82110 GN 1/1 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 27.70

82112 GN 1/2 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 9.35

82113 GN couvercle 40 CHF 5.80

82114 GN 1/2 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 10.70

82116 GN 1/2 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 13.25

82117 GN 1/2 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 15.30

82118 GN 1/3 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 7.80

82119 GN couvercle 1 CHF 4.95

82120 GN 1/3 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 9.00

82122 GN 1/3 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 11.75

82123 GN 1/3 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 13.45

82128 GN 1/4 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 6.45

82129 GN couvercle 1 CHF 4.75

82130 GN 1/4 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 7.50

82132 GN 1/4 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 9.85

82134 GN 1/4 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 15.65

82136 GN 1/6 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 5.45

82137 GN couvercle 1 CHF 4.60

82138 GN 1/6 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 6.30

82140 GN 1/6 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 7.30

82142 GN 1/6 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 13.25

82150 GN 1/9 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 1 CHF 5.10

82151 GN 1/9 bac translucide opaque, graduation en litres, très résistant à la déformation, robuste 100 CHF 5.45

82159 GN couvercle 170 CHF 4.40

82200 GN bac 6 CHF 52.70
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82210 bac supérieur en porcelaine 4 CHF 139.40

82211 bac en porcelaine pour APS Chafing Dishes no. 12330, 12335, 12336, 12337, 12338, 12339 6 CHF 105.40

82215 bac supérieur en porcelaine 4 CHF 142.80

82241
2 Weck verrines avec APS couvercle 2 verrines: Ø 11 cm, h: 7,5 cm, 370 ml + 2 couvercles pivotants acier 

inox avec joint en silicone
1 CHF 30.60

82242
2 Weck verrines avec APS couvercle 2 verrines: Ø 11 cm, h: 11 cm, 580 ml + 2 couvercles pivotants en 

acier inox avec joint en silicone
1 CHF 36.70

82250
pot en verre avec couvercle "CLASSIC" y compris couvercle en verre avec joint. Ainsi, vos marchandises 

restent fraîches.
24 CHF 13.25

82251
pot en verre avec couvercle "CLASSIC" y compris couvercle en verre avec joint. Ainsi, vos marchandises 

restent fraîches.
12 CHF 22.45

82252
pot en verre avec couvercle "CLASSIC" y compris couvercle en verre avec joint. Ainsi, vos marchandises 

restent fraîches.
4 CHF 36.70

82253
pot en verre avec couvercle "CLASSIC" y compris couvercle en verre avec joint. Ainsi, vos marchandises 

restent fraîches.
4 CHF 43.20

82255
pot en verre avec couvercle "WOODY" récipient en verre, couvercle avec fermeture hermétique pour 

conserver l’arôme
12 CHF 19.55

82256
pot en verre avec couvercle "WOODY" récipient en verre, couvercle avec fermeture hermétique pour 

conserver l’arôme
6 CHF 21.40

82257
pot en verre avec couvercle "WOODY" récipient en verre, couvercle avec fermeture hermétique pour 

conserver l’arôme
6 CHF 24.50

82265
pot avec couvercle couvercle en verre avec joint, avec étiquette de marquage, taille de l'ouverture: 7,5 

cm
12 CHF 12.90

82266
pot avec couvercle couvercle en verre avec joint, avec étiquette de marquage, taille de l'ouverture: 7,5 

cm
12 CHF 14.45

82267
pot avec couvercle couvercle en verre avec joint, avec étiquette de marquage, taille de l'ouverture: 7,5 

cm
12 CHF 19.05

82270 GN bac 4 CHF 124.10

82271 GN bac 4 CHF 124.10

82272 GN bac 4 CHF 124.10

82273 GN bac 4 CHF 124.10

82274 GN bac 6 CHF 66.30

82275 GN bac 6 CHF 66.30

82276 GN bac 6 CHF 66.30

82277 GN bac 6 CHF 66.30

82278 GN bac 12 CHF 52.70

82279 GN bac 12 CHF 52.70

82280 GN bac 12 CHF 52.70

82281 GN bac 12 CHF 52.70

82300 GN bac 12 CHF 43.50

82301 GN bac 6 CHF 73.10

82306 GN bac 6 CHF 78.20

82307 Weck-bouteilles 6 bouteilles + 6 couvercles, idéal pour servir de jus, smoothie, vinaigrette et sauces 1 CHF 22.95

82308 Weck-bouteilles 6 bouteilles + 6 couvercles, idéal pour servir de jus, smoothie, vinaigrette et sauces 1 CHF 25.50

82309 Weck-bouteilles 6 bouteilles + 6 couvercles, idéal pour servir de jus, smoothie, vinaigrette et sauces 1 CHF 30.60

82310 Weck verrines avec couvercle 12 verrines + 12 couvercles 1 CHF 38.60

82312 Weck verrines avec couvercle 12 verrines + 12 couvercles 1 CHF 42.15

82314 Weck verrines avec couvercle 12 verrines + 12 couvercles 1 CHF 42.15

82316 Weck verrines avec couvercle 12 verrines + 12 couvercles 1 CHF 42.15

82318 jeu de 1 joints caoutchouc pour la fermeture des verrines Weck 1’000 CHF 2.20

82319 8 agrafes pour 4 verrines Weck jeu de 8 clips pour 4 couvercles de verrines 1’000 CHF 3.75

82328 verre, fermeture hermétique 1 CHF 15.30

82338 couvercle hermétique, 5 pc. pour verrines Ø 6 cm, set de 5 15 CHF 4.15

82345 pack de 12 pots en verre avec couvercle 12 verrines + 12 couvercles 1 CHF 46.90

82346 Weck verrines avec couvercle 3 verrines + 3 couvercles 1 CHF 12.90

82347 Weck verrines avec couvercle 2 verrines + 2 couvercles 1 CHF 11.40
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82350 Weck verrines avec couvercle, set de 12 12 verrines + 12 couvercles 1 CHF 34.70

82352 Weck verrines avec couvercle, set de 6 6 verrines + 6 couvercles 1 CHF 22.95

82354 Weck verrines avec couvercle, set de 6 6 verrines + 6 couvercles 1 CHF 27.05

82355 GN plateau "FRAMES" 6 CHF 78.20

82356 GN plateau "FRAMES" 12 CHF 44.20

82357 GN plateau "FRAMES" 16 CHF 37.40

82359 verres gourmet, pack de 12 1 CHF 17.35

82360 couvercle avec joint en silicone 48 CHF 10.20

82361 couvercle avec joint en silicone 48 CHF 12.05

82362 couvercle bois de hêtre avec joint en silicone 36 CHF 8.35

82363 12 couvercles pour Weck verrines 20 CHF 51.00

82370 verres gourmet, pack de 12 1 CHF 23.45

82371 verres gourmet, pack de 12 1 CHF 25.15

82394 jeu de 1 joints caoutchouc pour la fermeture des verrines Weck 1’000 CHF 2.20

82395 jeu de 1 joints caoutchouc pour la fermeture des verrines Weck 500 CHF 2.40

82419
GN 2/3 boîte à oeufs pour 4 plateaux de 30 oeufs chacun, apte pour 4 plateaux plains, couvercle 

hermétique, livré avec 8 plateaux, dimension plateau 28x28 cm, lavable en lave-vaisselle
6 CHF 67.85

82420 10 plateaux 1 CHF 44.20

82440
récipient à pâte et boules à pizza dimension intérieure: 56,5 x 36,5 cm, h: 6,5 cm, empilable (aussi sans 

couvercle)
1 CHF 20.40

82441 couvercle pour récipient à pâte pour art. APS n° 82440 1 CHF 17.00

83310 pot à sauce couvercle avec espace pour la louche 8 CHF 45.90

83311 pot à sauce couvercle avec espace pour la louche 12 CHF 25.15

83401 plateau 4 CHF 71.40

83402 plateau 3 CHF 47.60

83403 plateau 6 CHF 23.80

83405 plateau carré 6 CHF 41.50

83406 plateau carré 5 CHF 30.45

83407 plateau carré 5 CHF 20.05

83408 bol 3 CHF 62.40

83409 bol 5 CHF 38.10

83410 bol 5 CHF 11.55

83414 bol 20 CHF 7.15

83415 bol 5 CHF 36.70

83417 plateau 5 CHF 27.90

83418 plateau carré 10 CHF 13.95

83419 bol 20 CHF 6.10

83433 plateau 4 CHF 42.50

83434 plateau 4 CHF 40.80

83450 bol 60 CHF 3.40

83451 bol 60 CHF 3.40

83452 bol 20 CHF 6.10

83453 bol 5 CHF 12.90

83454 bol 5 CHF 12.90

83455 bol 5 CHF 20.40

83466 bol 20 CHF 7.15

83467 bol 5 CHF 11.55

83468 bol 5 CHF 38.10

83469 bol 3 CHF 62.40

83479 plateau 4 CHF 71.40

83480 plateau 4 CHF 38.40

83481 plateau 6 CHF 28.90

83482 plateau 5 CHF 21.10

83486 cuillère party 60 CHF 2.55
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83487 cuillère party 60 CHF 2.55

83488 cendrier 12 CHF 10.55

83489 cendrier 12 CHF 10.20

83490 plateau 4 CHF 37.40

83491 plateau 6 CHF 28.90

83492 plateau 5 CHF 21.10

83498 bol 4 CHF 57.80

83499 bol 3 CHF 76.35

83500 assiette ronde 6 CHF 14.60

83514 assiette ronde 6 CHF 17.50

83592 plateau 6 CHF 54.40

83597 plateau 6 CHF 54.40

83600 couvercle avec encoche pour la louche 48 CHF 13.95

83601 couvercle avec encoche pour la louche 24 CHF 17.70

83605
couvercle, set de 5 "CASUAL" protection des aliments, fermeture hermétique, transport sans 

éclaboussures, sans BPA
1 CHF 6.10

83606
couvercle, set de 5 "CASUAL" protection des aliments, fermeture hermétique, transport sans 

éclaboussures, sans BPA
1 CHF 10.20

83607
couvercle, set de 5 "CASUAL" protection des aliments, fermeture hermétique, transport sans 

éclaboussures, sans BPA
1 CHF 11.90

83610 cendrier 40 CHF 8.50

83611 cendrier 40 CHF 8.50

83612 cendrier 40 CHF 9.20

83613 cendrier 40 CHF 9.20

83615 plateau pieds antiglisse 4 CHF 71.40

83616 cendrier 60 CHF 4.75

83648 bol, rond 12 CHF 7.15

83649 bol, rond 12 CHF 7.15

83696 bol 30 CHF 5.95

83697 bol 30 CHF 5.95

83698 bol 10 CHF 7.15

83699 bol 10 CHF 7.15

83700 bol 10 CHF 8.35

83701 bol 10 CHF 8.35

83702 bol 5 CHF 20.05

83703 bol 5 CHF 20.05

83704 bol 5 CHF 17.70

83705 bol 5 CHF 17.70

83712 bol 3 CHF 23.10

83716 bol 12 CHF 13.60

83718 bol 24 CHF 9.35

83720 bol 24 CHF 9.35

83721 Bol à trempette -ZEN- 24 CHF 2.20

83722 bol 12 CHF 12.60

83723 bol para dip 24 CHF 2.20

83724 bol 12 CHF 12.60

83725 bol 12 CHF 5.10

83726 bol 24 CHF 5.45

83727 bol 12 CHF 5.10

83728 bol 24 CHF 5.45

83730 bol 12 CHF 4.75

83732 bol 12 CHF 4.75

83735 bol 6 CHF 8.85

83739 bol 6 CHF 17.50

83740 plateau sushi 12 CHF 11.55
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83742 plateau sushi 12 CHF 8.50

83744 plateau sushi 12 CHF 8.50

83748 GN bac avec rebord pour l'empilage 6 CHF 19.05

83749 GN bac avec rebord pour l'empilage 6 CHF 19.05

83750 GN bac avec rebord pour l'empilage 3 CHF 24.15

83751 GN bac avec rebord pour l'empilage 3 CHF 24.15

83752 GN bac avec rebord pour l'empilage 3 CHF 27.20

83753 GN bac avec rebord pour l'empilage 3 CHF 27.20

83754 GN bac avec rebord pour l'empilage 3 CHF 37.40

83755 GN bac avec rebord pour l'empilage 3 CHF 37.40

83756 GN bac avec rebord pour l'empilage 3 CHF 31.60

83757 GN bac avec rebord pour l'empilage 3 CHF 31.60

83758 GN bac avec rebord pour l'empilage 2 CHF 55.40

83759 GN bac "ECOLINE" avec rebord pour l'empilage 2 CHF 55.40

83777 ramequin 24 CHF 2.40

83780 ramequin 24 CHF 2.05

83781 ramequin 24 CHF 2.55

83782 ramequin 24 CHF 3.25

83783 ramequin 24 CHF 3.40

83785 bol 5 CHF 44.05

83787 bol 5 CHF 71.25

83788 bol 5 CHF 44.90

83789 bol 5 CHF 55.60

83790 bol 5 CHF 71.25

83798 ramequin 24 CHF 2.40

83799 bol 4 CHF 35.70

83801 pose-cuillère 12 CHF 12.60

83803 pose-cuillère 10 CHF 13.25

83828 GN plateau "APART" 2 CHF 65.45

83830 GN plateau "APART" 4 CHF 36.40

83842 cuillère party "MING HING" 60 CHF 2.40

83843 cuillère party "MING HING" 60 CHF 2.40

83848 coquetier, pack de 4 10 CHF 12.90

83849 coquetier, set de 4 noir (mat) 10 CHF 12.90

83851 coquetier, pack de 4 12 CHF 13.60

83867 pot à sauce 6 CHF 50.65

83868 pot à sauce 6 CHF 50.65

83869 plateau / assiette avec pieds antidérapants 5 CHF 42.00

83878 assiette pour apéritif "FLYING BUFFET" 24 CHF 6.80

83879 assiette pour apéritif 24 CHF 6.80

83880 bol mini 120 CHF 3.55

83881 bol mini 40 CHF 4.40

83884 plateau / assiette avec pieds antidérapants 5 CHF 36.70

83887 cuillère party 50 CHF 3.75

83888 cuillère party 50 CHF 3.75

83889 cuillère party 50 CHF 3.75

83890 présentoir à gâteaux "CASUAL" 1 CHF 48.60

83891 présentoir à gâteaux 1 CHF 61.20

83892 présentoir à gâteaux "CASUAL" 1 CHF 54.40

83893 présentoir à gâteaux "CASUAL" 1 CHF 66.30

83897 pose-cuillère avec pieds antidérapants 5 CHF 18.55

83900 bol 36 CHF 3.05

83901 bol 36 CHF 3.05

83902 bol 36 CHF 5.45
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83903 bol 36 CHF 5.45

83904 bol 6 CHF 12.60

83905 bol 6 CHF 12.60

83906 bol 8 CHF 18.70

83907 bol 8 CHF 18.70

83908 bol 2 CHF 30.95

83909 bol 2 CHF 30.95

83910 bol 36 CHF 3.05

83911 bol 36 CHF 3.05

83912 bol 12 CHF 6.10

83913 bol 12 CHF 6.10

83914 bol 6 CHF 11.90

83915 bol 6 CHF 11.90

83916 bol 4 CHF 27.90

83917 bol 4 CHF 27.90

83918 bol 2 CHF 51.00

83919 bol 2 CHF 51.00

83921 couvercle, avec encoche pour la louche 48 CHF 14.30

83922 couvercle, avec encoche pour la louche 24 CHF 18.00

83923 GN plateau 4 CHF 64.60

83924 GN plateau 4 CHF 64.60

83925 GN plateau 4 CHF 39.10

83926 GN plateau 4 CHF 39.10

83929 bol 3 CHF 46.05

83932 bol 24 CHF 9.00

83933 bol 24 CHF 9.00

83935 bol 6 CHF 9.50

83941 plateau / assiette "ZEN" 6 CHF 19.55

83946 bol 24 CHF 6.80

83947 bol 24 CHF 6.80

83949 bol 24 CHF 7.65

83955 GN plateau 4 CHF 80.25

83956 GN plateau 4 CHF 42.50

83957 GN plateau 6 CHF 29.40

83958 GN plateau 6 CHF 23.45

83960 bol 4 CHF 38.10

83961 GN 2/4 bol 4 CHF 41.15

83962 bol 4 CHF 21.60

83971 GN plateau 4 CHF 46.75

83980 GN plateau poignées chromées, distance approx. 4 cm 1 CHF 95.90

83981 GN plateau 4 CHF 80.60

83992 plateau "SLATE" 6 CHF 38.40

83994 plateau "SLATE" 6 CHF 61.05

84018 bol "GOURMET" 20 CHF 4.40

84020 cuiller de service "PROFI" 8 CHF 9.85

84021 cuiller de service "PROFI" 8 CHF 9.85

84035 cuillère à salade 10 CHF 4.10

84040 bol "BALANCE" 10 CHF 10.90

84041 bol "BALANCE" 10 CHF 24.15

84042 bol "BALANCE" 8 CHF 31.30

84043 bol "BALANCE" 6 CHF 52.70

84045 plateau "BISTRO" antidérapant, 2 anses 6 CHF 44.20

84046 GN plateau "FRAMES" 4 CHF 56.10

84047 GN plateau "FRAMES" 4 CHF 31.30
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84048 GN plateau "FRAMES" 6 CHF 21.40

84100 plateau feuille 10 CHF 16.65

84101 plateau feuille 6 CHF 25.50

84103 plateau 12 CHF 11.05

84104 plateau 8 CHF 20.40

84105 plateau 9 CHF 20.40

84106 plateau 6 CHF 23.45

84107 bol 12 CHF 11.05

84108 bol 12 CHF 11.75

84109 bol 12 CHF 11.40

84110 bol "MARONE" 6 CHF 13.25

84111 bol 6 CHF 23.80

84112 bol 4 CHF 24.65

84113 bol 4 CHF 28.90

84115 bol 12 CHF 11.05

84116 bol 12 CHF 12.25

84117 plateau 8 CHF 17.00

84118 plateau "MARONE" 5 CHF 33.65

84119 plateau 5 CHF 33.65

84125 plateau 10 CHF 14.80

84128 cuillère party 12 CHF 6.30

84130 bol 12 CHF 5.80

84131 bol 12 CHF 7.30

84133 bol 10 CHF 12.25

84134 bol 6 CHF 21.95

84135 bol 10 CHF 17.35

84158 cuillère party 24 CHF 6.30

84161 assiette / plateau "LA VIDA" 4 CHF 56.80

84170 assiette / plateau "LA VIDA" 3 CHF 82.10

84171 assiette / plateau "LA VIDA" 4 CHF 56.80

84172 assiette / plateau "LA VIDA" 3 CHF 82.10

84174 bol "MARONE" 4 CHF 42.00

84177 plateau "OAK" 6 CHF 43.00

84178 plateau "OAK" 6 CHF 52.70

84179 plateau "OAK" 6 CHF 64.60

84180
GN plateau "DRIFTWOOD" mélamine imitation bois: toute bois mais avec la durabilité de la mélamine, la 

surface irrégulière renforce l'aspect naturel
1 CHF 74.30

84181
GN plateau "DRIFTWOOD" mélamine imitation bois: toute bois mais avec la durabilité de la mélamine, la 

surface irrégulière renforce l'aspect naturel
5 CHF 38.10

84182
GN plateau "DRIFTWOOD" mélamine imitation bois: toute bois mais avec la durabilité de la mélamine, la 

surface irrégulière renforce l'aspect naturel
5 CHF 26.50

84185 GN plateau "ZERO" surface lisse et finition brillante 2 CHF 70.40

84186 GN plateau "ZERO" surface lisse et finition brillante 5 CHF 38.10

84187 GN plateau "ZERO" surface lisse et finition brillante 5 CHF 26.50

84188 GN plateau "ZERO" surface lisse et finition brillante 5 CHF 21.40

84189 GN plateau "ZERO" surface lisse et finition brillante 5 CHF 41.80

84200 bol "LEAF" 5 CHF 22.95

84205
GN plateau "OAK LIGHT" mélamine imitation bois: toute bois mais avec la durabilité de la mélamine, la 

surface irrégulière renforce l‘aspect naturel
1 CHF 73.10

84206
GN plateau "OAK LIGHT" mélamine imitation bois: toute bois mais avec la durabilité de la mélamine, la 

surface irrégulière renforce l‘aspect naturel
5 CHF 37.40

84207
GN plateau "OAK LIGHT" mélamine imitation bois: toute bois mais avec la durabilité de la mélamine, la 

surface irrégulière renforce l‘aspect naturel
5 CHF 26.50

84209
GN plateau "OAK LIGHT" mélamine imitation bois: toute bois mais avec la durabilité de la mélamine, la 

surface irrégulière renforce l‘aspect naturel
5 CHF 42.50

84215 bol "CASUAL" 6 CHF 10.05

84216 bol "CASUAL" 6 CHF 12.75
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84217 bol "HALFTONE" 12 CHF 6.80

84220 plateau pour dips "CASUAL" 8 CHF 13.60

84221 bol "CASUAL" 5 CHF 20.05

84230 GN plateau 2 CHF 56.80

84231 GN plateau 6 CHF 34.50

84244 bol "SLATE" 5 CHF 35.70

84245 bol "SLATE" 3 CHF 61.20

84251 plateau "KAFFEEHAUS" 10 CHF 8.15

84253 plateau "KAFFEEHAUS" 5 CHF 9.20

84257 plateau "SLATE-ROCK" Les plats en mélamine noire offrent l‘aspect de l‘ardoise, élégants et discrets. 6 CHF 41.15

84258 plateau "SLATE-ROCK" Les plats en mélamine noire offrent l‘aspect de l‘ardoise, élégants et discrets. 6 CHF 50.85

84259 plateau "SLATE-ROCK" Les plats en mélamine noire offrent l‘aspect de l‘ardoise, élégants et discrets. 6 CHF 61.05

84295 bol 10 CHF 5.80

84300 GN bac "ECO LINE" avec rebord pour l'empilage 2 CHF 64.60

84301 GN bac "ECO LINE" avec rebord pour l'empilage 3 CHF 38.40

84302 GN bac "ECO LINE" avec rebord pour l'empilage 3 CHF 46.60

84303 GN bac "ECO LINE" avec rebord pour l'empilage 3 CHF 31.30

84304 GN bac "ECO LINE" avec rebord pour l'empilage 3 CHF 27.20

84305 GN bac "ECO LINE" avec rebord pour l'empilage 6 CHF 20.75

84306 GN bac "ECO LINE" avec rebord pour l'empilage 2 CHF 64.60

84307 GN bac "ECO LINE" avec rebord pour l'empilage 3 CHF 38.40

84308 GN bac "ECO LINE" avec rebord pour l'empilage 3 CHF 46.60

84309 GN bac "ECO LINE" avec rebord pour l'empilage 3 CHF 31.30

84310 GN bac "ECO LINE" avec rebord pour l'empilage 3 CHF 27.20

84311 GN bac "ECO LINE" avec rebord pour l'empilage 6 CHF 20.75

84329 bol "AIKO" l'aspect de la mélamine rapelle le grès 24 CHF 6.45

84331 bol "AIKO" l'aspect de la mélamine rapelle le grès 12 CHF 8.65

84335 bol "AIKO" l'aspect de la mélamine rapelle le grès 6 CHF 14.10

84337 bol "AIKO" l'aspect de la mélamine rapelle le grès 6 CHF 21.60

84348 bol "ZEN" 6 CHF 5.95

84349 bol "ZEN" 6 CHF 5.95

84351 bol "ZEN" 6 CHF 8.85

84353 bol "ZEN" 6 CHF 14.10

84355 bol "ZEN" 6 CHF 21.25

84365 bol "GLAMOUR" 48 CHF 3.40

84366 bol "GLAMOUR" 30 CHF 4.40

84377 plateau "GLAMOUR" 10 CHF 6.80

84378 plateau "GLAMOUR" 10 CHF 18.55

84379 plateau "GLAMOUR" 10 CHF 10.20

84380 plateau "GLAMOUR" 10 CHF 6.10

84381 plateau "GLAMOUR" 10 CHF 9.50

84400 GN plateau "ELEMENT" 4 CHF 74.80

84401 GN plateau "ELEMENT" 4 CHF 41.15

84402 GN plateau "ELEMENT" 6 CHF 30.25

84403 GN plateau "ELEMENT" 6 CHF 23.45

84404 GN plateau "ELEMENT" 4 CHF 45.40

84424 bol "PURE" 60 CHF 4.40

84425 bol "PURE" 4 CHF 76.15

84426 bol "PURE" 60 CHF 4.40

84427 bol "PURE" 4 CHF 76.15

84434 bol mélamine imitation chêne, pour vos recettes authentiques 20 CHF 7.80

84444 assiette "MINI" 20 CHF 6.30
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84445 bol "MINI" 20 CHF 6.30

84446 bol "MINI" 20 CHF 6.30

84448 bol "MINI" 20 CHF 6.30

84449 bol "MINI" 20 CHF 8.50

84450 bol "MINI" 24 CHF 3.55

84452 bol "MINI" 24 CHF 3.55

84454 bol "MINI" 24 CHF 3.55

84456 bol "MINI" 24 CHF 3.55

84458 bol "MINI" 24 CHF 3.55

84460 bol "MINI" 10 CHF 5.60

84462 bol 5 CHF 41.15

84470 bol 60 CHF 3.05

84471 bol 60 CHF 3.05

84472 bol 60 CHF 3.05

84490 bol "ENAMEL LOOK" bol blanc avec bord bleu, brillant, émail look classique 60 CHF 3.75

84491 bol "ENAMEL LOOK" bol blanc avec bord bleu, brillant, émail look classique 20 CHF 6.30

84492 bol "ENAMEL LOOK" bol blanc avec bord bleu, brillant, émail look classique 12 CHF 13.60

84509 assiette 12 CHF 10.70

84510 assiette 12 CHF 14.10

84511 assiette 12 CHF 21.95

84512 assiette 6 CHF 31.30

84514 assiette 6 CHF 19.40

84515 assiette 6 CHF 24.30

84517 assiette 3 CHF 44.70

84519 GN plateau 3 CHF 84.00

84520 GN plateau 3 CHF 46.05

84521 GN plateau "STONE ART" 6 CHF 33.85

84522 GN plateau "STONE ART" 3 CHF 47.95

84523 bol 12 CHF 4.95

84524 bol 6 CHF 9.50

84525 bol 6 CHF 11.75

84526 bol "STONE ART" 6 CHF 21.25

84528 bol "STONE ART" 3 CHF 35.20

84529 bol 6 CHF 23.10

84530 bol 6 CHF 32.15

84555 GN 1/9 bol "FRIDA" 12 CHF 17.35

84556 GN 1/9 bol "FRIDA" 12 CHF 17.35

84558 bol 6 CHF 19.55

84559 bol 6 CHF 19.55

84561 bol 6 CHF 36.40

84562 bol 6 CHF 36.40

84564 GN 2/4 bol "FRIDA" 6 CHF 53.70

84565 GN 2/4 bol "FRIDA" 6 CHF 53.70

84567 assiette 12 CHF 6.65

84568 assiette 12 CHF 6.65

84569 bol 6 CHF 7.15

84570 bol 6 CHF 7.15

84571 bol 6 CHF 11.90

84572 bol 6 CHF 12.25

84573 bol "CROCKER" 6 CHF 11.55

84574 bol 6 CHF 11.55

84575 assiette 6 CHF 12.60

84576 assiette 6 CHF 12.60

84577 bol 6 CHF 20.40
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84578 bol 6 CHF 20.40

84579 plateau feuille 6 CHF 13.45

84580 plateau feuille 6 CHF 13.45

84581 plateau feuille 5 CHF 31.30

84582 plateau feuille 5 CHF 31.30

84583 GN 1/6 bol "FRIDA" 6 CHF 26.35

84584 GN 1/6 bol "FRIDA" 6 CHF 26.35

84586 GN 1/4 bol "FRIDA" 6 CHF 40.10

84587 GN 1/4 bol "FRIDA" 6 CHF 40.10

84589 GN 1/2 bol "FRIDA" 3 CHF 55.25

84590 GN 1/2 bol "FRIDA" 3 CHF 55.25

84592 bol "FRIDA" 6 CHF 55.25

84593 bol "FRIDA" 6 CHF 55.25

84605 bol "FRIDA" 24 CHF 18.70

84606 bol "FRIDA" 24 CHF 18.70

84607 bol "FRIDA" 6 CHF 30.60

84608 bol "FRIDA" 6 CHF 30.60

84609 bol "FRIDA" 6 CHF 45.90

84610 bol "FRIDA" 6 CHF 45.90

84611 bol "FRIDA" 6 CHF 49.80

84612 bol "FRIDA" 6 CHF 49.80

84613 bol "FRIDA" 6 CHF 62.40

84614 bol "FRIDA" 6 CHF 62.40

84671 GN plateau "BLUE OCEAN" 6 CHF 46.90

84672 GN plateau "BLUE OCEAN" 12 CHF 34.85

84673 GN plateau "BLUE OCEAN" 6 CHF 48.95

84674 assiette "BLUE OCEAN" 12 CHF 18.00

84675 assiette "BLUE OCEAN" 12 CHF 24.30

84676 plateau "BLUE OCEAN" 6 CHF 46.90

84677 bol "BLUE OCEAN" 12 CHF 13.60

84678 bol "BLUE OCEAN" 6 CHF 35.20

84680 GN plateau "ARABESQUE" 4 CHF 86.00

84681 GN plateau "ARABESQUE" 6 CHF 46.90

84682 GN plateau "ARABESQUE" 12 CHF 35.20

84683 GN plateau "ARABESQUE" 6 CHF 48.95

84684 assiette "ARABESQUE" 12 CHF 17.50

84685 assiette "ARABESQUE" 12 CHF 24.30

84686 assiette "ARABESQUE" 12 CHF 27.35

84687 bol "ARABESQUE" 12 CHF 9.00

84688 bol "ARABESQUE" 12 CHF 13.60

84689 bol "ARABESQUE" 12 CHF 20.05

84690 bol "ARABESQUE" 6 CHF 41.15

84729 assiette "MARONE" avec bord brun 10 CHF 14.80

84730 assiette "MARONE" avec bord brun 8 CHF 18.20

84731 bol "MARONE" 12 CHF 20.40

84732 bol "MARONE" 6 CHF 24.50

84733 bol "MARONE" 5 CHF 29.25

84750 bol "MINI" 24 CHF 5.95

84775 bol "MINI" 60 CHF 5.45

84776 bol "MINI" 48 CHF 5.45

84777 bol "MINI" 48 CHF 5.45

84778 bol "MINI" 60 CHF 5.45

84779 bol "MINI" 48 CHF 5.45

84780 bol "MINI" 48 CHF 5.45
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84781 bol "MINI" 60 CHF 5.45

84782 bol "MINI" 48 CHF 5.45

84783 bol "MINI" 48 CHF 5.45

84785 bol "GLOBAL BUFFET" 5 CHF 44.05

84806 plateau "BAMBOO" 10 CHF 10.55

84807 plateau "BAMBOO" 6 CHF 16.50

84808 plateau "BAMBOO" 8 CHF 33.15

84815 bol "BAMBOO" 24 CHF 5.10

84816 bol "BAMBOO" 12 CHF 13.45

84819 bol "BAMBOO" 3 CHF 38.10

84820 bol "ELEMENT" 24 CHF 5.80

84821 bol "ELEMENT" 12 CHF 6.45

84824 plateau "ELEMENT" 6 CHF 17.35

84825 bol "ELEMENT" 24 CHF 3.05

84826 bol "ELEMENT" 24 CHF 5.80

84827 bol "ELEMENT" 12 CHF 13.45

84828 bol "ELEMENT" 4 CHF 15.65

84829 bol "ELEMENT" 6 CHF 45.40

84830 bol "ELEMENT" 4 CHF 45.40

84831 bol "ELEMENT" 4 CHF 68.50

84835 bol "ELEMENT LOOK" avec pieds antidérapants 4 CHF 46.60

84836 bol "ELEMENT LOOK" avec pieds antidérapants 3 CHF 56.10

84837 bol "ELEMENT LOOK" avec pieds antidérapants 2 CHF 79.90

84860 pot à sauce "PASTELL" 6 CHF 37.40

84862 pot à sauce "PASTELL" 6 CHF 37.40

84863 présentoir en bois pour 3 pots à sauce incl. 3 étiquettes métalliques 12 CHF 52.70

84900 GN plateau "DARK WAVE" 6 CHF 79.05

84901 GN plateau "DARK WAVE" 6 CHF 40.30

84902 GN plateau "DARK WAVE" 6 CHF 24.30

84903 GN plateau "DARK WAVE" 1 CHF 38.75

84904 plateau "DARK WAVE" 12 CHF 9.00

84905 plateau "DARK WAVE" 12 CHF 12.60

84906 plateau "DARK WAVE" 12 CHF 16.50

84907 assiette "DARK WAVE" 12 CHF 6.80

84908 assiette "DARK WAVE" 12 CHF 13.60

84909 assiette "DARK WAVE" 12 CHF 20.40

84910 bol "DARK WAVE" 48 CHF 15.30

84911 bol "DARK WAVE" 1 CHF 20.05

84912 bol "DARK WAVE" 6 CHF 33.00

84920 bol "FRIDA" les bols peuvent être solidement relíes au présentoir au moyen d’un mécanisme rotatif 4 CHF 57.80

84921 bol "FRIDA" les bols peuvent être solidement relíes au présentoir au moyen d’un mécanisme rotatif 4 CHF 57.80

84922 bol "FRIDA" les bols peuvent être solidement relíes au présentoir au moyen d’un mécanisme rotatif 3 CHF 72.40

84923 bol "FRIDA" les bols peuvent être solidement relíes au présentoir au moyen d’un mécanisme rotatif 3 CHF 72.40

84924 bol "FRIDA" les bols peuvent être solidement relíes au présentoir au moyen d’un mécanisme rotatif 3 CHF 79.20

84925 bol "FRIDA" les bols peuvent être solidement relíes au présentoir au moyen d’un mécanisme rotatif 3 CHF 79.20

84926 présentoir "FRIDA" le support peut être solidement fixé au bol ou au plateau en le tournant 12 CHF 16.85

84927 présentoir "FRIDA" le support peut être solidement fixé au bol ou au plateau en le tournant 12 CHF 16.85

84928 présentoir "FRIDA" le support peut être solidement fixé au bol ou au plateau en le tournant 6 CHF 28.90

84929 présentoir "FRIDA" le support peut être solidement fixé au bol ou au plateau en le tournant 6 CHF 28.90

84930 bol "FRIDA" 36 CHF 6.45
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84931 bol "FRIDA" 36 CHF 6.45

84932 bol "FRIDA" 6 CHF 44.20

84933 bol "FRIDA" 6 CHF 44.20

84934 bol "FRIDA" 6 CHF 72.75

84935 bol "FRIDA" 6 CHF 72.75

84936 bol "FRIDA" 12 CHF 12.90

84937 bol "FRIDA" 12 CHF 12.90

84942
plateau "FRIDA" les plateaux peuvent être solidement relíes au présentoir au moyen d’un mécanisme 

rotatif
6 CHF 33.65

84943
plateau "FRIDA" les plateaux peuvent être solidement relíes au présentoir au moyen d’un mécanisme 

rotatif
6 CHF 51.85

84944
plateau "FRIDA" les plateaux peuvent être solidement relíes au présentoir au moyen d’un mécanisme 

rotatif
6 CHF 51.85

84948 bol "FRIDA" intérieur: aspect bois, extérieur: noir, se peut utilisé comme godet 6 CHF 32.30

84950 assiette "ENAMEL LOOK" 12 CHF 10.70

84951 assiette "ENAMEL LOOK" 12 CHF 14.10

84958 bol "ENAMEL LOOK" 12 CHF 6.30

84959 bol "ENAMEL LOOK" 12 CHF 14.10

84962 couvercle "FRIDA" 40 CHF 5.25

84963 couvercle "FRIDA" 40 CHF 5.80

84964 couvercle "FRIDA" 20 CHF 6.45

84965 couvercle "FRIDA" 40 CHF 5.25

84966 couvercle "FRIDA" 20 CHF 5.80

84967 couvercle "FRIDA" 20 CHF 6.45

84968 couvercle "FRIDA" 40 CHF 6.80

85021 GN plateau "LOOPS" 5 CHF 42.85

85024 assiette "LOOPS" 6 CHF 33.30

85025 plateau "LOOPS" 6 CHF 14.95

85026 bol "LOOPS" 6 CHF 12.90

85027 assiette "LOOPS" 6 CHF 15.30

85028 assiette "LOOPS" 6 CHF 24.65

85029 bol "LOOPS" 6 CHF 28.40

85030 bol "LOOPS" 6 CHF 61.55

85036 bol "LOOPS" 8 CHF 13.60

85037 bol "LOOPS" 6 CHF 25.15

85038 bol "LOOPS" 6 CHF 37.40

85040 bol "BALANCE" 10 CHF 10.90

85041 bol "BALANCE" 10 CHF 24.15

85042 bol "BALANCE" 8 CHF 31.30

85043 bol "BALANCE" 6 CHF 52.70

85055 plateau "LOOPS" 6 CHF 23.80

85056 assiette "LOOPS" 6 CHF 25.50

85057 assiette "LOOPS" 6 CHF 25.50

85060 bol "NERO" 6 CHF 20.05

85061 bol "NERO" 6 CHF 27.90

85062 bol "NERO" 6 CHF 37.40

85063 assiette "NERO" 6 CHF 13.95

85064 assiette "NERO" 6 CHF 15.65

85065 assiette "NERO" 6 CHF 24.15

85066 assiette "NERO" 6 CHF 44.20

85067 GN 1/1 plateau "NERO" 4 CHF 63.75

85068 GN 1/2 plateau "NERO" 6 CHF 34.00

85069 bol "NERO" 6 CHF 12.25

85070 bol "NERO" 6 CHF 18.35

85071 bol "NERO" 6 CHF 24.15
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85072 bol "NERO" 4 CHF 39.80

85073 assiette "NERO" 12 CHF 10.20

85074 assiette "NERO" avec ramequiin intégré, avec encoche: Ø 7 cm 6 CHF 16.00

85075 assiette "NERO" avec ramequin intégré, avec encoche Ø 9 cm 12 CHF 21.10

85076 bol "NERO" 12 CHF 21.10

85077 bol "NERO" 6 CHF 31.95

85080 set de service, 6 pièces "MOON" set composé de: 3 bols en mélamine + 3 cuillères en bois (Nanmu) 4 CHF 57.80

85081 set de service, 6 pièces "MOON" set composé de: 3 bols en mélamine + 3 cuillères en bois (Nanmu) 4 CHF 57.80

85082
set de service, set de 2 "MOON" set composé de: 1 bol: Ø 19 cm, h: 17,5 cm, 0,8 L. et 1 couvercle en SAN 

avec charnières
2 CHF 67.15

85083
set de service, set de 2 "MOON" set composé de: 1 bol: Ø 19 cm, h: 17,5 cm, 0,8 L. et 1 couvercle avec 

charnières
2 CHF 67.15

85092 bol "NERO" 6 CHF 11.90

85093 bol "NERO" 6 CHF 16.00

85097 plateau "NERO" avec 2 ramequins intégrés / encoches Ø 6 cm 9 CHF 31.95

85098 assiette "NERO" 6 CHF 28.55

85099 plateau "SLATE" 6 CHF 23.10

85100 bol "EMMA" 48 CHF 9.35

85101 bol "EMMA" 48 CHF 9.35

85103 bol "EMMA" 48 CHF 9.35

85104 bol "EMMA" 12 CHF 16.85

85105 bol "EMMA" 12 CHF 16.85

85107 bol "EMMA" 12 CHF 16.85

85108 bol "EMMA" 6 CHF 37.40

85109 bol "EMMA" 6 CHF 37.40

85111 bol "EMMA" 6 CHF 37.40

85120
GN 1/4 plateau "EMMA" peut également être utilisé comme couvercle pour les bacs GN de la série 

"EMMA"
12 CHF 26.20

85121
GN 1/4 plateau "EMMA" peut également être utilisé comme couvercle pour les bacs GN de la série 

"EMMA"
12 CHF 26.20

85124
GN 1/2 plateau "EMMA" peut également être utilisé comme couvercle pour les bacs GN de la série 

"EMMA"
6 CHF 41.15

85125
GN 1/2 plateau "EMMA" peut également être utilisé comme couvercle pour les bacs GN de la série 

"EMMA"
6 CHF 41.15

85128 GN 1/4 bol "EMMA" 8 CHF 35.55

85129 GN 1/4 bol "EMMA" 8 CHF 35.55

85132 GN 1/2 bol "EMMA" 6 CHF 48.60

85133 GN 1/2 bol "EMMA" 6 CHF 48.60

85150 plat 2 anses „cocotte“ "PADELLA" 12 CHF 26.20

85151 plat 2 anses „cocotte“ "PADELLA" 6 CHF 39.10

85200 plateau sushi "CANCUN" 6 CHF 14.95

85201 plateau "CANCUN" 6 CHF 23.80

85202 assiette "CANCUN" 6 CHF 12.90

85203 assiette "CANCUN" 6 CHF 25.50

85204 assiette "CANCUN" 6 CHF 25.50

85205 bol "CANCUN" 8 CHF 13.60

85206 bol "CANCUN" 6 CHF 25.15

85207 bol "CANCUN" 6 CHF 28.40

85208 bol "CANCUN" 6 CHF 37.40

85211 étagère carré 3 hauteurs "FRIDA" 4 CHF 156.40

85225 plateau / base avec pieds antidérapants, pour planches à découper: 762, 763 4 CHF 127.50

85230 bol, set de 2 "FRIDA" 6 CHF 45.90

85231 bol, set de 2 "FRIDA" 4 CHF 78.20

85232 sous-assiette pour distributeur de boissons art. 10855 10 CHF 14.30

85240 ramequin, set de 6 8 CHF 17.70
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85241 ramequin, set de 6 8 CHF 17.70

85242 ramequin, set de 6 8 CHF 17.70

85243 ramequin, set de 6 8 CHF 17.70

85244 ramequin, set de 6 8 CHF 17.70

85250 barrique, set de 2 1 CHF 83.30

85251 bol 5 CHF 64.60

85252 bol 24 CHF 20.40

85260 bol "PURE" couleur: sable 5 CHF 38.10

85261 bol "PURE" couleur: sable 3 CHF 62.40

85266 bol "PURE" couleur: olive 5 CHF 38.10

85267 bol "PURE" couleur: olive 3 CHF 62.40

85270 bol "NERO" 24 CHF 5.95

85271 bol "NERO" 24 CHF 13.25

85272 bol "NERO" 8 CHF 14.95

85273 bol "NERO" 4 CHF 22.10

85274 bol "NERO" 6 CHF 15.30

85275 GN 2/4 plateau "NERO" 5 CHF 35.70

85276 GN 1/2 bol "NERO" 4 CHF 40.80

85277 GN 1/4 bol "NERO" 5 CHF 30.60

85278 GN 1/9 bol "NERO" 8 CHF 14.95

85279 GN 2/4 bol "NERO" 4 CHF 45.90

85290 bol / assiette "MEDITERRANEAN" 12 CHF 17.00

85291 bol "MEDITERRANEAN" 6 CHF 42.50

85300 GN 1/2 plateau "CRAZY WOOD" 6 CHF 44.20

85301 GN 1/3 plateau "CRAZY WOOD" 6 CHF 34.00

85302 GN 2/4 plateau "CRAZY WOOD" 6 CHF 45.90

85303 plateau "CRAZY WOOD" 6 CHF 51.00

85304 plateau "CRAZY WOOD" 4 CHF 61.20

85305 assiette "CRAZY WOOD" 12 CHF 13.60

85306 assiette "CRAZY WOOD" 6 CHF 20.40

85307 assiette "CRAZY WOOD" 6 CHF 30.60

85308 bol "CRAZY WOOD" 24 CHF 17.70

85309 bol "CRAZY WOOD" 6 CHF 29.60

85310 bol "CRAZY WOOD" 6 CHF 42.50

85311 GN 1/4 bol "CRAZY WOOD" 4 CHF 39.10

85312 GN 2/4 bol "CRAZY WOOD" 3 CHF 52.70

85320 bol "FOOTPRINT" 20 CHF 11.75

85321 bol "FOOTPRINT" 6 CHF 17.00

85322 bol / assiette creuse "FOOTPRINT" 12 CHF 22.10

85323 assiette "FOOTPRINT" 12 CHF 16.30

85324 assiette "FOOTPRINT" 12 CHF 21.75

88080 pelle à pizza 12 CHF 66.65

88081 pelle à pizza 12 CHF 80.40

88090 gants de boulanger cuir intérieur doublé, taille unique, résiste à maxi 250ºC 35 CHF 47.60

88099 coupe-oeufs en rondelles 24 CHF 4.25

88220 plat de service "CAST IRON" fonte émaillée 12 CHF 19.40

88221 plat de service "CAST IRON" fonte émaillée 12 CHF 21.10

88222 plat de service "CAST IRON" fonte émaillée 12 CHF 21.10

88223 plat de service "CAST IRON" fonte émaillée 6 CHF 23.80

88224 plat de service "CAST IRON" fonte émaillée 6 CHF 27.20

88225 plat de service "CAST IRON" fonte émaillée 12 CHF 19.40

88226 plat de service "CAST IRON" fonte émaillée 12 CHF 21.10

88227 plat de service "CAST IRON" fonte émaillée 12 CHF 21.10

88228 plat de service "CAST IRON" fonte émaillée 6 CHF 23.80
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88229 plat de service "CAST IRON" fonte émaillée 6 CHF 27.20

88256 moule à pizza métal, rectangulaire, bord plié 10 CHF 44.20

88271 pompe à sauce 3 ml par dose 1 CHF 18.85

88285 plaque à pâtisserie aluminium avec revêtement silicone, perforée, température maxi 240º C 10 CHF 64.60

88287 dérouleur de film avec lame dentée pour rouleau de film, peut être fixé au mur 6 CHF 78.20

88288 dérouleur de film avec lame dentée pour rouleau de film, peut être fixé au mur 6 CHF 69.70

88300 cocotte avec couvercle 1 CHF 100.30

88301 cocotte avec couvercle 1 CHF 100.30

88302 marmite avec couvercle 1 CHF 108.80

88303 marmite avec couvercle 1 CHF 108.80

88304 cocotte avec couvercle 1 CHF 117.30

88305 cocotte avec couvercle 1 CHF 117.30

88306 marmite avec couvercle 1 CHF 125.80

88307 marmite avec couvercle 1 CHF 125.80

88308 cocotte avec couvercle 1 CHF 134.30

88309 cocotte avec couvercle 1 CHF 134.30

88310 plat à four 1 CHF 91.80

88311 plat à four 1 CHF 91.80

88312 cocotte avec couvercle 1 CHF 100.30

88313 marmite avec couvercle 1 CHF 108.80

88314 cocotte avec couvercle 1 CHF 117.30

88315 marmite avec couvercle 1 CHF 125.80

88316 cocotte avec couvercle 1 CHF 134.30

88317 plat à four 1 CHF 91.80

88320 support de couvercle, set de 2 24 CHF 17.00

88598 cuillère gourmet / à olives, pack de 6 perforées 1 CHF 20.40

88608 cuillère de service 1 CHF 11.20

88609 cuillère à sauce plastique 1 CHF 6.65

88618 passoire toile fine avec 6 trous pour 1 cm² 1 CHF 81.60

88627 cuillère gourmet, pack de 6 1 CHF 17.00

88628 cuillère gourmet, pack de 6 1 CHF 17.00

88636 cuillère à sauce plastique 1 CHF 6.65

88637 pince à spaghettis 1 CHF 11.40

88639 passoir 12 CHF 86.70

88640 spatule 1 CHF 8.00

88642 spatule 1 CHF 8.15

88643
pince universelle multi-usages finition brillante, avec méchanisme de verrouillage, forme de pince 

décorative
12 CHF 6.30

88644
pince universelle multi-usages finition brillante, avec méchanisme de verrouillage, forme de pince 

décorative
12 CHF 7.65

88645
pince universelle multi-usages finition brillante, avec méchanisme de verrouillage, forme de pince 

décorative
12 CHF 8.35

88688 mandoline 7 peignes interchangeables (largeur 1 cm), pied repliable anti-glisse, chariot 8 CHF 132.10

88717 chinois renforcé avec maille fine brillant, manche creux, 9 trous pour 1 cm² 12 CHF 74.80

88810
coupe-balles - double "TOOLTIME" pour faire des boules de fruits, de légumes ou de beurre, acier inox 

avec bords aiguisés
12 CHF 12.75

88811
coupe-balles - double "TOOLTIME" pour faire des boules de fruits, de légumes ou de beurre, acier inox 

avec bords aiguisés
12 CHF 12.90

88823
coupe-fil / zester "TOOLTIME" pour couper les plus fines lamelles de zeste, idéal pour la décoration de 

gâteaux et desserts, etc.
12 CHF 7.15

88826
couteau à ciseler "TOOLTIME" pour découper des lignes et motifs sur fruits et légumes à peau dure ou 

pour peler les zestes des citrons ou oranges, inox, bord affûté
12 CHF 7.15

88827 peleur "TOOLTIME" pour gauchers ou droitiers, 2 lames rigides affûtés en inox extra-résistant 12 CHF 4.75

88829 roulette à pizza "TOOLTIME" pour une coupe facile de la pizza 12 CHF 8.15

88834 éplucheur pendulaire "TOOLTIME" pour couper des fruits et légumes avec lame flexible 12 CHF 8.85
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88836
vide-pomme "TOOLTIME" en tournant légèrement, le trognon peut être retiré avec soin, acier inox avec 

bords aiguisés
12 CHF 5.60

88839
couteau à huîtres "TOOLTIME" pour ouvrir facilement les huîtres avec protection pour les doigts, inox, 

pointe affûtée
12 CHF 12.05

88840 couteau à huîtres "TOOLTIME" pour ouvrir facilement les huîtres avec protection pour les doigts 12 CHF 6.95

88843 couteau canneleur "TOOLTIME" lame inox microdentée 12 CHF 10.05

88846 couteau à cocktail "TOOLTIME" avec 2 dents pour les rondelles de citron et autres décorations 12 CHF 8.15

88850
éplucheur droitier/gaucher "TOOLTIME" pour gauchers ou droitiers, idéal pour peler les tomates, 2 

lames flexibles
12 CHF 7.80

88853 couteau tranche-fromage "TOOLTIME" pour couper de fines tranches de fromage 12 CHF 10.05

88855 pique-bons piques en plastique flexible 48 CHF 6.45

88900
barre porte-bons mat satiné, avec billes pour fixer sans effort tous types de fiches et papiers, peut se 

fixer sur plaque aimantée
24 CHF 28.90

88901
barre porte-bons mat satiné, avec billes pour fixer sans effort tous types de fiches et papiers, peut se 

fixer sur plaque aimantée
24 CHF 31.30

88902
barre porte-bons mat satiné, avec billes pour fixer sans effort tous types de fiches et papiers, peut se 

fixer sur plaque aimantée
24 CHF 34.00

88903 rack pour planches à découper pour 6 planches de 25 mm 12 CHF 57.10

88911 barre aimantée pour couteaux avec 2 rails aimantés et crochets, plastique robuste, fixation murale 24 CHF 19.05

88912 barre aimantée pour couteaux avec 2 rails aimantés et crochets, plastique robuste, fixation murale 24 CHF 23.10

88920 spatule "TOOLTIME" lame inox flexible, manche antiglisse en polypropilène thermorésistant 12 CHF 16.50

88921 spatule "TOOLTIME" lame inox flexible, manche antiglisse en polypropilène thermorésistant 12 CHF 14.45

88922 spatule "TOOLTIME" lame inox flexible, manche antiglisse en polypropilène thermorésistant 12 CHF 13.25

88923 spatule "TOOLTIME" lame inox flexible, manche antiglisse en polypropilène thermorésistant 12 CHF 11.05

88928 spatule "TOOLTIME" lame inox flexible 12 CHF 11.55

88929 spatule coudée spéciale grill "TOOLTIME" lame inox rigide 12 CHF 12.90

88930 coupe-pâte "TOOLTIME" lame rigide inox 12 CHF 8.85

88932 spatule pâtissière "TOOLTIME" lame inox rigide 12 CHF 12.90

88933 spatule "TOOLTIME" lame inox flexible 12 CHF 10.35

88935 spatule "TOOLTIME" lame inox flexible 12 CHF 16.85

88937 spatule "TOOLTIME" lame inox flexible 12 CHF 12.05

88938 spatule "TOOLTIME" lame inox flexible 12 CHF 10.90

88939 spatule "TOOLTIME" lame flexible inox 12 CHF 15.45

88940 spatule "TOOLTIME" lame ajourée inox flexible 12 CHF 16.00

88941 spatule "TOOLTIME" lame flexible inox 12 CHF 13.60

88942 spatule "TOOLTIME" lame flexible inox 12 CHF 13.45

88946 spatule / coupe-graisse "TOOLTIME" lame rigide inox 12 CHF 15.45

88947 spatule / coupe-graisse "TOOLTIME" lame rigide inox 12 CHF 12.90

88948 couteau à tartiner "TOOLTIME" lame flexible inox 24 CHF 4.75

88949 coupe-pizza "TOOLTIME" manche ergonomique 12 CHF 11.40

88950 spatule à pâte / raclette à manche 1 CHF 17.00

88951 spatule à pâte / raclette à manche 1 CHF 20.40

90902 plateau convient pour APS no. 9090, 9100, 9102, 9104, 9200, 9202, 9204 1 CHF 16.30

93034 cuillère à cocktail (27 cm) manche avec bouton massif "pilon" 20 CHF 14.60

93090 pichet 1 CHF 15.30

93091 pichet 1 CHF 17.00

93092 couvercle pour pitcher 1 L. 1 CHF 3.25

93093 couvercle pour pitcher 1,5 L. 1 CHF 3.25

93101 verre mélangeur avec bec verseur qualité renforcée 12 CHF 19.40

93102 brosse lave-bouchons doseurs 250 CHF 4.75

93105 pichet 8 CHF 17.70

93110 verseurs continus, set de 6 1 CHF 23.80

93111 set de 6 bouchons verseurs continus 2 par couleur: bleu, rouge, jaune 30 CHF 9.50

93112 mesure double jigger (25 / 50 ml) 1 CHF 10.05
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93114 set de 6 bouchons verseurs continus 24 CHF 22.80

93116 mesure double jigger (20 / 40 ml) mesure exacte et rapide pour alcool et autres ingrédients 1 CHF 8.00

93120 mesure double jigger (20 / 40 ml) 1 CHF 8.65

93121 mesure double jigger (20 / 40 ml) 1 CHF 9.35

93122 décapsuleur poli mat, magnétique 1 CHF 6.30

93124 décapsuleur mural massif, à fixer au mur 1 CHF 17.70

93125 décapsuleur avec revêtement en caoutchouc 1 CHF 7.30

93129 cuillère à cocktail (44 cm) manche avec bouton massif "pilon" 30 CHF 16.65

93134 cuillère à cocktail (27 cm) manche avec bouton massif "pilon" 1 CHF 10.05

93138 verre de mélange verre pour boston shaker 24 CHF 15.80

93139 shaker boston 2 pièces: bol mélangeur inox extérieur plastifié couleur 7 ml + bol en verre 4 ml 18 CHF 25.85

93140 shaker boston 2 pièces: bol mélangeur inox brillant 7 ml + bol en verre 4 ml 18 CHF 25.15

93141 verre mélangeur avec bec verseur 12 CHF 19.40

93144
bouteille "store & pour" se compose de 4 pièces: idéal pour servir et pour conserver les boissons, 

embout Ø 11 mm
24 CHF 10.05

93145
bouteille "store & pour" se compose de 4 pièces: idéal pour servir et pour conserver les boissons, 

embout Ø 11 mm
24 CHF 10.05

93146
bouteille "store & pour" se compose de 4 pièces: idéal pour servir et pour conserver les boissons, 

embout Ø 11 mm
24 CHF 10.05

93147
bouteille "store & pour" se compose de 4 pièces: idéal pour servir et pour conserver les boissons, 

embout Ø 11 mm
24 CHF 10.05

93148
bouteille "store & pour" se compose de 4 pièces: idéal pour servir et pour conserver les boissons, 

embout Ø 11 mm
24 CHF 10.05

93152 cuillère à cocktail (50 cm) 1 CHF 13.60

93153 cuillère à cocktail (40 cm) manche avec bouton massif "pilon" 20 CHF 10.55

93154
bouteille verseuse souple taille idéale pour la décoration sur assiette avec sauces ou coulis, avec 

bouchon à vis
12 CHF 2.55

93155 bouteille verseuse souple avec bouchon 12 CHF 3.25

93156 bouteille verseuse souple avec bouchon 12 CHF 3.25

93157 bouteille verseuse souple avec bouchon à vis 12 CHF 3.25

93160 set de 2 bouchons poli mat satiné, intérieur gomme arabique 1 CHF 15.15

93161 bouchon anti-poussières et anti-insectes pour protéger de la poussière et des insectes 40 CHF 8.35

93163
bouteille verseuse souple taille idéale pour la décoration sur assiette avec sauces ou coulis, avec 

bouchon
10 CHF 4.10

93164 mesure double jigger (25 / 50 ml) 1 CHF 14.80

93165 mesure double jigger (25 / 50 ml) 1 CHF 22.25

93166 tapis de bar plastique souple, pour l'égouttage des verres 12 CHF 12.90

93167 tapis de bar plastique souple, pour l'égouttage des verres 12 CHF 35.00

93168 tapis de bar plastique souple, pour l'égouttage des verres 12 CHF 17.00

93169 tapis de bar plastique souple, pour l'égouttage des verres 12 CHF 17.00

93170 porte-clés avec cable à enroulement longueur 65 cm, à fixer à la ceinture, enroulage automatique 1 CHF 12.90

93171 boîte à fruits et ingrédients 6 compartiments de 500 ml chacun, avec couvercle pour le stockage 6 CHF 39.95

93173 tapis de bar plastique souple, pour l'égouttage des verres 12 CHF 16.00

93174
organisateur "bar caddy" pour bien organiser les pailles, agitateurs, cuillers, serviettes et autres 

accessoires
24 CHF 14.95

93175 bordeur à verres "rimmer" avec éponge et 2 compartiments pour sucre et sel 12 CHF 17.70

93176 insert pour art. 93171 1 CHF 3.40

93179 shaker fini mat effet satin 25 CHF 30.45

93180 pilon muddler avec relief grillagé pour presser les fruits ou le sucre en morceaux 1 CHF 6.45

93181 pilon muddler avec relief grillagé pour presser les fruits ou le sucre en morceaux 1 CHF 7.15

93182
pilon muddler muddler grand format avec bout relief étoile pour presser les fruits ou le sucre en 

morceaux
1 CHF 14.60

93189 presse citron 30 CHF 19.40

93190 pince à glaçons poli mat satiné, forme ergonomique idéale pour glaçons et fruits tranchés 24 CHF 10.55



codice descrizione UV prezzo

93191
pelle à glaçons perforée, idéale pour verser les glaçons dans des verres étroits, l'eau retombe dans le 

bac à glaçons
1 CHF 12.75

93192 pelle à glaçons 24 CHF 15.15

93200
seau à glaçons récipient intérieur amovible sert d'égouttoir, récipient intérieur de 3,4 litres, récipient 

extérieur de 5 litres, seau à glace peut contenir jusqu'à 150 glaçons, à température ambiante normale 

(21°C) les glaçons gardent leur forme jusqu'à 5 heures

12 CHF 56.10

93201 shaker boston 2 pièces: bol mélangeur inox brillant 7 ml + bol en verre 4 ml 18 CHF 26.00

93203 shaker Boston, set de 2 18 CHF 27.20

93204 speedshaker / gobelet 24 CHF 13.60

93211 shaker "CLASSIC" bol mélangeur 24 CHF 29.40

93212 shaker "CLASSIC" bol mélangeur 24 CHF 37.55

93214 presse citron 21 CHF 24.80

93220
seau à glaçons récipient intérieur amovible sert d'égouttoir, récipient intérieur de 5 litres, récipient 

extérieur de 7,5 litres, seau à glace peut contenir jusqu'à 300 glaçons, à température ambiante normale 

(21°C) les glaçons gardent leur forme jusqu'à 5 heures

6 CHF 83.30

93225
bouteille verseuse souple, 4 pc. bouchon à vis de étanche, avec bouchon, idéal pour servir de vinaigrette 

et sauces
12 CHF 9.35

93226
bouteille verseuse souple, 4 pc. bouchon à vis de étanche, avec bouchon, idéal pour servir de vinaigrette 

et sauces
12 CHF 10.05

93230 rafraichisseur de bouteilles "FROSTY" avec insert amovible pour 4 bouteilles 6 CHF 62.90

93250
bouteille verseuse souple, set de 6 avec couvercle à visser et bouchon de fermeture, idéal pour 

vinaigrette et sauces
1 CHF 12.60

93251
bouteille verseuse souple, set de 6 avec couvercle à visser et bouchon de fermeture, idéal pour 

vinaigrette et sauces
1 CHF 12.60

93252
bouteille verseuse souple, set de 6 avec couvercle à visser et bouchon de fermeture, idéal pour 

vinaigrette et sauces
1 CHF 12.60

93253
bouteille verseuse souple, set de 6 avec couvercle à visser et bouchon de fermeture, idéal pour 

vinaigrette et sauces
1 CHF 17.35

93254
bouteille verseuse souple, set de 6 avec couvercle à visser et bouchon de fermeture, idéal pour 

vinaigrette et sauces
1 CHF 17.35

93255
bouteille verseuse souple, set de 6 avec couvercle à visser et bouchon de fermeture, idéal pour 

vinaigrette et sauces
1 CHF 17.35

93256
bouteille verseuse souple, set de 6 avec couvercle à visser et bouchon de fermeture, idéal pour 

vinaigrette et sauces
1 CHF 19.70

93257
bouteille verseuse souple, set de 6 avec couvercle à visser et bouchon de fermeture, idéal pour 

vinaigrette et sauces
1 CHF 19.70

93258
bouteille verseuse souple, set de 6 avec couvercle à visser et bouchon de fermeture, idéal pour 

vinaigrette et sauces
1 CHF 19.70

93259
bouteille verseuse souple avec couvercle à visser et bouchon de fermeture, idéal pour vinaigrette et 

sauces
15 CHF 3.90

93260
bouteille verseuse souple avec couvercle à visser et bouchon de fermeture, idéal pour vinaigrette et 

sauces
1 CHF 3.90

93261
bouteille verseuse souple avec couvercle à visser et bouchon de fermeture, idéal pour vinaigrette et 

sauces
15 CHF 3.90

93270
bouteille verseuse souple "NON DRIP" anti-gouttes, avec couvercle à visser, avec graduation, idéal pour 

les vinaigrettes et les sauces
1 CHF 6.65

93271
bouteille verseuse souple "NON DRIP" anti-gouttes, avec couvercle à visser, avec graduation, idéal pour 

les vinaigrettes et les sauces
1 CHF 6.65

93272
bouteille verseuse souple "NON DRIP" anti-gouttes, avec couvercle à visser, avec graduation, idéal pour 

les vinaigrettes et les sauces
1 CHF 6.65

93273
bouteille verseuse souple "NON DRIP" anti-gouttes, avec couvercle à visser, avec graduation, idéal pour 

les vinaigrettes et les sauces
1 CHF 8.35

93274
bouteille verseuse souple "NON DRIP" anti-gouttes, avec couvercle à visser, avec graduation, idéal pour 

les vinaigrettes et les sauces
1 CHF 8.35

93275
bouteille verseuse souple "NON DRIP" anti-gouttes, avec couvercle à visser, avec graduation, idéal pour 

les vinaigrettes et les sauces
1 CHF 8.35

93280 GN 1/6 doseur à sauce 30 ml par dose 1 CHF 44.20

93281 pompe à sauce 1 CHF 30.60

93300
tamis cocktail brillant, avec ressort pour garder les glaçons dans le shaker, ressort démontable pour 

lavage, s'adapte à tous types de verres mélangeurs et shakers
1 CHF 9.35

93301 tire-bouchons mèche téflon, ouverture en 2 étapes, couteau dans la partie supérieure 1 CHF 8.85

93302 tire-bouchons mèche téflon, ouverture en 2 étapes, couteau dans la partie supérieure 1 CHF 18.35



codice descrizione UV prezzo

93303 tapis égouttoir avec clips de fixation 30 CHF 10.90

93304 tapis égouttoir avec clips de fixation 30 CHF 10.90

93306 planche à découper "BAR" HDPE, avec rigole et pieds antidérapants 1 CHF 45.55

93307 planche à découper "BAR" HDPE, avec rigole et pieds antidérapants 1 CHF 61.20

93310 gobelet "MOSCOW MULE" gobelet en acier, de l'extérieur cuivré, vergoldeter Griff 50 CHF 20.05

93311 gobelet "MOSCOW MULE" gobelet en acier, de l'extérieur cuivré, vergoldeter Griff 50 CHF 20.05

93312
tamis cocktail brillant, avec ressort pour garder les glaçons dans le shaker, ressort démontable pour 

lavage, s‘adapte à tous types de verres mélangeurs et shakers
20 CHF 19.40

93313 tamis cocktail "PRO" fini poli brillant 1 CHF 16.65

93318 tamis cocktail 500 CHF 7.65

93321 porte-couverts 4 trous avec 4 corbeilles en acier inox 1 CHF 134.30

93322 gobelet "MOSCOW MULE" gobelet en acier, l'èxtérieur cuivré, poignée chromée 50 CHF 20.05

93323 gobelet "MOSCOW MULE" gobelet en acier, l'èxtérieur cuivré, poignée chromée 50 CHF 20.05

93324 mesure double jigger (25 / 50 ml) 1 CHF 22.25

93325 shaker boston 2 pièces: bol mélangeur inox brillant 7 ml + bol en verre 4 ml 25 CHF 26.00

93326 shaker "CLASSIC" l‘extérieur cuivré 50 CHF 36.70

93327 gobelet "JULEP MUG" 50 CHF 21.75

93328 gobelet "JULEP MUG" 50 CHF 21.75

93329 gobelet "JULEP MUG" 50 CHF 21.75

93330 rafraîchisseur de bouteilles "MOSCOW MULE" rafraîchisseur en acier inox, cuivre style antique 4 CHF 91.80

93331 gobelet "MOSCOW MULE" gobelet en acier inox, cuivre style antique 50 CHF 20.05

93332 gobelet "MOSCOW MULE" gobelet en acier inox, cuivre, brillant 50 CHF 20.05

93333 gobelet "MOSCOW MULE" gobelet en acier inox, acier style antique 50 CHF 20.05

93334 gobelet 'PINEAPPLE" gobelet en acier inox, cuivre 16 CHF 38.95

93335 gobelet "PINEAPPLE" gobelet en acier inox, cuivre 16 CHF 38.95

93336 gobelet "JULEP MUG" 50 CHF 21.75

93337 gobelet "JULEP MUG" 50 CHF 21.75

93338 gobelet "JULEP MUG" 50 CHF 21.75

93345 gobelet "MOSCOW MULE" 50 CHF 20.05

93346 gobelet "MOSCOW MULE" 50 CHF 20.05

93347
tamis cocktail avec ressort pour garder les glaçons dans le shaker, ressort démontable pour lavage, 

s‘adapte à tous types de verres mélangeurs et shakers
20 CHF 22.25

93348
tamis cocktail avec ressort pour garder les glaçons dans le shaker, ressort démontable pour lavage, 

s‘adapte à tous types de verres mélangeurs et shakers
20 CHF 22.25

93349
tamis cocktail avec ressort pour garder les glaçons dans le shaker, ressort démontable pour lavage, 

s‘adapte à tous types de verres mélangeurs et shakers
20 CHF 22.25

93350 shaker boston 2 pièces: bol mélangeur, 700 ml + bol en verre 400 ml 25 CHF 26.00

93351 mesure double jigger (20 / 40 ml) 1 CHF 12.90

93352 mesure double jigger (20 / 40 ml) 1 CHF 18.55

93353 mesure double jigger (20 / 40 ml) 1 CHF 18.55

93354 mesure double jigger (20 / 40 ml) 1 CHF 14.80

93355 mesure double jigger (25 / 50 ml) 1 CHF 16.65

93356 mesure double jigger (30 / 60 ml) 1 CHF 22.25

93357 mesure double jigger (30 / 50 ml) 1 CHF 9.35

93358 pilon muddler avec relief grillagé pour presser les fruits ou le sucre en morceaux 1 CHF 12.25

93359 bouteille / pissette pour liqueurs amères 30 CHF 10.90

93360 pilon muddler avec relief grillagé pour presser les fruits ou le sucre en morceaux 1 CHF 15.65

93361 pilon muddler avec relief grillagé pour presser les fruits ou le sucre en morceaux 1 CHF 15.65

93362 pilon muddler avec relief grillagé pour presser les fruits ou le sucre en morceaux 1 CHF 15.65

93364 gobelet "BEER MUG" chope, style antique 50 CHF 26.20

93365 gobelet "BEER MUG" chope, style antique 50 CHF 26.20

93366 shaker "CLASSIC" gobelet en acier inox 36 CHF 36.70

93367 gobelet "MOSCOW MULE", set de 2 gobelet en acier inox, cuivre style antique 12 CHF 39.45

93368 cuillère de bar trident (30 cm) 1 CHF 11.90

93369 cuillère de bar trident (30 cm) 1 CHF 16.85



codice descrizione UV prezzo

93371 gobelet "COOL" gobelet en acier inox, aspect cuivre, brillant 12 CHF 16.85

93372 gobelet "COOL" gobelet en acier inox, aspect gunmetal, brillant 12 CHF 16.85

93373 gobelet "COOL" gobelet en acier inox, acier style antique 12 CHF 16.85

93374 gobelet "COOL" gobelet en acier inox, look arc-en-ciel 12 CHF 16.85

93375 gobelet "PINEAPPLE" gobelet en verre avec couvercle en acier inox 16 CHF 31.45

93377 décapsuleur poli mat, magnétique 1 CHF 7.15

93380 pailles, set de 11 set de 11: 10 pailles en acier inox + brosse de nettoyage 12 CHF 21.10

93381 pailles, set de 11 set de 11: 10 pailles en acier inox + brosse de nettoyage 12 CHF 21.10

93382 pailles, set de 11 set de 11: 10 pailles en acier inox + brosse de nettoyage 48 CHF 21.10

93383 pailles, set de 11 set de 11: 10 pailles en acier inox + brosse de nettoyage 12 CHF 22.45

93384 pailles, set de 11 set de 11: 10 pailles en acier inox + brosse de nettoyage 12 CHF 22.45

93385 pailles, set de 11 set de 11: 10 pailles en acier inox + brosse de nettoyage 12 CHF 22.45

93386 brosse de rechange 100 CHF 4.40

93390 pailles, set de 7 24 CHF 13.60

93391 pailles, set de 11 set de 11: 10 pailles en acier inox + brosse de nettoyage 12 CHF 19.40

93392 pailles, set de 11 set de 11: 10 pailles en acier inox + brosse de nettoyage 12 CHF 19.40

93393 pailles, set de 11 set de 11: 10 pailles en acier inox + brosse de nettoyage 12 CHF 19.40

93394 pailles, set de 7 24 CHF 11.90

93395 brosse de rechange 1’000 CHF 2.20

93398 rack porte-verres fil chromé de 6 mm, à installer sous une étagère ou contre un mur 6 CHF 42.50

93399 rack porte-verres fil chromé de 6 mm, à installer sous une étagère ou contre un mur 6 CHF 42.50

93400
rack porte-verres fil chromé de 6 mm, à installer sous une étagère ou contre un mur, pour 2 verres à 

pied
6 CHF 57.80

98120
pare-haleine "BUFFET GUARD" plaque en acrylique transparente 80 x 53 cm et réglable en hauteur, 

angle d‘inclinaison variable à l‘infini
1 CHF 270.30




